) -
. LT

b OEDE &
/ BT
e
/] D

‘skonusulan

i) ellfie <D AKKO

/' | www.akko.com.tr

Kesici Uc Baglama Sistemleri
Connection Systems For Cutting Inserts

(N

2V

B
%’v
>
3
&
=
| &
&
e
5
5



N P S AR

b AKKO _SIRS25R 16

www.akko.com.tr




lity...

konusulan
oken kalite...
qua

the sp

Ti2




K-Q
TSE-1SO-EN
9000

TS EN ISO 9001:2008

(T

[

——
—

—

—

/

—

—

—

— i
—

—

p—

—

—

—
.
a—
—
—
—
B
e
—
—
—
—
—
—
—
—_—
—_—
—
P
—_—
—_—
—
—_—
—_—
—
—_—
—_—
—_—
—_—
—_—
—_—
e —
—_—
—_—
—_—
—_—
—_—
| —

i

e

LB Hr,_
",tt‘!‘d" i |jow | f

oakko T

1986 yilinda Abdullah KARAKUS tarafindan kurulan AKKO Oto. Mak. Hird. San. Tic. Ltd. Sti. Tornalama Takimlarini,
Dis ve Kanal Acma Takimlarini, Delik Delme Takimlarini, Frezeleme Takimlarini ve Ozel Takimlari tiretmektedir. Su an 8000
m?' ye vakin bir alanda Tirkiye, Japonya, Almanya, isvec gibi llkelerin trettikleri son teknoloji tezgah ve ekipmanlariyla
yillik 200.000 adet Gretim kapasitesiyle, standart 4000 cesit takim Gretimi yapmaktadir. Avrupa, Asya, Afrika, Giney
Amerika ve Orta Dogu Ulkeleri olmak tizere simdilik 57 (lkeye mal sevkiyatina devam etmekte olup 150.000 adet civarin-
da Uretilmis Grn stoklarinda mevcuttur. Firmaya, 6zel Uretilen celik hammedde isleme girer ve bltln Gretim streci bin-
yesinde gerceklesir. Celigin islenmesine, isil islemine, Gzerindeki kaplama ve her tirl islem bir entegre tesis olan AKKO'da

it
o

gerceklesir.



I konusulan kalite » the spoken quality  qualitét iiber die man spricht

"

We as AKKO Oto. Mak. Hird. San. Tic. Ltd. Sti, which has been founded by Abdullah KARAKUS in 1986, produce
Turning Tool Holders, Threading and Grooving Tool Holders, U-Drills, Milling Tool Holders and Precision Tool Holders ( OEM
Tool Holders ). We produce standard 4000 kinds of tool holders with production capacity of 200.000 pieces per annum
in an area about 8000 square meter. We are going on exporting 57 countries including European, Asian, African, South
American Countries and Middle East Countries. We keep ready about 150.000 pieces produced products in our stock. Steel
Raw materials that we make produced especially for us are delivered our factory and all production process are made in
our factory. All kind of process from machining of steel to heat treatment and coating on our tools are made in our integ-
rated factory AKKO.



S9

S10-S19
S20-S22
523-S31
532-536
S37-549
S49-552

S54

S555-560
S61-565
S66-S71
S72-S83

S85
S86-587
S88-591

S93
594-897

S101
$102-S112
S113
5114-5116
S117
S118
S118
S119-S124

5126-5140
S141

S142-S144
S145-S148

5150
5151-5152
5152
S153-S164
S164-S165
5166-5168
5169-5173
S174-S176
S177
S178-S179
S179
5180
5180
S181-5197
S198-5200
S201-S202
S203-S205
S5206-5207
5208
S5209-S211

$212-S224

DIS TORNA TAKIMLARI

DIS TORNA KATERLERI KODLAMA SISTEMI

T-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

M-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

P-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

C-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

S-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

S-SISTEM ISVEG TiPi KAYAR OTOMAT MAKINA TAKIMLARI

DELIK TORNA KATERLERi KODLAMA SISTEMi
T&C SISTEM DELIK TORNA KATERLERI
M-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI
P-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI
S-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

KARTUSLAR

KARTUSLARIN KODLAMA SISTEMI
S-TiP HONLAMA KARTUSLARI
S-SISTEM KARTUSLAR

DIS AGMA KATERLERI KODLAMA SISTEMI
DI$ AGMA KATERLERI ve TEKNIK BILGI

KANAL AGMA TAKIMLARI

KANAL KATERLERI KODLAMA SISTEMI

DIS GAP KANAL AGMA TAKIMLARI

DIS GAP KANAL AGMA ISVEG TiPi KAYAR OTOMAT MAKINA TAKIMLARI
DIS GAP ALIN KANAL AGMA TAKIMLARI

L TiP ALIN KANAL AGMA TAKIMLARI

KESME VE DERIN KANAL AGMA LAMALARI

KESME VE DERIN KANAL AGMA LAMA BLOGU

DELIK iGi KANAL KATERLERI

DELIK DELME ve ISLEME TAKIMLARI

TAKMA UGLU MATKAPLAR ve KODLAMA SISTEMi
EKSANTRIK U-DRILL ADAPTORU

EKONOMIK KESICILER ve KODLAMA SISTEMI

AYARLI DELIK ISLEME BARALARI ve KODLAMA SISTEMI

FREZELEME TAKIMLARI

FREZELEME TAKIMLARI KODLAMA SISTEMi

S-SISTEM PAH FREZELER

SILINDIRIK ALYAN BASLI VIDA (DIN 974-1) HAVSALARINI AGMA FREZELERI
S-SISTEM YUZEY PARMAK FREZELER

S-SISTEM YUZEY ve KOPYA PARMAK FREZELER

S-SISTEM HIZLI ILERLEMELI PARMAK FREZELER

S-SISTEM MODULER PARMAK FREZELER

S-SISTEM HIZLI ILERLEMELI MODULER PARMAK FREZELER
KURE UGLU PARMAK FREZELER

VIDALI KURE UGLU PARMAK FREZELER

VIDALI TAKIM TUTUCULARI

DIS AGMA FREZELEME TAKIMLARI

S-SISTEM HELIS FREZELER

YUZEY FREZELER

YUZEY ve KOPYA FREZELER

C-SISTEM YUZEY FREZELER

HIZLI ILERLEMELI FREZELER

T KANAL FREZELER

DISK FREZELER

FREZELEME TAKIMLARI MONTAJ OLGULERI ve TEKNIK BILGILER

YEDEK PARCALAR
YEDEK PARGALAR




O
O
<
-]
m
<
-]
P

S9

$10-S19
S20-S22
523-S31
532-536
S37-549
S49-552

S54

S5565-560
S61-565
S66-S71
S72-S83

S85
S86-S87
S588-S91

S93
594-597

S101
$102-S112
S113
5114-5116
S117
S118
S118
S119-S124

5126-5140
S141

S142-S144
S145-S148

5150
5151-5152
5152
5153-S164
S164-S165
5166-5168
5169-5173
S174-5176
S177
S178-S179
S179
5180
5180
5181-S197
S198-5200
5201-S202
S203-S205
S206-5207
5208
S209-S211

$212-S224

EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS DESIGNATION SYSTEM
T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

M-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

C-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

S-SYSTEM TOOLS FOR SWISS TYPE SLIDING AUTOMATIC LATHES

BORING BARS DESIGNATION SYSTEM
T&C SYSTEM BORING BARS
M-SYSTEM BORING BARS

P-SYSTEM BORING BARS

S-SYSTEM BORING BARS

CARTRIDGE

CARTRIDGE DESIGNATION SYSTEM
S-TYPE HONING CARTRIDGE
S-SYSTEM CARTRIDGE

THREADING TOOLHOLDERS DESIGNATION SYSTEM
THREADING TOOLHOLDERS and TECHNICAL INFORMATION

GROOVING TOOLHOLDERS

GROOVING TOOLHOLDERS DESIGNATION SYSTEM

EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS

EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS FOR SWISS TYPE SLIDING AUTOMATIC LATHES
FACE EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS

L TYPE FACE EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS

BLADES FOR PARTING AND DEEP GROOVING

BLOCKS FOR PARTING AND DEEP GROOVING BLADES

INTERNAL GROQOVING TOOLHOLDERS

DRILLING and HOLEMAKING TOOLS

U-DRILL SYSTEM and DESIGNATION SYSTEM
EXCENTRIC ADAPTOR FOR U-DRILLS

ECONOMIC CUTTING TOOLS and DESIGNATION SYSTEM
ADJUSTABLE BORING HEADS and DESIGNATION SYSTEM

MILLING TOOLS

MILLING TOOLS DESIGNATION SYSTEM

S-SYSTEM CHAMFERING END MILLS

COUNTERSINK MILLING TOOL FOR CYLINDRICAL ALLEN HEAD SCREWS (DIN 974-1)
S-SYSTEM END MILLS

S-SYSTEM FACE and COPY END MILLS

S-SYSTEM HIGHFEED END MILLS

S-SYSTEM MODULAR END MILLS (SCREW TYPE TOOLS)

S-SYSTEM MODULAR (SCREW TYPE) HIGHFEED END MILLS

BALL NOSE MILLS

BALL NOSE MODULAR (SCREW TYPE) END MILLS

SCREWED TOOL HOLDERS

THREAD MILLING TOOLS

S-SYSTEM HELIX END MILL

FACE MILLING

FACE and COPY MILLING TOOLS

C-SYSTEM FACE MILLING

HIGH FEED MILLING TOOLS

T SLOT MILLING

DISC MILLING

MOUNTING REFERENCE FOR MILLING CUTTERS and TECHNICAL INFORMATION

SPARE PARTS
SPARE PARTS




WAKKO

DIS TORNA TAKIMLARI
EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

coez INTOL g&

O,

9T



DI TORNA KATERLERi KODLAMA SiSTEMi <
EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS DESIGNATION SYSTEM

[1] Sikma Tipi / Method of Mounting of Insert

. . . ! . Defksz Usten Skema Usten Delite Skra Ustenve Delien Skma D e i Wi i

Top clampingwithouthole | Top and Hole Clamping | Top and Hole Clamping | Hole Clamping (Lever Lock) Screw on
C T M P S
ipi Y: A ToolHolder Sh Serbest Ug Agisi
[2] Ug Tipi / Insert Shape ana§ma9I5| / Too : er ae - - @ s e
w | <3 | > S
\31 T 5° ‘LHAr 7
C D E K
A B D E F G A B C
=0 |02 | & e o o 2
ﬁ r W | Y N
L R S T 15 AR ADY%
£ | 4o
80° J K L M N R D E F
& . . 45° 60° 72.5° r\‘% 40
Vv w A B F;:: ———
86° ‘ 30° “0 11°
& > | B
H M 9 P s T v Y z G N P

[5] Kesme Yénii / Cutting Direction [6] Kesme Kenar Yiiksekligi Saft Genisligi
Cutting Edge Height Shank Width

L N R b

Saft Boyu / Shank Length

[e] Kesme Kenar Uzunlugu / Cutting Edge Length \',avisdk;e" ?;?:,f,“,',/

1
/I/! /A.B.K / Aﬁey @ L
© i L
\ DR PO R s A P
)
A-32 H-100 Q-180
B-40 J-110 R-200 @ @ @ s /T\ @ D)
e
C-50 K-125 §-250 ¢
D-60 L-140 T-300 xspecia S T1 Rt I R T TN JLL
E-70 M-150 U-350
F-80 N-160 V-400
G-90 P-170 W-450

08/09




OAKKO

konusulan
kalite...

T-SISTEM

T-SISTEM DIS TORNA KATERLERI
T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

AKEG, yos

&l

www.akko.com.tr



T-SISTEM DIS TORNA KATERLERI (
T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

75°
E j TCBNR
1} Y
. < -
}"'\g\
Yedek Pargalari
Spare Parts
Takim Olgu!eri (mm) Baski Pabucu Pabug Vidasl Altlik '\ Altlik Vidasi Yay Pul Anahtar
Dimension (mm) Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring NE) Allen Key
Takim Kodu
Ordering Code
RL h b L f [ ﬁ ‘
[y — \/

TCBNR/L 2525 M16 @ ® 25 25 170 22 CNM.1606.. = ATK-04 AKV-19M7x25 AACN-3-0002 ' AAV-05-M6x15 - ABPL-02  AAL-05-4

o
le—>|
-
[x]
=
=
==

i

Yedek Parcalar
Spare Parts

Takim Olgiileri (mm Baski Pabucu\ Pabug Vidast Althk 'Y Altlik Vidasi Yay Pul Anahtar
Dimension (mm) Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring Stamp Allen Key
Takim Kodu

Ordering Code

TCKNR/L 2020K12 © © 20 20 125 25

2025M12 @ ® 25 25 150 32 (NM.1204.  ATK-02 AMRAIGE2 AKCN3O001 ANA2MG2 AKY-01 | ABPL-01 AAL-03-3
3232P12 @@ 32 32 170 40

2525M16 ® ® 25 25 150 32
3232P16 ® ® 32 32 170 40 CNM.1606.  ATKO4 AHOATCS AKCHSN02 AMHGMBS - | ABPL02 AAL-05-4

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. TCBNR 2525 M16

10/11




>

T-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI
T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

95°

Takim Kodu
Ordering Code

Takim Olgiileri (mm
Dimension (mm)

TCLNR

Yedek Parcalar
Spare Parts

Baski PabucuY Pabug Vidas! Altlik '\ Altlik Vidasi Yay Pul Anahtar
Wedge Clamp |Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring Stamp Allen Key

TCLNR/L 2020K12 ® ® 20 20 125 25
2525M12 @ ® 25 25 150 32
3232P12 @ ® 32 32 170 40 CNM.1204. ATKO2 ARG MOKS000 ANRIEA2 AKY-01 ABPLOT AAL-03-3
4040812 ® ® 40 40 250 50
5050512 ® ® 50 50 250 63
225016 ® ® 25 25 150 32 oy 1606, | ATK-04 AHIONTZS AN MVSUBSS - ABPLO2 AAL-05-4
3232P16 @ ® 32 32 170 40
50°
O o S
OF -
p

Takim Kodu
Ordering Code

Takim Olgiileri (m

16
20
25
32
25
32
40

Dimension (mm)

100
125
150
170
150
170
250

‘ b ‘
€|

L ‘

Yedek Parcalari
Spare Parts

Baski Pabucu\ Pabug Vidasi Altik '\ Altlik Vidasi Yay Pul Anahtar
Wedge Clamp |Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring Nz Allen Key

ATK-02  AKV02-M6:22  AACN-3-0001 AAV-02-MEx12) AKY-01 | ABPL-01 AAL-03-3

8

10
125 CNM.1204..

16
12.5

16 CNM. 1606..
20

ATK-04  AKV-19-M725  AACN-3-0002 | AAV-05-Mex15 ABPL-02 | AAL-05-4

h
TCMNN 1616 H12 o 16
2020K12 o 20
2525M12 o 25
3232P12 o 32
2525M16 e 25
3232P16 o 32
4040816 O 40
R: Sa§/Right L: Sol/Left  Stokta/In Stock

Stokta Yok/Non Stock ltem

Siparis Ornegji/Ordering Example : 1 ad./pcs. TCLNR 2020 K12

www.akko.com.tr




T-SISTEM DIS TORNA KATERLERI (

TI-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

40°

Takim Kodu
Ordering Code

TCZNN 2020 K12
2525 M12
3232 P12
2525 M16

20
25
32
25

20
25
32
25

Takim Olgileri (m
Dimension (mm )

125

10

16

Yedek Parcalari

Spare Parts

Baski Pabucu Pabug Vidasi Altiik ') Altlik Vidas Yay Pul Anahtar
Wedge Clamp |Clamp Screw Shim | Shim Screw Spung NE) Allen Key

B =g T

150 12.5 CNM.1204..
170
150 12.5 CNM. 1606..

ATK-04  AKV-19-M7x25 " AACN-3-0002 | AAV-05-Mobx15

# O

ATK-02  AKV-02-M6:22 | AACN-3-0001 AAV02-M512  AKY-01 '+ ABPL-01 AAL-03-3

ABPL-02 | AAL-05-4

93°

Takim Kodu
Ordering Code

TDJNR/L 1616 H11 @
2020 K11 @
2525 M11 o
2020 K15 @
2525 M15 o
3232 P15 ®
4040 815 ®
5050 §15 ©

2020 K1504 o
2525 M1504 o
3232 P1504 o
4040 S1504 o

([ ]
([ ]
®
([ ]
®
([ ]
([ ]
@)
([ ]
([
®

Takim Olgileri (mm
Dimension (mm)

16
20
25
20
25
32
40
50
20
25
32
40

16
20
25
20
25
32
40
50
20
25
32
40

100
125
150
125
150
170
250
250
125
150
170
250

20
25
32
25
32
40
50
63
25
32
40
50

DNM. 1104..

DNM. 1506..

DNM. 1504..

Yedek Parcalari

Spare Parts

Baski Pabucu Pabug Vidas Altlik '\ Altlik Vidasi Yay Pul Anahtar
Wedge Clamp |Clamp Screw Shim | Shim Screw Spr/ng Stamp Allen Key

ATK-01  AKVAO1-M5x22 | ARDN-2-0001  AAV-04-M3x12

ATK-02  AKV-02-M6:22  AADN-3-0001 ' AAV-02-M5x12 AKY-01

ATK-02  AKV-02-M6:22  AADN-2-0003 AAV02-M5x12: AKY-01

ABPL-01 AAL-03-3

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem

Siparig Ornegji/Ordering Example : 1 ad./pcs. TCZNN 2020 K12

12/13




T-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI
T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

Yedek Parcalari
Spare Parts

Baski Pabucu\ Pabug Vidasi Altlk '\ Altlik Vidasi Yay Pul Anahtar
Wedge Clamp |Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring Stamp Allen Key
Takim Kodu

Ordering Code

TONNN 1616H11 ® 16 16 100 8
2020K11 ® 20 20 125 10 DNM.1104. ATK-O1 AVOINGQ2 ADN20001 ANOMGA2 -
2525M11 ® 25 25 150 125
2020K15 e 20 20 125 10 ABPL-01 AAL-03-3
2525M15 e 25 25 150 125
3232P15 ® 32 32 170 16 DNM.1506. = ATK-02 AKMPAIBQ2 AMDNR0001 ANAG2 AKY-O1
4040815 © 40 40 250 20
5050815 O 50 50 250 25

h ‘

_ TSDNN
M SI ‘r

s
- Baid L

‘ b ‘
|

‘ 4

Yedek Parcalar
Spare Parts
Takim Olgmeri (mm) Baski Pabucu\ Pabug Vidasi Altlk '\ Altlik Vidasi Yay Pul Anahtar
Dimension (mm) Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring NE) Allen Key
Takim Kodu

Ordering Code -
TSDNN 1616H12 e 16 16 100 8
2020K12 “e 20 20 125 10 gnp 1pa, | ATKOZ MMRNGR2 MSVOIN MHPAER2 AKY-O! ABPL-OT AAL-03-3
2625M12 e 25 25 150 125
3232P12 e 32 32 170 16
2525M15 © 25 25 150 125
3232P15 O 32 32 170 16 SNM.1506.. = ATK-04 AKIOMDQS AASN-3-0023 AAVOS-MExtS - ABPL-02 |AAL-05-4
4040815 © 40 40 250 20
R: Sag/Right  L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparig Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. TDNNN 1616 H11

www.akko.com.tr




T-SISTEM DIS TORNA KATERLERI (
T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

75°

Takim Kodu
Ordering Code

TSKNR/L 2020 K12 ® e 20
2525M12 @ @ 25
3232P12 @ ® 32
3232P15 @ ® 32

20
25
32
32

Takim Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

125
150
170
170

25
32
40
40

‘ h ‘
||

o)
|

SNM. 1204..

SNM. 1506..

Yedek Parcalari
Spare Parts

ATK-02 | AKV-02-M6:22  AASN-3-0004 | ARV-02-Mx12. AKY-01

ATK-04 | AKV-19-M725  AASN-3-0023  AAV-05-M6x15

Baski PabucuY Pabug Vidasi Altlik ) Altlik Vidasi Yay Pul Anahtar

Wedge Clamp |Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring Stamp Allen Key
o

| /g

# 0/

ABPL-01 | AAL-03-3

- ABPL-02 | AAL-05-4

1

Takim Kodu

Takim Olgiileri (mm)

Dimension (mm)

0

‘ h ‘
-~

| @@
5

Yedek Parcalar
Spare Parts

Baski Pabucuy Pabug Vidasi Altlik ) Altlik Vidasi Yay Pul Anahtar
Wedge Clamp |Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring NE) Allen Key

Ordering Code

TSSNR/L 2020 K12 ® ® 20
2525M12 @ ® 25
3232P12 @ @ 32
2525M15 @ ® 25
3232P15 @ @ 32

20
25
32
25
32

125
150
170
150
170

25

40
32
40

SNM. 1204..

SNM. 1506..

razep oliel

ATK-02  AKV-02-M6122 ANSN-3-0004 AAV-02-M5x12: AKY-01

ATK-04  AKV-19:M7x25  AASN-3-0023 | AAV-05-M6x15

# 0.

ABPL-01 AAL-03-3

- ABPL-02 AAL-05-4

R: Sad/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem

Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. TSKNR 2020 K12

14/15




T-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI
T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

60°

TEb
e

1

Yedek Parcalan
Spare Parts

Baski Pabucu\ Pabug Vidasi Altlik ) Altlik Vidasi Yay Pul Anahtar

Wedge Clamp |Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring Stamp Allen Key

b Lt A | TR g @ )
——J \/

Takim Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

Takim Kodu
Ordering Code

TTENN 2020K16 ® 20 20 125 10
2525 M16 ® 25 25 150 125 TNM.1604. ATK-O1 AKMOMMGC AMW2O002 MMOSNE2 -
3232P16 ® 32 32 170 16 ABPL01 | AAL-03-3
2525M22 ® 25 25 150 125
3232P22 ® 32 32 170 16 TNM.2204. ATK-02 AKMZAI6Q2 AN3O05 MM2MEN2 AKY-01
4040822 © 40 40 250 20

o j TTGNR
Owe f |
@@ﬁ‘-ﬁﬂ”ﬂ‘ |
et :
,///r/
I .w"/ ES )

Yedek Parcalar
Spare Parts
Takim Olgu!eri (mm) Baski Pabucu Pabug Vidasi Altlik '\ Altlik Vidas Yay Pul Anahtar
Dimension (mm) Wedge Clamp |Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring NET) Allen Key

“&\*
Takim Kodu B

Ordering Code

X
—

TTGNR/L 2020K16 ® ® 20 20 125 25
2525M16 ® ® 25 25 150 32 TNM.1604. = ATK-O1 AKVOINBR2 AT-20002 ANORMEK2 -
3232P16 © O 32 32 170 40
2525M22 ® ® 25 25 150 32 ABPL-01 | AAL-03-3
3232P22 @ ® 32 32 170 40 TNM.2204. = ATK-02 AKVO2NGR2| AATN-3-0015 ARVO2MExi2 AKY-01
4040822 © O 40 40 250 50

R: Sag/Right L: Sol/Left  Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem

OAKKO

Siparig Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. TTENN 2020 K16

www.akko.com.tr




T-SISTEM DIS TORNA KATERLERI (
T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

93° N S
o - LI TTINR
1 ® STy
s/
P L
Yedek Parcalari

Spare Parts

Takim Olg[ll_eri (mm) Baski Pabucu\ Pabug Vidasi Altlik '\ Altlik Vidasi Yay Pul Anahtar
Dimension (mm) Wedge Clamp |Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring Stamp Allen Key

)

Takim Kodu
Ordering Code /
h L f
s A S e P e 0 )
TTINR/L 2020K16 ® ® 20 20 125 25
2525M16 ® ® 25 25 150 32 TNM.1604.. = ATK-O1 AKGOIM3Q2 MTN--0002 AMO3MB(2 -
3232P16 @ @ 32 32 170 40
2525M22 @ @ 25 25 150 32 ABPL-0AAL-03-3
3232P22 @ ® 32 32 170 40 TNM.2204.. = ATK-02 AKV02M2 AATN-3-0015 | AMO-NG2 - AKY-O1
4040822 O O 40 40 250 50
107.5°

0 |\‘l|6 ]

-
~

@9 T;”S /V/

>

7
> '//
5~

Vg
/

/
/
/

Yedek Parcalari
Spare Parts

Takim Olgul_eri (mm) Baski Pabucu Pabug Vidasi Altlik '\ Altik Vidasi Yay Pul Anahtar
Dimension (mm) Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring Nelull Allen Key

Takim Kodu
FOEENOE == PP NP

TVHNR/L 2020K16 ® ® 20 20 125 25

2525M16 @ @ 25 25 150 32 VNM.1604.. ATK-03 AKV-02-M6:22 AAVN-2-0002 AAV-04-Mdxi2) AKY-01 ' ABPL-01 AAL-03-3
3232P16 © O 32 32 170 40

Ordering Code

R: Sad/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparig Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. TTINR 2020 K16

16/17




T-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI
T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

93°

A
L

Yedek Parcalari
Spare Parts

Takim Olgu!eri (mm) Baski Pabucu) Pabug Vidasi Altlik Y Altlik Vidasi Yay Pul Anahtar
Dimension (mm) Wedge Clamp |Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring NE Allen Key
Takim Kodu
Ordering Code I )
TVJINR/L 2020 K16 @ @ 20 20 125 25

2525M16 @ @ 25 25 150 32 VNM.1604.. ATK-03 AKV-02-M6:22 AAVN-2-0002 AAV-04-Mdxi2 AKY-01  ABPL-01 AAL-03-3
3232P16 @ @ 32 32 170 40

72.5°

Yedek Parcalar
Spare Parts
Takim Olgu[eri (mm) Baski Pabucu Pabug Vidasi Altiik "\ Altlik Vidas Yay Pul Anahtar
Dimension (mm) Wedge Clamp |Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring Stamp Allen Key
Takim Kodu
Ordering Code
b L SR ST g @ )

TVUNN 2020K16 ® 20 20 125 10

2525M16 ® 25 25 150 125 VNM.1604.. ATK-03 AKV-02-M6x22 AAVN-2-0002 AAV-04-Mdx12  AKY-01 ' ABPL-01 AAL-03-3
3232P16 e 32 32 170 16

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparig Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. TVINR 2020 K16

OAKKO

www.akko.com.tr




T-SISTEM DIS TORNA KATERLERI (
T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

95°

Je- B

Yedek Parcalari
Spare Parts

Takim Olgﬂ!eri (mm) Baski Pabucu Pabug Vidas Altlik '\ Altlik Vidasi Yay Pul Anahtar
Dimension (mm) Wedge Clamp |Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring Stamp Allen Key

Takim Kodu
Ordering Code g‘
I - WP NP
TWLNR/L 1616 H06 @ ® 16 16 100 20
2020K06 ® ® 20 20 125 25 WNM.0604.. ATK-01 AKV-01-M5x22 AAWN-SW317 | AAV-01-M3x10 -
2525M06 @ @ 25 25 150 32
2020K08 ® ® 20 20 125 25 ABPL-O1 AAL-03-3
2525M08 @ @ 25 25 150 32
3232P08 @ ® 32 32 170 40 WNM.0804.. ATK-02 AKV-02-M6x22 | AAWN-3-0001 AAV-02-Mbx12 - AKY-01
4040808 © O 40 40 250 50
5050808 © © 50 50 250 63
R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparig Ornegji/Ordering Example : 1 ad./pcs. TWLNR 1616 H06

P &

P 16
o /s,laégioﬂjw >

0w - -

A e

=
i
y ///,/ e
\\/ - /
- b,
/

18/19




G AKKO

konusulan
the spoken kalite...
quality...

M-SISTEM

M-SISTEM DIS TORNA KATERLERI
M-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

www.akko.com.tr



M-SiSTEM DI TORNA KATERLERI <
M-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

60°

{1 c
'l
a—re—

Yedek Parcalari
Spare Parts

Takim Olgu!eri (mm) Baski Pabucu ) Pabug Vidasi Altlik Pim Pul Anahtar
Dimension (mm) Wedge Clamp | Clamp Screw Shim Pin NEl Allen Key
Takim Kodu
Ordering Code
oLt A g e | L O
——J \/

MTENN 2020K16 e 20 20 125 10
2525M16 ® 25 25 150 125 TNM.1604.. AIN-20002 ~ APM-01
3232P16 e 32 32 170 16
g595M22 ® 95 95 150 125 AMK-04  AKV-02-M6122 ABPL-01 | AAL-03-3
3232P22 ® 32 32 170 16 TNM.2204. MIN-3-0015 | APM-02
4040822 © 40 40 250 20

93°

Yedek Parcalar
Spare Parts

Takim Olgiileri (mm Baski Pabucu ) Pabug Vidasi Altiik Pim Pul Anahtar
Dimension (mm) Wedge Clamp | Clamp Screw Shim Pin Stamp Allen Key
Takim Kodu

Ordering Code & )
MTJNR/L 2020K16 ® ® 20 20 125 25
2525M16 ® @ 25 25 150 32 TNM.1604.. AATN-2-0002 ~ APM-01
3232P16 @ @ 32 32 170 40
J505M22 ® ® 95 95 {50 32 AMK-04 | AKV-02-M6x22 ABPL-01 | AAL-03-3
3232P22 ® ® 32 32 170 40 TNM.2204.. AATN-3-0015 ~ APM-02
4040822 @ ® 40 40 250 50
R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparig Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. MTENN 2020 K16

20/21




) M-SiSTEM DI TORNA KATERLERI
M-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

cTﬁ - : MWLNR

Yedek Parcalari
Spare Parts

Takim Olgileri (mm) Baski Pabucu ) Pabug Vidas Altlik Pim Pul Anahtar
Dimension (mm) Wedge Clamp | Clamp Screw Shim Pin Stamp Allen Key
Lo & e G

MWLNR/L 1616 H06 @ @ 16 16 100 20
2020K06 ® ® 20 20 125 25 WNM.0604.. AMK-01 | AKV-04-Mox17 - APM-08 -
2525M06 ® ® 25 25 150 32
2020K08 ® ® 20 20 125 25
2525M08 ® ® 25 25 150 32 WNM.0804. AMK-05 AK3-NGR2 ~AAWN-3:0001  APM-02 = ABPL-01
3232P08 @ @ 32 32 170 40

Takim Kodu
Ordering Code

AAL-03-3

50°

Yedek Parcalari
Spare Parts

Takim Olgiileri (mm Baski Pabucu ) Pabug Vidas Altlik Pim Pul Anahtar
Dimension (mm) Wedge Clamp | Clamp Screw Shim Pin Stamp Allen Key

Takim Kodu
Ordering Code
h b L f ) @
& &2 ¢ 5| F O L
MWMNN 1616H06 © 16 16 100 8
2020K06 ® 20 20 125 10 WNM.0604.. AMK-01  AK-4N57 . APM-08 -
2525M06 ® 25 25 150 125
2020K08 ® 20 20 125 10 AAL-03-3
2525M08 ©® 25 25 150 125 WNM.0804. AMK-05  AKV03M6(2  AMMN-30001  APM-02 = ABPL-01
3232P08 e 32 32 170 16
R: Sag/Right L: Sol/Left ® Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparig Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. MWLNR 1616 H06

www.akko.com.tr




YJAKKO'

konusulan
the spoken kalite...

P-SISTEM

P-SISTEM DIS TORNA KATERLERI
P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

www.akko.com.tr



P-SISTEM DI§ TORNA KATERLERI
P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

Yedek Parcgalar
Spare Parts
Takim Olgu!eri (mm) Levye'\ Levye Vidasi Altlik Yay') Baski Pargasr') Baski Vidasi Anahtar
Dimension (mm) Lever | Lever Screw Shim Spring |Wedge Clamp |Clamp Screw Allen Key
Takim Kodu

Ordering Code )7‘3 9
RLh b L f (o8 ﬁﬂ@&)
PCBNR/L 2020K12C ® ® 20 20 125 175
9525 M12C ® ® 25 25 150 225 CNM.1204. APL-02  ANMBAY MO0 AAY-02 | ACK-05 | 15151 AAL-03-3
3232P12C @ ® 32 32 170 275
2525 M16C ® ® 25 25 150 22
1232160 @ @ 32 32 170 o7 CNML1606. | APLO4 AVIHIBZ2 MCV3OMZ AAY-03 S O
3232P19C e ® 32 32 170 27 09 (A 0o
AA0SIOC © o 40 40 g 37 CNM-1906. | APLOS AVISIOZT MOV AAY-04
4040S25C ® ® 40 40 250 37 oy o2500. | APL-06 AVOGHTZGE MOVMNE AAY-05  ACK-04 AGHGAGHE AAL-07-5
5050825 O O 50 50 250 47

95°

PCLNR
. s
E |

: 4

Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim Olgﬂ!eri (mm) Levye \ Levye Vidasi Altlik Yayr') Baski Pargasr) Baski Vidasi Anahtar
Dimension (mm) Lever | Lever Screw Shim Spring |Wedge Clamp |Clamp Screw Allen Key
Takim Kodu

Ordering Code )?‘3 ‘Q
RLh b L f (&8 @ﬁ@&)
PCLNR/L 1616 H09 ® ® 16 16 100 20
2020K00 ® ® 20 20 125 25 CNM.0903. = APLO1 AMANGAT ACWAIR AAY-01 | - o AL0225
2525M09 ® ® 25 25 150 32
1616 H12C @ ® 16 16 100 20
2020K12C e @ 20 20 125 25 . ey Kl AAY-02 | ACK- 1515-Maxt1  AAL-03-
200 K120 © o 20 20 125 25 oNM.1204.  APLO2 AVIBIB MOV AALO2 | ACKOS SIS M0
3232P12C @ @ 32 32 170 40
2525 M16C © © 25 25 150 32 oy 1606, | APLO4 ANOMIBR2 MONMIR  AAV-03
3232 P16C @ @ 32 32 170 40 ACK-09 ANAOSBI5 AAL05-4
2525M19C ® ® 25 25 150 32
3232P19C ® ® 32 32 170 40 CNM.1906. APL-05 ALSIOQT MOKSU  AAY-04
4040S19C ® ® 40 40 250 50
4040825C ® ® 40 40 250 50
50505250 & @ 50 50 os0 oo CNM.2500.  APLOG AWMGNIZA AKMO AAV-05 | ACKO4 AKHIBIIAE ANLOTS
R: Sag/Right L: Sol/Left ® Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. PCBNR 2020 K12C

www.akko.com.tr



P-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI <
P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

cyﬁr\ 5 PCMNN :
L

| \ KR

50°

Yedek Parcalari
Spare Parts

Takim Olgiileri (mm) Levye \ Levye Vidasi Altlik Altiik Yayr') Baski Parcas) Baski Vidas Anahtar
Dimension (mm) Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp |Clamp Screw Allen Key
Takim Kodu

Ordering Code R ‘Q
h b L f & ﬂ @ § )
PCMNN 2020K12C e 20 20 125 10
2525 M12C ® 25 25 150 125 CNM.1204. @ APL-02 ALSMA9 AMCN-30001 AAY-02 | ACK-05  15t5Wixii 'AAL-03-3
3232P12C O 32 32 170 16
2525M16C © 25 25 150 125
3232 P16C © 32 32 170 16 CNM.1606.. APL-4 AVOHIBE AOKHN AAY-03 I T
3232P19C e 32 32 170 16 ] oo AALA0-
4040819C O 40 40 250 20 CNM.1906..  APL-05 AL-SHM0QT ANCN-30003  AAY-04
5050819C O 50 50 250 25
4040825C ® 40 40 250 20 (CNM.2509..  APLOG ALGMIDGE ANCN0008  AAY-05  ACK-04 AKV-16-Mexi6 AAL-07-5
93° PDJNR
1 e
< Q.
: mk

Yedek Parcalar
Spare Parts

Takim Olgileri (mm) Levye '\ Levye Vidasi Althk Altlik Yay1') Baski Parcasry Baski Vidasi Anahtar
Dimension (mm) Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp |Clamp Screw Allen Key
Takim Kodu

Ordering Code “ ®

e @RSl @8 )

PDJNR/L 1616 H11 ® ® 16 16 100 20
2020K11 @ @ 20 20 125 25 DNM.1104.. APL-01 |AN-02-M6x17 AADN-SD317 = AAY-01 - - AAL-02-2.5

2525M11 @ @ 25 25 150 32

2020K15C @ @ 20 20 125 25
2525M15C @ © 25 25 190 32w 1506 | APLO3 AVOMBS ADVMID! AAY02 | ACK-0S TS | AALO3

3232P15C @ ® 32 32 170 40

4040 815C @ ® 40 40 250 50
R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparig Oregi/Ordering Example : 1 ad./pcs. PCMNN 2020 K12C

24/25




P-SISTEM DI§ TORNA KATERLERI
P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

?-T PDNNN
8 o

> B |

L J ~

Yedek Parcalar
Spare Parts
Takim Olg[][eri ()] Levye \ Levye Vidasi Altlik Altiik Yayr') Baski Parcasry Baski Vidasi Anahtar
Dimension (mm) Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp |Clamp Screw Allen Key
Takim Kodu

62.5°

Ordering Code e S
L @ LS e 2 )
PDNNN 1616 H11 e 16 16 100 8
2020K11 e 20 20 125 10 DNM.1104. APL-01 AL-02-M6xI7 AADN-SD317 = AAY-01 - - AAL02-25
2525M11 e 25 25 150 125
2020K15 e 20 20 125 10
2525M15C @ 25 25 150 125 DNM.1506.. | APL-03 AL:03-Mx19 AADN-3-0001 AAY-02 @ ACK-05 @ 1515-Maxtt | AAL-03-3
3232P15C e 32 32 170 16
75°

Yedek Parcalari
Spare Parts

Takim Olgiileri (mm) Levye Y Levye Vidasi Altiik Altiik Yayr') Baski Pargas) Baski Vidas Anahtar
Dimension (mm) Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp |Clamp Screw Allen Key
Takim Kodu

Ordering Code S
RLh b L f E ﬁ 2 & )
PSBNR/L 1616 H0O9 © © 16 16 100 13
2020 K09 © © 20 20 125 17 SNM. 0903.. | APL-O1 | AL02-Mex17  AASN-2-0002 AAY-01 - - AAL-02-25
2020K12 @ @ 20 20 125 17 - -
2525 M12C @ @ 25 25 150 22 SNM.1204.  APL-02  ALAO3M9 | AMSN-30004  AAY-02 « ACK-05  1515-Mdxi1 | AAL-03-3
3232P12C © © 32 32 170 27
2525 M15C © O 25 25 150 22 SNM.1506.. APL-04  AL-D4MB22 AASN-3-0023  AAY-03
3232P19C ® © 32 32 170 27 G iane | ApL05 AVOSINOZT MSVRONS| AAv.04 | ACKDS AKIENIBS ML054
4040S19C @ ® 40 40 250 35
4040825C © O 40 40 250 35
5050825C O O 50 50 250 43 SNM. 2509.. | APL-06 AL-06-M12:36 AASN-3-0020 AAY-05 « ACK-04 AKV-16-M6x16 AAL-07-5
R: Sag/Right L: Sol/Left  Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparig Ornegji/Ordering Example : 1 ad./pcs. PSBNR 1616 H09

www.akko.com.tr



P-SISTEM DIS TORNA KATERLERI
P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

<

45°

|z

Takim Kodu

Takim Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

~ L

Yedek Parcalari
Spare Parts

Levye \ Levye Vidasi Altlik Altlik Yayr') Baski Parcasr) Baski Vidasi Anahtar
Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw Allen Key

Ordering Code — ‘Q
3 1B &G f H 2 & 2
PSDNN 1616 H09 © 16 16 100 8  SNM.0903.. = APL-01 | AL-02-M6xI7 AASN--0002  AAY-01 AAL-02-25
2020K12C e 20 20 125 10
2525M12C ® 25 25 150 125 SNM.1204.. = APL-02  AL-O3M9  AASN-3-0004 = AAY-02 = ACK-05  1515-Mdxtt | AAL-03-3
3232P12C ® 32 32 170 16
2020K15C © 20 20 125 10
9595 M15C ® 25 25 150 125 SNM. 1506.. = APL-04  ALV-D4-MBx22 - AASN-3-0023 = AAY-03
3232P19C e 32 32 170 16 ACK-09  AAV-05-M6x15 | AAL-05-4
4040S8S19C O 40 40 250 20 SNM.1906.. = APL-05 |ALV-0S-MI0K7 | AASN-3-0005 | AAY-04
5050819C O 50 50 250 25
4040825C O 40 40 250 20
NM. 2509..  APL-06  AL-06-M1236 AASN-3-0020 = AAY- 04 AKV-16-MBx16  AAL-O7-
5050 S25¢ © 50 50 250 25 ) 509 06 06-M12:36  AASN-3-0020 05 = ACK-04 £-M6x16 075
75°

=

PSKNR/L 2020 K09 © O
2020 K12C o o
2525M12C @ o
3232P12C @ @
2525 M15C © o
3232 P15C © O
3232 P19C © O
4040 $19C © ©
4040 §25C © O
5050 §25C O O

Takim Kodu
Ordering Code

20
20
25
32
25
32
32
40
40
50

Takim Olgiileri (mm)

Dimension (mm)

20
20
25
32
25
32
32
40
40
50

125
125
150
170
150
170
170
250
250
250

25
25
32
40
32
40
40
50
50
60

PSKNR

Yedek Parcalari
Spare Parts

Levye \ Levye Vidasi Altlik Altlik Yayr) Baski Parcasr) Baski Vidasi Anahtar
Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp |Clamp Screw Allen Key

> L\ &
i

SNM. 0903.. = APL-01 | ALV-02-M6x17 + AASN-2-0002  AAY-01 - AAL02-25
SNM. 1204.. = APL-02  ALV03-M819 ' AASN-3-0004 = AAY-02 = ACK-05 | 15151 | AAL03-3
SNM. 1506.. = APL-04  AL-04-MBx22 | AASN-3-0023 | AAY-03

ACK-09 | AAV-05-M6x15 | AAL05-4
SNM. 1906.. | APL-05  AL-05-Mi0X27 AASN-3-0005  AAY-04
SNM. 2509.. | APL-06  AL-06-Mi2x36 AASN-3-0020  AAY-05 | ACK-04 AKV-16-Mox6  AALO7-5

R: Sad/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem

Siparig Ornegji/Ordering Example : 1 ad./pcs. PSDNN 1616 H09

26/27




P-SISTEM DI§ TORNA KATERLERI
P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

45°

4
4

L 4

e

Yedek Parcalari
Spare Parts

Takim Olgu!eri (mm) Levye ' Levye Vidas Altlik Yay1 '\ Baski Parcasi\ Baski Vidasi Anahtar
Dimension (mm) Lever | Lever Screw Shim Spring |Wedge Clamp | Clamp Screw Allen Key
Takim Kodu

Ordering Code S
RL h b L f & ﬁ @ § )
PSSNR/L1616 H0O9 © © 16 16 100 20
2020 K09 © © 20 20 125 95 SNM. 0903.. = APL-01 | AL-02M6xt7 = AASN-2-0002 AAY-1 - - AAL-02-25
2020K12C ® ® 20 20 125 25
2525M12C ® ® 25 25 150 32 SNM.1204..  APL-02  ALO3-MB9 | AASN-3-0004  AAY-02 ACK05  1515-MAd1 | AAL03-3
3232P12C @ @ 32 32 170 40
3232P15C © © 32 32 170 40 SNM.1506.. APL-04 - AL04-MB22 | AASN-3-0023 ARYV-03
3232P19C @ @ 32 32 170 40 ACK09  AAV-05-M6x15  AAL-05-4
A040S19C ® ® 40 40 250 50 SNM. 1906.. = APL-05  AL-05-M10R7 AASN-3-0005 = AAY-04
4040S25C ® @ 40 40 250 50 SNM.2509.. = APL-06 AL-06MI236 AASN-3-0020  AAY-05 ACKD4  AKV-16-M6x16  AAL07-5

90° PTFNR
g¥; sW B ﬁ 3

* e}

o8 1R

Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim Olgﬂl_eri (mm) Levye ) Levye Vidasl Althk Altlik Yay1 '\ Baski Parcasr) Baski Vidas! Anahtar
Dimension (mm) Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring |Wedge Clamp |Clamp Screw Allen Key

Takim Kodu
Ordering Code S
s e AR Sl 1R S
PTFNR/L 1616 H16 ® ® 16 16 100 20
2020K16 @ ® 20 20 125 25
2525 M116 @ ® 25 25 150 32 TNM. 1604.. = APL-01T  ALV-02-M6x17  AATN-3-0025 |  AAY-01 - - AAL-02-2.5
3232P16 @ @ 32 32 170 40
L R TNM. 2204 APL-02  ALV-03-MBY19 | AATN-3-0015  AAY-02 + ACK-05 1515-Mdx11 AAL-03-3
3232P22C @ ® 32 32 170 40 - ££08 i O | AT ) i Rl Rid
4040827 O O 40 40 250 50 TNM.2706. | 07042709 07042710 | 07042701 07042711 - - AAL-05-4
R: Sa§/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparig Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. PSSNR 1616 H09

www.akko.com.tr




P-SISTEM DIS TORNA KATERLERI <
P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

90°

_:TF E PTGNR
g 4 B

Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim Olgiileri (mm) Levye \ Levye Vidas Altlik Yayr'\ Baski Parcasr) Baski Vidasi Anahtar
Dimension (mm) Lever | Lever Screw Shim Spring | Wedge Clamp |Clamp Screw Allen Key

Takim Kodu
Ordering Code S
RN - NP ENE TR S
PTGNR/L 1010E11 OO 10 10 70 12
1212F11 © O 12 12 80 16 TNM.1103.. | 07041109 | (07041110
1616 H11 © O 16 16 100 20 MD25
1616 H16 ® ® 16 16 100 20
2020 K16 ® ® 20 20 125 25
9525 M16 ® ® 25 25 150 32 TNM.1604.. = APL-O1  ALV-02-M6x17 AATN-3-0025 — AAY-)1
3232P16 © O 32 32 170 40
2525M22C @ @ 25 25 150 32
3232 P22C O O 32 32 170 40 TNM. 2204.. | APL-02  ALV-03-M8x19 AATN-3-0015 |  AAY-02 ACK05  1515-MA1  AAL-033
4040 S27 O O 40 40 250 50 TNM.2706.. 07042709 07042710 | 07042701 = (7042711 - - AAL-05-4
E B
e
B

§ > FL

Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim Olgiileri (mm) Levye \ Levye Vidasl Altlik Altlik Yayr') Baski Parcasr) Baski Vidasi Anahtar
Dimension (mm) Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw Allen Key
Takim Kodu
Ordering Code S
Lo L A 5 &
&

PTINR/L 1010E11 OO 10 10 70 12
1212F11 0O 12 12 80 16 TNM.1103. 07041109 (07041110
1616 H11 © O 16 16 100 20
1616 H16 ® ® 16 16 100 20 AAL-02-25

L N

—

2020K16 ® ® 20 20 125 25

JoS MG o o 25 o5 e g5 TNL1604. | APLOT AVORBIT ANNSOUS M

3232P16 @ ® 32 32 170 40

2525M22C © © 25 25 150 32 gNw o904, | APLOD AVORNGAS ANTNBO0TS| AND2 | ACKS ISTSMAMT AAL33

3232P22C @ © 32 32 170 40

4040827 O O 40 40 250 50 TNM.2706.. 07042709 070710 0704701 | 0704 | - S M4
R: Sa/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparig Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. PTGNR 1010 E11

28/29




P-SISTEM DI§ TORNA KATERLERI
P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

60°

I8 E
1 4] B

-

Yedek Pargalari
Spare Parts
Takim Olgu[eri (mm) Levye \ Levye Vidasl Altlik Altiik Yayr'\ Baski Parcasr) Baski Vidasi Anahtar
Dimension (mm) Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring |Wedge Clamp | Clamp Screw Allen Key
Takim Kodu

Ordering Code

e AR S e @ e D

PTINR/L 1616 H16 ® ® 16 16 100 13
2020Ki6 ® ® 20 20 125 17
y5o5 M1 o @ 25 35 1o ot TNV-1604. | APLOT AVRABIT MIWGWS ANOT - o AAL0225
3232P16 @ ® 32 32 170 31
2525M22C ® ® 25 25 150 205 yyM o094 APL-02  AVORUEMO ANNGOG  ANG2 | ACKOS 15541 AAL033
3232P22C @ ® 32 32 170 29

Yedek Parcalar
Spare Parts
Takim Olgij[eri (mm) Levye \ Levye Vidasl Althik Altlik Yayr '\ Baski Parcasr) Baski Vidasi Anahtar
Dimension (mm) Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp |Clamp Screw Allen Key
Takim Kodu
Ordering Code ; S
RL h b L f \‘ Vo) @&
\ &

PWLNR/L 1616 H06 ® ® 16 16 100 20
2020K06 @ ® 20 20 125 25
250506 @ @ 25 o5 1m0 ap WNWLOGOA.  APLOT AVOMGXT MNSIET ANVOT - MRS
3232P06 O O 32 32 170 40
1616H08 ® ® 16 16 100 20
2020 KOBC © © 20 20 125 25\ .\ oo AP AVONBD AMNINN AND2 | ACKOS 1SISMAT AALO3
2525M08C ® @ 25 25 150 32
3232P08C ® ® 32 32 170 40
R: Sag/Right L: Sol/Left ® Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparig Ornegji/Ordering Example : 1 ad./pcs. PTTNR 1616 H16

www.akko.com.tr




konusulan
kalite...




JAKKO'

konusulan /
the spoken kalite...

quality.. C-S|STE M

C-SISTEM DIS TORNA KATERLERI
C-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

www.akko.com.tr



C-SISTEM DIS TORNA KATERLERI <
C-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

93° e :

Yedek Parcalari
Spare Parts

Takim Olciileri i Althk ) Altlik Vid Y.
a TG T
it L & D & &

CKINR/L2020K16 ® ® 20 20 125 25
2525M16 @ @ 25 25 150 32 ACK-01-R AKS-16-R
3232P16 @ ® 32 32 170 40 KNUX 1604.. ACK-02-L AKV-06-M6x20 AKS-16-L AMVO1-M30 AKY-02  ABPL-01 AAL-05-4

4040816 ® ® 40 40 250 50

Anahtar
Allen Key

Takim Kodu
Ordering Code

C-SISTEM SERAMIK UGLAR iGiN DIS TORNA KATERLERI <

C-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS FOR CERAMIC INSERTS

co f L)

Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim Olgi]leri (mm) Pabug Vidasi Althk Altlik Vidasi REEN Anahtar
Dimension (mm) Wedg Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Allen Key
\ A
P &) | &
| W B] | ¢

CN.N1207.. = ACK-13  AKV-11-M8i29  AACN-3-0001 AAV-02-Mox12  ACS-01 | AAL-05-4

Takim Kodu
Ordering Code

CCLNR/L 2525 M1207C ® ® 25 25 150 32
3232P1207C ® ® 32 32 170 40

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparig Ornegji/Ordering Example : 1 ad./pcs. CCLNR 2525 M1207C

32/33




> C-SISTEM SERAMIK UGLAR iGiN DIS TORNA KATERLER
C-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS FOR CERAMIC INSERTS

93°

f h
R\ 7
o ln

Yedek Parcalari
Spare Parts

Takim Olgiileri (mm) Baski Pabucu ) Pabug Vidasi Altlik '\ Altliik Vidasi Sekman Anahtar
Dimension (mm) Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Allen Key
RLh b L f O ¢

CDJNR/L 2525 M1507C ® @ 25 25 150 32
3232P1507C @ ® 32 32 170 40

Takim Kodu
Ordering Code

DN.N1507.. | ACK-13  AKV-11-M8x29 ' AADN-3-0001 AAV-02-Mdx12) ACS-01 « AAL-05-4

45°

Yedek Parcalari
Spare Parts

Takim Olgul_eri (mm) Pabug Vidasi Altlik Altlik Vidasi Sekman Anahtar
Dimension (mm) Clamp Screw Shim Shim Screw Ring Allen Key
r B S &

CSDNN 2525 M1207C e 25 25 150 125
3232P1207C e 32 32 170 16

Baski Pabucu
Wedge Clamp

Takim Kodu
Ordering Code

SN.N1207.. | ACK-13  AKV-11-M8x29 ' AASN-3-0004 AAV-02-Mdx12) ACS-01 @ AAL-05-4

R: Sag/Right L: Sol/Left ® Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. CDJNR 2525 M1507C

OAKKO

www.akko.com.tr




C-SISTEM SERAMIK UGLAR iGiN DIS TORNA KATERLERI <
C-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS FOR CERAMIC INSERTS

75° Gl , CSKNR

h
h |

N
y

Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim Olgiileri (mm) Baski Pabucu" Pabug Vidas Altlik "  Altlik Vidasi Sekman Anahtar
Dimension (mm) Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Allen Key

&
B2 ¢ 8 ¢ )

CSKNR/L 2525 M1207C ® @ 25 25 150 32
3232P1207C @ ® 32 32 170 40

Takim Kodu
Ordering Code

SN.N1207.. = ACK-13  AKV-11-M8i29 | AASN-3-0004 AAV-02-Mox12  ACS-01 | AAL-05-4

h

75° Lﬁ CSRNR
[ =

b,
]

‘ 75° L

Yedek Parcalari
Spare Parts

Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Allen Key
&
S )
. 7 N\

SN.N1207.. = ACK-13  AKV-11-MBx29 ' AASN-3-0004 AAV-02-M5x12) ACS-01  AAL-05-4

Baski Pabucu
Wedge Clamp

Takim Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

Takim Kodu
Ordering Code

CSRNR/L 2525 M1207C @ @ 25 25 150 32
3232P1207C ® © 32 32 170 40

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparig Ornegji/Ordering Example : 1 ad./pcs. CSKNR 2525 M1207C

34/35




> C-SISTEM SERAMIK UGLAR iGiN DIS TORNA KATERLER
C-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS FOR CERAMIC INSERTS

45°

& ™

54 L "I

Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim Olgiileri (mm) Baski Pabucu ' Pabug Vidas Altlik ")  Altlik Vidas Sekman Anahtar
Dimension (mm) Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Allen Key
Takim Kodu
Ordering Code o
ren oo Lo [ P
[

CSSNR/L2525M1207C @ ® 25 25 150 32
3932P1207C @ ® 32 32 170 40 SN.N1207.. | ACK-13 | AKV-11-M8x29 | AASN-3-0004 |AAV-02-M5x12| ACS-01 | AAL-05-4

93°

h,

|

Yedek Parcalari

1
’ |
5
Spare Parts

Takim (")Igul_eri (mm) Baski Pabucu ) Pabug Vidasi Altlik '\ Altliik Vidasi Sekman Anahtar
Dimension (mm) Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Allen Key
Takim Kodu
Ordering Code
RLh b L f ‘@ @@ N
- | T 2=

CTINR/L 2525 M1607C @ @ 25 25 150 32
3232P1607C © O 32 32 170 40 TN.N1607.. | ACK-14  AKV-11-MBx29 | AATN-2-0002 AAV-03-Mx12) ACS-01  AAL-05-4

R: Sag/Right L: Sol/Left ® Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparis Ornedi/Ordering Example : 1 ad./pcs. CSSNR 2525 M1207C

OAKKO

www.akko.com.tr




JAKKO

konusulan
the spoken kalite...

S-SiSTEM quality...

S-SISTEM DIS TORNA KATERLERI
S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

www.akko.com.tr



> S-SISTEM DIS TORNA KATERLERI
S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

90°

Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim Olgu[eri (mm) Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidas Tork Anahtar
Dimension (mm) Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu 5
Ordering Code @
RL h b L f A © N

SCACR/L0808E0G ® ® 08 08 70 10
(O10EDE © & 10 10 70 1p  COM 0602 4008256 : : 80-108
1212F09 @ @ 12 12 80 16 4015-M35x11
1616H09 © @ 16 16 100 20 CCM.09T3. | soi5asxi4 | AACN-2-0001 AAV-OG-M35K1 8015
2020K00 ® ® 20 20 125 25
2020K12 @ ® 20 20 125 25
55012 @ ® 25 25 150 3o  COM-1204. ' 1020-M45x16 =~ AACN-2-0003 AAV-O7-MA5x13  80-T20

95°
0y SCLCR
pK < I | e
&~ g
. B a N
v - Q?; j ’
S . .

Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim Olgileri (mm Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu

Dimension (mm)
Ordering Code é
S Q NS4
RL h b L f = & &&\\

SCLCR/L0808E06 @ @ 08 08 70 10
1010E06 ® ® 10 10 70 12 CCM. 0602.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
1212F09 @ @ 12 12 80 16 4015-M3.5x11
1616H03 @ © 16 16 100 20 CCM.09T3. 415354 = AACN-20001 AAVOBM3SA1 8015
2020K09 @ ® 20 20 125 25
2020K12 @ @ 20 20 125 25
950512 @ @ 25 95 150 32 CCM. 1204.. 1020-M4.5x16 = AACN-2-0003 | AAV-07-M4.5x13 80-T20

R: Sag/Right L: Sol/Left ® Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparig Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. SCACR 0808 E06

www.akko.com.tr




S-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI <
S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

50°

Yedek Parcalar
Spare Parts
Takim Olg:[]!eri (mm) Sikma Vidasi Althk Altlik Vidas Tork Anahtar
Dimension (mm) Screw Nl Shim Screw Torx Key

'(I;aklm Kogu 5
rdering Code @
h L f A @ ANV
b B & 8¢
SCMCNO0808EO6 e 08 08 70 04
1010E06 ® 10 10 70 05 CCM. 0602.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
1212F09 o 12 12 80 06 4015-M3.5x11 -
. . 80-T15
1616H09 e 16 16 100 08 CCM. 0973 4015-M3.5x14 = AACN-2-0001 ' AAV-06-M3.5x11
S I R CCM. 1204 1020-M4.5x16 =~ AACN-2-0003 ' AAV-07-M4.5x13 80-120
B5M2 O 25 25 150 125 S X - R i
107.5°

L
Yedek Pargalari
Spare Parts
Takim Olgu!eri (mm) BIuERUGEY] Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Dimension (mm) Screw Shim Shim Screw Torx Key

'(gaklm KodCu 5
rdering Code @
RL h b L f -~ =y @ IR
<$ | & S|/
SDHCR/L0808E07 @ @ 08 08 70 10
1010E07 @ @ 10 10 70 12
1212F07 @ ® 12 12 80 16 DCM. 0702.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
1616 H07 @ @ 16 16 100 20
1616H11 @ ® 16 16 100 20
2020K11 @ @ 20 20 125 25
2505011 @ @ 25 25 150 32 DCM. 11T3.. 4015-M3.5x14 = AADN-2-0001 ' AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232P11 @ @ 32 32 170 40
R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparig Ornegji/Ordering Example : 1 ad./pcs. SCMCN 0808 E06

38/39




> S-SISTEM DIS TORNA KATERLERI
S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

1E B
aj *L /&7 E
=i ]

Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim Olgu[eri (mm) Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidas Tork Anahtar
Dimension (mm) Screw Shim Shim Screw Torx Key

e
1=

'(r)aklm Kogu -
rdering Code Q @
RL h b L f & ) QY I
SDJCR/L080SEO7 @ ® 08 08 70 10
1010E07 @ @ 10 10 70 12
1212F07 @ ® 12 12 80 16 DCM. 0702.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
1616 H07 @ @ 16 16 100 20
1616H11 @ @ 16 16 100 20
2020K11 @@ 20 20 125 25
2595M11 @ ® 25 25 150 32 DCM. 11T3.. 4015-M3.5x14 | AADN-2-0001 ' AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232P11 @ @ 32 32 170 40

62.5°

f x62;max

Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim Olgu!eri (mm) Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Dimension (mm) Screw Shim Shim Screw Torx Key

'(I;aléllm. Kogud .
raering Loae Q @
h b L f o = Q I
< | & & |/
SDNCN0S08E07 e (08 08 70 4
1010E07 e 10 10 70 5
1212F07 ® 12 12 80 6 DCM. 0702.. 4008-M2.5x6 - - 80-108
1616H07 e 16 16 100 8
1616H11 o 16 16 100 8
2020K11 e 20 20 125 10
55N e 25 25 150 125 DCM.T1T3.  4015:M35¢14  AADN-2-0001 AAV-0B-M35xT  80-T15
3232P11 e 32 32 170 16
R: Sag/Right L: Sol/Left ® Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparig Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. SDJCR 0808 E07
www.akko.com.tr




S-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI <
S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

1T -

Yedek Parcalar
Spare Parts

Takim Olgﬂ!eri (mm) Sikma Vidasi Althk Altlik Vidas! ') Baski Pargasi Baski Vidasi '\ Tork Anahtar
Dimension (mm) Screw Shim Shim Screw | Wedge Clamp | Clamp Screw Torx Key

'(I;aklm Kogu
rdering Code , Q
h b L f (e Q @ GO
SRDCN 1616H06 e 16 16 100 8
2020K06 ® 20 20 125 10 RC.T 0602.. 4008-M25x6
2525M06 e 25 25 150 125
1616H08C o 16 16 100 8 80-108
2020K08C ® 20 20 125 10 RC.T0803. = 1008-M3x8
2525M08C ® 25 25 150 125
1616H10C ® 16 16 100 8 ACK-15 1101531
2020K10C e 20 20 125 10
2505MH0C ® 95 95 150 125 RC.T10T3.. 4015-M3.5x11
3232P10C e 32 32 170 16 80715
2020K12C e 20 20 125 10 ’
2525M12C ® 25 25 150 125 RC.T1204.. 4015-M3.5x11
mm 2 Eme
232P16C © 32 32 170 16 RC.T 1605.. | 1020-M5x11 -
o k
BBWAC o 25 25 150 125 po1o00g 1
- - ACK-09  AAV-05-M6x15
3232P25C © 32 32 170 16 RC.T2507.. 1520-M6x16
3232P32C e 32 32 170 16 RC.T3209.. 1904-M8x1x20 AAL-05-4
R: Sad/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparig Ornegji/Ordering Example : 1 ad./pcs. SRDCN 1616 H06




>

S-SISTEM DIS TORNA KATERLERI
S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

Takim Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

Kesici Ug
Insert

Yedek Parcalari
Spare Parts

Sikma Vidasi Altiik Altlik Vidasi ') Baski Par¢asi Baski Vidas!
Screw Shim Shim Screw | Wedge Clamp | Clamp Screw

Tork Anahtar
Torx Key

'(I;aklm Kogu
rdering Code Q
RL h Lt (& Q @ ~
b - & &&&\\ /
SRGCR/L 1616 HO6 ® © 16 16 100 20
AZ0KDE o ) 20 o0 1p5 g5 FCT 0602 A0BN256
1616 HO8C ® ® 16 16 100 20 80-108
2020K08C ® ® 20 20 125 25 RC.T0803. 100830
2525M08C ® ® 25 25 150 32 T P
1616H10C ® ® 16 16 100 20 1o T1015-M3.5¢
2020K10C ® ® 20 20 125 25 o
2525NM10C ® ® 25 25 150 32 RC-T10T3. A0IM3ox
3232P10C @ ® 32 32 170 40 0TS
2020K12C ® ® 20 20 125 25
2525M12C ® ® 25 25 150 32 RCT1204. 40153511 ACKO5 | 1515l
3232P12C @ ® 32 32 170 40
STQ 3 SRHCR
Ofgll
@ T ® T
= _ j O
- L

Takim Kodu
Ordering Code

|

SRHCR/L 2525 K08 ® ® 25
2525K10 @ ® 25
2525K12 @ ® 25
2525K16 @ ® 25

25
25
25
25

Takim Olgileri (m
Dimension (mm)

125
125
125
125

25
25
25
25

Yedek Parcalari
Spare Parts

m) Sikma Vidasi Altiik Altlik Vidas Tork Anahtar
N Shim Shim Screw Torx Key

QD
- © §
RCM. 0803.  1008-V33 : 80708
RCM. 10T3.. ' 1045 M3 sxi 80-T15
RCM. 1204,
RCM. 1606.  1020-M5x11 80720

R: Sag/Right L: Sol/Left ® Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem

OAKKO

Siparig Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. SRGCR 1616 H16

www.akko.com.tr




S-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI <
S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

45°

IE .
o .

Yedek Parcalar
Spare Parts

Takim Olg:[]!eri (mm) Sikma Vidasi Althk Altlik Vidas Tork Anahtar
Dimension (mm) Screw Nl Shim Screw Torx Key
Takim Kodu

Ordering Code 6
h b L f &) © DY/
& & P
SSDCN1212F09 e 12 12 80 6 4015-M3.5x11 - -
1616H09 o 16 16 100 8  SCTOIM. oo pooon wuosiasd 0TS
2020K09 e 20 20 125 10
1616H12 ® 16 16 100 8 4020-M4.5x12 AAV-10-M4.5x8
2020K12 e 20 20 125 10 SC.T 1204.. 1020-M4.5x16 = AASN-2-0004  AAV-07-M4.5x13 80-T20
2525M12 e 25 25 150 125
45°

! L A

Yedek Parcalar
Spare Parts

Takim Olgﬂ!eri (mm) Sikma Vidasi Althk Altlik Vidas Tork Anahtar
Dimension (mm) Screw Nl Shim Screw Torx Key
Takim Kodu

Ordering Code & 6
RLh b L f O S
& &
SSSCR/L1212F09 @ ® 12 12 80 16 4015-M3.5x11 - -
1616H09 ® ® 16 16 100 20  SCTOOMS. oo wiaioonot anvosvasdi 200
2020K09 @ ® 20 20 125 25
1616H12 @ @ 16 16 100 20 4020-M4.5x12 AAV-10-M4.5x8
2020K12 @ ® 20 20 125 25 SC.T1204.. 1020-M4.5x16 | AASN-2-0004 | AAV-07-M4.5x13 80-120
2525M12 @ @ 25 D25 150 32
R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparig Ornegji/Ordering Example : 1 ad./pcs. SSDCN 1212 FO9

42/43




>

S-SISTEM DIS TORNA KATERLERI
S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

T i j STFCR
e e

B
.

Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim Olgu[eri (mm) Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidas Tork Anahtar
Dimension (mm) Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu 5
Ordering Code Q @
RLh b L f - N Q Y

STFCR/LOB08EQ9 © © 08 08 70 10
1010E09 e @ 10 10 70 12
1212F11 e ® 12 12 80 16
1616H11 @ @ 16 16 100 20
1616H16 ® ® 16 16 100 20
2020K16 @ ® 20 20 125 25
2525M16 @ @ 25 25 150 32
3232P16 © © 32 32 170 40

TC.T 0902.. 3007-M2.2x5 80-107

TC.T 1102.. 4008-M2.5x6 80-T08

TC.T16T3.. 4015-M3.5x14 = AATN-2-0001  AAV-06-M3.5x11 80-T15

90°

ARER = E STGCR
S
. 7 —mo
©

N

R@S
/ L -
Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim Olgu!eri (mm) Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Dimension (mm) Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu

Ordering Cod ?
rdering Code RL h b L f L &

STGCRILOS03EQY ® ® 08 08 70 10
1010E09 @ ® 10 10 70 12 _ _
1212F11 @ ® 12 12 80 16
S1OHIT o o 15 16 100 a0 TOTTIO2 4084256 80708
1616H16 © O 16 16 100 20
2020K16 @ ® 20 20 125 25 yeriers 40535k AATN--0001 AAV-0BM3SXIT 8015
255M16 ® ® 25 25 150 32
3232P16 @ @ 32 32 170 40

TC.T 0902.. 3007-M2.2x5 80-107

R: Sag/Right L: Sol/Left ® Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparig Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. STFCR 0808 E09

OAKKO

www.akko.com.tr




S-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI <
S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

= KO STJCR
0% 1 E

<

Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim OIgu[eri (mm) Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidas Tork Anahtar
Dimension (mm) Screw Shim Shim Screw Torx Key

¥ 4
e

'(I;aklm KodCu 5
rdering Code Q @
RL h L f - N AN
b A & » | £
STJCR/L0S0BEOY @ @ 08 08 70 10
el L L | TC.T 0902.. 3007-M2.265 8007
1212F11 @@ 12 12 80 16 ’ )
ol e e il o TC.T1102.. 4008-M2.5x6 80-108
1616H16 ® ® 16 16 100 20
2020K16 ® ® 20 20 125 25
4015-M35x14 | AATN-2-0001 | AAV-06-M3.5x11 T
ol 2 | 2 ol e TC.T16T3.. 015-M3.5x 000 06-M3.5x 80-T15
3232P16 @ ® 32 32 170 40

90°

1w E
ip ;

1
L A

Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim Olgileri (mm Sikma Vidasi Altiik Altlik Vidast Tork Anahtar
Screw Shim Shim Screw Torx Key

"%

X

:

Dimension (mm)

'(gaklm Kogu 5
rdering Code @ @
h b L f L - © N
A L&l £
STCCN2020L11 e 20 20 140 10 30 TC.T 1102.  4008-M2.5x6 - - 80-T08
1616K16 ® 16 16 125 8 24
2020M16 ® 20 20 150 10 30
955P16 ® 25 25 170 125 375 TC.T16T3.. = 4015-M35x14 = AATN-2-0001 | AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232R16 ® 32 32 200 16 48
2525P22 e 25 25 170 125 375 TC.T2204. @ 4020-M4.5x12 - - 80-120
R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparig Ornegji/Ordering Example : 1 ad./pcs. STJCR 0808 E09

4445




> S-SISTEM DIS TORNA KATERLERI
S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

93°

@ 7| -

|

Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim Olgiileri (mm) Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidas Tork Anahtar
Dimension (mm) Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu 5
Ordering Code Q @
RLh b L f ) ‘ Q I

STUCR/LOB08E09 @ ® 08 08 70 10
1010E09 e @ 10 10 70 12
1212F11 e ® 12 12 80 16
1616H11 @ @ 16 16 100 20
1616H16 © © 16 16 100 20
2020K16 @ @ 20 20 125 25
2525M16 @ @ 25 25 150 32
3232P16 @ @ 32 32 170 40

TC.T 0902.. 3007-M2.2x5 80-107

TC.T 1102.. 4008-M2.5x6 80-T08

TC.T16T3.. 4015-M3.5x14 = AATN-2-0001  AAV-06-M3.5x11 80-T15

<] W g SVHBR

©,
9
S L :i
Yedek Parcalari
Spare Parts

B

'(r)aklm Kogu 5
rdering Code @ @
RL h b L . o= N I

SVHBR/L1212F11 @ ® 12 12 80 16
1616H11 e @ 16 16 100 20 VBM. 1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-108
2020K11 e ® 20 20 125 25
2020K16 @ ® 20 20 125 25
2525M16 @ ® 25 25 150 32 VBM. 1604.. 4015-M3.5x14 = AAVN-2-0002  AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232P16 @ @ 32 32 170 40

R: Sag/Right L: Sol/Left ® Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparig Ornegji/Ordering Example : 1 ad./pcs. STUCR 0808 E09

OAKKO

www.akko.com.tr




S-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI <
S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

K

Yedek Parcalari
Spare Parts
Dimension (mm) Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu 5
Ordering Code Q @
RL h b L f -l o~ QO I

SVHCR/L1212F11 @ @ 12 12 80 16
1616H11 @ @ 16 16 100 20 VC.T 1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-108
2020K11 @ ® 20 20 125 25
2020K16 @ ® 20 20 125 25
2525M16 @ @ 25 25 150 32 VC.T 1604.. 4015-M3.5x14 = AAVN-2-0002  AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232P16 @ ® 32 32 170 40

93°

%)

/ L
Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim Olgu[eri (mm) Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Dimension (mm) Screw Shim Shim Screw Torx Key

Takim Kodu

Ordering Code » ) R
RL h b L f - &

SVJBR/L1212F11 e @ 12 12 80 16
1616H11 @ ® 16 16 100 20 VBM. 1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-108
2020K11 @ @ 20 20 125 25
1616H16 @ @ 16 16 100 20
2020K16 @ ® 20 20 125 25
55 M6 @ ® 25 95 150 32 VBM. 1604.. 4015-M3.5x14  AAVN-2-0002  AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232P16 @ @ 32 32 170 40

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparig Ornegji/Ordering Example : 1 ad./pcs. SVHCR 1212 F11

46/47




> S-SISTEM DIS TORNA KATERLERI
S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

93°

qu L %

Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim Olgiileri (mm) Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidas Tork Anahtar
Dimension (mm) Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu 5
Ordering Code Q @
RLh b L f — . o= \, SN

SVJCRL1212F11 @ @ 12 12 80 16
1616H11 @ @ 16 16 100 20 VC.T 1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-108
2020K11 e ® 20 20 125 25
1212F16 @ © 12 12 80 16
2020K16 @ ® 20 20 125 25
055 M16 @ ® 25 95 150 32 VC.T 1604.. 4015-M3.5x14 = AAVN-2-0002  AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232P16 @ @ 32 32 170 40

725°

4)

L B4
Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim Olgu!eri (mm) Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Dimension (mm) Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu

Ordering Code = @ @0/
h b L f ' - Py 2
< & & |/
SVVBN1212F11 e 12 12 80 06
1616H11 e 16 16 100 08 VBM. 1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
2020K11 e 20 20 125 10
2020K16 e 20 20 125 10
2525M16 o 25 25 150 125 VBM. 1604.. 4015-M3.5x14  AAVN-2-0002  AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232P16 e 32 32 170 16
R: Sag/Right L: Sol/Left ® Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparig Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. SVJCR 1212 F11

www.akko.com.tr




S-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI <
S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

Yedek Parcalari
Spare Parts

Takim Olgiileri i i Tork Anah

Takim Kodu B *Binefson ()

Ordering Code @
hob Lt & &

SWWCN1212F11 e 12 12 80 06
1616H11 e 16 16 100 08 VC.T 1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-108
2020K11 e 20 20 125 10
2020K16 e 20 20 125 10
2525M16 e 25 25 150 125 VC.T 1604.. 4015-M3.5x14 = AAVN-2-0002  AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232P16 e 32 32 170 16

S-SISTEM iSVEG TiPi KAYAR OTOMAT MAKINA TAKIMILARI <
S-SYSTEM TOOLS FOR SWISS TYPE SLIDING AUTOMATIC LATHES

90° ‘ L
s | | SCACR
c \‘—/ ‘-C e -
1 ~
J s \n
|/

Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim Olgu[eri (mm) Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Dimension (mm) Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu

Ordering Code ) 4
RL h b L f : &
SCACR/L0808 X06-S © © 08 08 115 08
1010K06-S © © 10 10 125 10
1212G06-S © O 12 12 90 12
1212K06-S © O 12 12 125 19 CCM. 0602.. 4008-M2.5x6 - - 80-108
1616 F06-S O O 16 16 75 16
1616 K06-S © O 16 16 125 16
1212G09-S O O 12 12 90 12
1212K09-S @ @ 12 12 125 12
1616 F09-S O O 16 16 75 16 CCM. 09T3.. 4015-M3.5x11 - - 80-T15
1616 K03-S @ @ 16 16 125 16
2020K09S ® ® 20 20 125 20 __
R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. SCACR 1010 K06-S

48/49




> S-SISTEM iSVEG TiPi KAYAR OTOMAT MAKINA TAKIMLARI
S-SYSTEM TOOLS FOR SWISS TYPE SLIDING AUTOMATIC LATHES

95°

b

Yedek Pargalar
Spare Parts
Takim Olgul_eri (mm) Sikma Vidasi Althk Altlik Vidasi Tork Anahtar
Dimension (mm) Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu

Ordering Code 6
RL h L f B © S
; 8 ¢ 9| & /
SCLCRL0808X06-S © © 08 08 115 08
1010K06-S © © 10 10 125 10
12126065 © © 12 1290 12 oop ogpp | 4008M2516 : : 80108
1212K065 ® O 12 12 125 12
1616F06S © 0 16 16 75 16
1616K06-S © © 16 16 125 16
12126095 ® © 12 12 90 12
1212K095 ® O 12 12 125 12
1616F09S ® O 16 16 75 16  CCM.09T3.  4015-M35if : : 80715
1616K09-S ® O 16 16 125 16
2020K09-S ® O 20 20 125 20
90° . L

B :
- i

90°

Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim Olgiileri (mm) Stkma Vidas Althk Altlik Vidas Tork Anahtar
Dimension (mm) Screw Shim Shim Screw Torx Key

pmes, "
[/
< | &
SDACR/L 0808 X07-S © © 08 08 115 08
1010K07-S @ © 10 10 125 10
1212G07-S 0 © 12 12 90 12 DC.T 0702.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
1212K07-S ® O 12 12 125 12
1616F07-S © © 16 16 75 16
1616 KO7-S ® © 16 16 125 16
1212G11-S © O 12 12 90 12
1212K11-S @ ® 12 12 125 12
1616F11-S © © 16 16 75 16 DC.T11T3.. 4015-M3.5x11 - 80-T15
1616 K11-S ® ® 16 16 125 16
2020K11-S @ ® 20 20 125 20 _.
R: Sad/Right L: Sol/Left ® Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparig Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. SCACR 1010 K06-S
GAKKO

www.akko.com.tr




S-SISTEM iSVEG TiPi KAYAR OTOMAT MAKINA TAKIMILARI <
S-SYSTEM TOOLS FOR SWISS TYPE SLIDING AUTOMATIC LATHES

93°

Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim Olgiileri (mm) Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidas Tork Anahtar
Dimension (mm) Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu

Ordering Code %
RLh b Lo &

SDJCR/L 0808 X07-S ® © 08 08 115 08

1010K07-S @ © 10 10 125 10

1212G07-S @ © 12 12 90 12

1212K07-S @ © 12 12 125 12 DC.T 0702.. 4008-M2.5x6 - - 80-108

1616 F07-S ® © 16 16 75 16

1616 KO7-S @ O 16 16 125 16

2020K07-S @ © 20 20 125 20

1212G11-S ® © 12 12 90 12

1212K11-S @ @ 12 12 125 12

1616 F11-S ® © 16 16 75 16 DC.T 11T3.. 4015-M3.5x11 - - 80-T15

1616K11-S @ O 16 16 125 16

2020K11-S @ © 20 20 125 20

90° | L
~ [

A= B
*6 i

90°

Yedek Parcalari
Spare Parts
Dimension (mm) Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu o
Ordering Code Q @
RL h b L f . P P \\\ 4

SVACR/L0808X11-S © © 08 08 115 08
1010K11-S © © 10 10 125 10
1212611-S 0 0 12 12 90 12
1212K11-S @ © 12 12 125 12 VC.T 1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-108
1616F11-8 © O 16 16 75 16
1616K11-S ® © 16 16 125 16
2020K11-S @ © 20 20 125 20

R: Sag/Right L: Sol/Left ® Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparig Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. SDJCR 1212 K11-S

50/51




> S-SISTEM iSVEG TiPi KAYAR OTOMAT MAKINA TAKIMLARI
S-SYSTEM TOOLS FOR SWISS TYPE SLIDING AUTOMATIC LATHES

93°

Takim Kodu
Ordering Code

|z

SVJBR/L 1616 K11-S @ @ 16

16 125

Takim Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

16

93°

Yedek Parcalari
Spare Parts

Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Screw Shim Shim Screw Torx Key

S = &

4008-M2.5x6 - - 80-T08

VBM. 1103..

93°

Takim Kodu
Ordering Code

SVJCR/L 0808 X11-S O
1010K11-S ©
1212G11-S ©
1212K11-S o
1616 F11-8 O
1616 K11-S ©
2020K11-S ©

B

O O O e O O O

08
10
12
12
16
16
20

08
10
12
12
16
16
20

Takim Olgiileri (m
Dimension (mim

115
125
90
125
75
125
125

08
10
12
12
16
16
20

m
1)

. El

Yedek Parcalari
Spare Parts
Sikma Vidasi Altiik Altlik Vidas Tork Anahtar
Screw Shim Shim Screw Torx Key

S|= &|°

93°

VC.T 1103.. 4008-M2.5x6 - 80-108

R: Sag/Right L: Sol/Left ® Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem

OAKKO

Siparig Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. SVJBR 1616 K11-S

www.akko.com.tr




OAKKO

DELIK TORNA TAKIMLARI
INTERNAL TURNING TOOLHOLDERS




DELIK TORNA KATERLERI KODLAMA SiSTEMi
BORING BARS DESIGNATION SYSTEM

Takim Malzemesi / Type of Boring Bar (2] Sat Gapi / Shank Diameter [2] Saft Boyu / Shank Length

‘A’ Yekpare celik gévde sogutma suyu kanalli / A” Solid steel with coolant hole
“E” Gelik baslikla sert metal gévde ve sogutma suyu kanalli / \ |—/ /
“E” Carbide bar with fixed steel head and coolant hole o [ 7 T
“C” Karbir Saft /“C”Carbide shank ﬂ ' /—
'S’ Celik Saft/ 5" Steel shank [ . J
f] g (oom)
[4] Sikma Tipi / Method of Mounting of Insert s ST BT
B-40 J-110 R-200
2 C-50 K-125 5-250
i i \ i D-60 L-140 T-300 x-special
E-70 M-150 U-350
Deliksiz Ustien Skma. Ustten Delile Skma Usttenve Delikten Skma Deliten Levye ile Skma Vidaile Skma F-80 N-160 V-400
To ingwithouthole | Tt d Hole Clampi [ d Hole Clampi Hole Clamping (Lever Lock| S
fop clamping op and Hole Clamping lop and Hole Clamping | Hole Clamping (Lever Lock) crew on G-9 P-170 W-250
C T M P S

[6] Yanagma Agisi / Tool Holder Shape Bar Geometry
> | < | <>

L F S
c D E 9;'*/" gf' X J
= | O | [ S

=
v R s U K \ Q ()
e | 5| /N y/B:;Vgi Efii:m L
w K T
Serbest Ug Acisi Kesme Yonii [9] Kesme Kenar Uzunlugu [ [10] Baski Pabucu
Insert Clearance Ange Cutting Direction Cutting Edge Length Wedge Clamp

R
B wl« C \.[4/
5° i |<#>I ||

—. =1 | Le] Lo/

F411

||

OAKKO

www.akko.com.tr




OAKKO

konusulan
kalite...

T&C-SISTEM

T&C SISTEM DELIK TORNA KATERLERI
T&C SYSTEM BORING BARS



T-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI
T-SYSTEM BORING BARS

95°

D min

L

Yedek Parcalari
Spare Parts

Takim Olgu!eri (mm) Baski Pabucu\ Pabug Vidasi Altlik '\ Altlik Vidasi Yay Pul Anahtar
Dimension (mm) Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring NEl) Allen Key

S25S TCLNR/L09 ee 25 23 250 17 =32 CNM.0903.. = ATK-O1 AKV-01-M5x22 AACN-2-0001  AAV-03-M5x9 -
S25S TCLNR/L12 ee 25 23 250 17 =32
S32TTCLNR/L12 e e 32 30 300 22 =40
S40U TCLNR/L12 e e 40 375350 27 =50
S50V TCLNR/L12 ee 50 47 400 35 =63
S32T TCLNR/L16 ee 32 30 300 22 =40
S40U TCLNR/L16 ®@® 40 375350 27 =50 CNM.1606.. = ATK-04 AK-9-W7x25 AACN-3-0002 AAV-O5-M6itd - ABPL-02 AAL-05-4
S50V TCLNR/L16 e e 50 47 400 35 =63

Takim Kodu
Ordering Code

RLd h L f D ~
mn o

CNM.1204.. = ATK-02 AKV-02-M6:22 AACN-3-0001 AAV02-Mox12 AKY-01 = ABPL-01 AAL-03-3

62.5°

P

Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim Olgﬂleri (mm) Baski Pabucu Pabug Vidasi Altlik Y Altlik Vidasi Yay Pul Anahtar
Dimension (mm) Wedge Clamp |Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring Stamp Allen Key
Takim Kodu
Ordering Code . &
RLd h L f D S ﬁg & @

f
G2
|
—_
d
D min

h

S32TTD-NR/L15 e e 32 30 300 26 =44
S40UTD-NR/L15 e e 40 375350 29 =52 DNM.1506.. =ATK-02 AKV-02-M622 AADN-3-0001 AAV02-Mdxi2  AKY-01  ABPL-01 AAL-03-3
S50V TD-NR/L15 e e 50 47 400 35 =67

R: Sad/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparig Ornegji/Ordering Example : 1 ad./pcs. $25S TCLNR 09

OAKKO

www.akko.com.tr




T-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI
T-SYSTEM BORING BARS

107.5°

Takim Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

1

RLd h L f D
min

Takim Kodu
Ordering Code

$25S TDANR/L 11
$32T TDQNR/L 11
S32T TDANR/L 15
S40U TDANR/L 15
S50V TDANR/L 15

ee® 25 23 250 17 =32
ee 32 30 300 22 -
®e 32 30 300 22 =40
®e 40 375350 27 =50
®e 50 47 400 35 =63

TDONR

D min

i@

Yedek Parcalari
Spare Parts

Baski PabucuY Pabug Vidasi Altlik '\ Altlik Vidasi Yay Pul Anahtar
Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring Stamp Allen Key

*‘67’ y
MM
DNM. 1104, | ATKO1 MM WOLZOW oo -
Bt ABPL-01 AAL-03-3
DNM. 1506..  ATK-02 AKO-NI602 MDN-30001 AMEABX2  AKY-01

Takim Olgiileri (mm
Dimension (mm)

1

Takim Kodu
Ordering Code

$25S TDUNR/L 11
$32T TDUNR/L 11
8258 TDUNR/L 15
S32T TDUNR/L 15
S40U TDUNR/L 15
S50V TDUNR/L 15

25 23 250 17 =32
32 30 300 22 =40
25 23 250 17 =
32 30 300 22 =40
40 37.5350 27 =50
50 47 400 35 =63

\4

TDUNR

D min

Yedek Parcalari
Spare Parts

Baski Pabucu\ Pabug Vidasi Altlk '\ Altlik Vidasi Yay Pul Anahtar
Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring Nelu Allen Key

g e et

DNM. 1104.. = ATK-01  AKV-01-M5x22  AADN -2-0001 AAQIO[?I\’:IA;(i
ABPL-01 AAL-03-3
DNM. 1506.. = ATK-02 AKV-02-M622 AADN-3-0001 AAV-02-Mox12 - AKY-01

R: Sad/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem

Siparig Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. $25S TDQNR 11

56/57




T-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI
T-SYSTEM BORING BARS

D min

]

Yedek Pargalari
Spare Parts

Takim OIQ[]!eri (mm) Baski PabucuY Pabug Vidasi Altlik '\ Altlik Vidasi Yay Pul Anahtar
Dimension (mm) Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring NE) Allen Key
Takim Kodu
Ordering Code oy -
S25S TSKNR/L12 ee 25 23 250 17 =32

S32TTSKNR/L12 ee 32 30 300 22 =40 SNM.1204.. ATK-02 AKV-02-M6x22 AASN-3-0004 AAV-02-Mdx12 AKY-01 ' ABPL-01 AAL-03-3
S40U TSKNR/L12 e e 40 375350 27 =50

RLd h L f

60°

ed
D min

@

Yedek Parcalari
Spare Parts

Takim Olgul_eri (mm) Baski PabucuY Pabug Vidasi Altlik Y Altlik Vidasi Yay Pul Anahtar
Dimension (mm) Wedge Clamp |Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring Stamp Allen Key
Takim Kodu
Ordering Code /\ &
b & @ C

e N B ) TNM. 1604.. | ATK-O1 AKVOMIBQ2 ATIH0002 ANAOSNE2 ABPL-01 AAL-03-3
S32TTT-NR/L16 ®e 32 30 300 22 =40 - 100+ AURDL AN 2002 M2 - - -03-

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegji/Ordering Example : 1 ad./pcs. $25S TSKNR 12

OAKKO

www.akko.com.tr




T-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI
T-SYSTEM BORING BARS

&

Yedek Parcalari
Spare Parts

Takim Olgu!eri (mm) Baski PabucuY Pabug Vidasi Altlik "\ Altlik Vidasi Yay Pul Anahtar
Dimension (mm) Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring NEl) Allen Key
Takim Kodu
Ordering Code \

RLd h Lot D A \

S25S TTUNR/L16 e e 25 23 250 17 =32
S32TTTUNR/L16 ®® 32 30 300 22 =40 TNM. 1604.. = ATK-O1 AKV-O1-M5x22 AATN-2-0002 AAO3-MOXxT2) -

S25S TTUNR/L22 e e 25 23 250 17 =32 ABPL-01  AAL-03-3
S32TTTUNR/L22 e e 32 30 300 22 =40
S40U TTUNR/L22 e e 40 375350 27 =50
S50VTTUNR/L22 e e 50 47 400 35 =63

d
D min

TNM. 2204..  ATK-02  AKV02-M622 AATN-3-0015 AAV-02-MEx12 AKY-01

f
E:?n
d
D min

@

Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim Olgul_eri (mm) Baski Pabucuy Pabug Vidasi Altlik ) Altlik Vidas! Yay Pul Anahtar
Dimension (mm) Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring Nelu Allen Key
Takim Kodu

Ordering Code D
- AN

S25S TVUNR/L16 e e 25 23 250 17 =32
S32TTVUNR/L16 ee 32 30 300 22 =40 VNM.1604. = ATK-01 AKV-O1-MDi22 AAWN-2-0002 AAVO4MGXT2 - ABPL-01 AAL-03-3

\4

S40U TVUNR/L16 e e 40 37.5350 27 =50

v

R: Sad/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparig Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. $25S TTUNR 16

58/59




T-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI
T-SYSTEM BORING BARS

Takim Olgileri (mm)
Dimension (mm)

1

Takim Kodu
Ordering Code

D .
RLd h L of D @ﬁ
S25S TWLNR/LOG ®® 25 23 250 17 =32
S32TTWLNR/L 06 e 32 30 300 22 -40 WNM.0604.
S25S TWLNR/LO8 @@ 25 23 250 17 =32
S32TTWLNR/LOB ®® 32 30 300 22 =40 \ypmt 0s0d.
S40UTWLNR/L08 @@ 40 375350 27 =50
S50V TWLNR/L 08 e 50 47 400 35 =63

{@@ \/h: : N
R

D min

£

Yedek Pargalari
Spare Parts

Baski PabucuY Pabug Vidasi Altlik '\ Altlik Vidasi Yay Pul Anahtar

Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring Stamp Allen Key

s $
@ &

ATKO1  AKVI5Q2 AN -SHBI7 ANVOIBAD -

ABPL-01 'AAL-03-3
ATK-02  AKV-02-M6i22 AAWN -3-0001 AAV-02-M5x12 AKY-01

C-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

C-SYSTEM BORING BARS

93°

Takim Olgileri

I

Takim Kodu
Ordering Code

RLd h L f

8258 CKUNR/L 16
S32T CKUNR/L 16
S40U CKUNR/L 16
S50V CKUNR/L 16

e 25 23 250 19
ee 32 30 300 22
®e 40 375350 27
®e 50 47 400 35

=38
=40
=50
=63

v

3 A | Ly

_Dmin

Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

) &Y SR <=

KNUX 1604..

Yedek Parcalari
Spare Parts

Baski Pabucu Pabug Vidasi Altlik Y Altlik Vidasi Yay Pul Anahtar
Wedge Clamp |Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring Stamp Allen Key
i (0)

ACKL02-L AKV-06-M6x20 AKS-16-L AAVO1-M3K10 AKY-02 ' ABPL-01 AAL-05-4

ACK-01-R AKS-16-R

R: Sad/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem

OAKKO

Siparis Ornegji/Ordering Example : 1 ad./pcs. $25S TWLNR 06

www.akko.com.tr




JAKKO'

konusulan
the spoken kalite...

M-SISTEM

M-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI
M-SYSTEM BORING BARS




M-SiSTEM DELIK TORNA KATERLERI
M-SYSTEM BORING BARS

_Dmin

/TR\
Y,

Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim Olgu!eri (mm) Baski Pabucu ') Pabug Vidas Altlik Pim Pul Anahtar
Dimension (mm) Wedge Clamp | Clamp Screw N Pin Stamp Allen Key
Takim Kodu
Ordering Code v
RLd h L f D B8 S @
min ——J \/

S20R MCLNR/L12 e e 20 183200 13 =25 - APM-12
$258 MCLNR/L12 e e 25 23 250 17 =32 CNM.1204.. AMK-03 ~AKWO4M3xI7 = AACN-3-0001 = APM-13 - AAL-03-3
S32T MCLNR/L12 e e 32 30 300 22 =40 APM-04

D min

o
1]

Yedek Parcalar
Spare Parts
Takim Olgiileri (mm) Baski Pabucu ) Pabug Vidasl Altlik Pim Pul Anahtar
Dimension (mm) Wedge Clamp | Clamp Screw Shim Pin NET) Allen Key
Takim Kodu
Ordering Code .
RLd h L § D ey &) = @
mn G "

S20R MDUNR/L11 e e 20 183200 13 =25 AKV-17-Max1d

$258 MDUNR/L11 e e 25 23 250 17 =32 DNM.1104. AMK-03  AKV-04-Mox17 - APM-03 -

S32T MDUNR/L11 ©O 32 30 300 22 =40

$258 MDUNR/L15 e e 25 23 250 17 =32 AKV-20-M6x19 AAL-03-3

S32T MDUNR/L15 e e 32 30 300 22 =40
S40U MDUNR/L15 e e 40 375350 27 =50
S50V MDUNR/L15 e e 50 47 400 35 =63

DNM. 1506.. =~ AMK-04  AKV-02-M6x22 = AADN-3-0001 | APM-04 = ABPL-01

R: Sad/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. S20R MCLNR 12

OAKKO

www.akko.com.tr




M-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI
M-SYSTEM BORING BARS

‘P

Yedek Parcalari
Spare Parts

Takim Olgileri (m Baski Pabucu ) Pabug Vidas Altiik Pim Pul Anahtar
Dimension (mm) Wedge Clamp | Clamp Screw Shim Pin Stamp Allen Key
Takim Kodu
Ordering Code
La L e & o
min

S20R MTFNR/L 16 ® e 20 183200 13 =25 AMKO2 | MGTABIS - APM-03

$25S MTFNR/L16 ®® 25 23 250 17 =32 APVI-14

S32TMTFNR/L16 e e 32 30 300 22 =40 TNM.1604. AATI2-0002

S40U MTFNR/L16 ® O 40 37.5350 27 =50 avikod | oines APMOT | erot | antgss
S32TMTENR/L22 OO 32 30 300 22 =40

S40UMTFNR/L 22 ® O 40 375350 27 =50 TNM.2204. M0 | APM-02

S50V MTFNR/L22 ©O 50 47 400 35 =63

D min

/ -
| ( I3
T Y ©
| |
1 Yy =

Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim 0|g[]l_eri (mm) Baski Pabucu ) Pabug Vidasi Altlik Pim Pul Anahtar
Dimension (mm) Wedge Clamp | Clamp Screw Shim Pin Stamp Allen Key
Takim Kodu

S20R MT-NR/L16 e e 20 183200 13 =25 APM-03
S25S MT-NR/L16 e e 25 23 250 17 =32 TNM.1604.. AMK-02  AKV-04-Moxt7 APM-14
S32T MT-NR/L16 e e 32 30 300 22 =40
S40U MT-NR/L16 e e 40 37.5350 27 =50
S32T MT-NR/L22 e e 32 30 300 22 =40
S40U MT-NR/L22 e e 40 375350 27 =50 TNM.2204.. AMK-04 @ AKV-02M6x22 = AATN-3-0015 = APM-02
S50U MT-NR/L22 @O 50 47 350 35 =63

Ordering Code

AATN--0002 = APM-01 + ABPL-01 ' AAL-03-3

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparig Ornegji/Ordering Example : 1 ad./pcs. S20R MTFNR 16

62/63




M-SiSTEM DELIK TORNA KATERLERI
M-SYSTEM BORING BARS

Takim Olciileri (mm
Dimension (mm)

D

Yedek Parcalari
Spare Parts

Baski Pabucu ') Pabug Vidas Altlik Pim Pul Anahtar
Wedge Clamp | Clamp Screw N Pin Stamp Allen Key

Takim Kodu
Ordering Code
h L f

LN %@Aﬁ‘)
S20R MTQNR/L16 ® ® 20 183200 13 =25 AMK-02 | AKV-7-MBx15 APM-11
$25S MTONR/L16 ® @ 25 23 250 17 32 TNV 1604
S32T MTANR/L16 @ e 32 30 300 22 -40 S AATN2-0002  APM-14
S40U MTQNR/L16 ® @ 40 375350 27 =50 APM-01
S32TMTQNRL22 ee 32 30 300 22 =40 AMK-04 | AK-02AM6i22 ABPL-01 | AAL-03-3
S40U MTQNR/L 22 e @ 40 375350 27 =50 TNM.2204.. ATN30015 | APM-02
S50V MTANR/L22 e e 50 47 400 35 =63

93°

Takim Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

‘P

Yedek Parcalar

Spare Parts

Baski Pabucu ) Pabug Vidas Altik Pim Pul Anahtar
Wedge Clamp | Clamp Screw Shim Pin NET) Allen Key

Takim Kodu
Ordering Code
RthLfmin&%QAﬁ‘)
S20R MTUNR/L16 e e 20 183200 13 =25 AMK-02 | AKV-7-MEx15 APM-03
$25S MTUNR/L16 @@ 25 23 250 17 =32 APM-14
S32TMTUNR/L16 e e 32 30 300 22 =40 TNM.1604. AATN-2-0002 APULOT
S40UMTUNR/L16 @ @ 40 37.5350 27 =50 "
S32T MTUNR/L22 e e 32 30 300 22 =40 AMK-04. | ARHIZ622 ABPL-0T | AAL-03-3
S40UMTUNR/L22 e e 40 375350 27 =50 TNM. 2204.. ANTN-3-0015  APM-02
S50V MTUNR/L22 e e 50 47 400 35 =63

R: Sad/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. S20R MTQNR 16

OAKKO

www.akko.com.tr




M-SISTEM DELiK TORNA KATERLERI
M-SYSTEM BORING BARS

95°

£

Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim Olgul_eri (mm) Baski Pabucu ) Pabug Vidas Altlik Pim Pul Anahtar
Dimension (mm) Wedge Clamp | Clamp Screw Shim Pin NEl) Allen Key
Takim Kodu

Ordering Code D 4
RLd h L f o}
| g @ fF O

S16P MWLNR/L06 e e 16 148170 11 =21 AKV-17-Max15 APM-09
S20R MWLNR/L06 ® e 20 183200 13 =25 WNM. 0604.. | AMK-01 | AKV-04-Maxi7 - APM-10 -
$25S MWLNR/L06 e e 25 23 250 17 =32 APM-08 AAL-03-3
$25S MWLNR/L08 e e 25 23 250 17 =32 AKV-20-M6x19
S32T MWLNR/L08 e e 32 30 300 22 =40 WNM.0804.. AMK-05 ' AKV-03-M6x22 | AAWN-3-0001 = APM-02 = ABPL-01
S40U MWLNR/L 08 ® ® 40 37.5350 27 =50
R: Sag/Right L: Sol/Left ® Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparig Ornegji/Ordering Example : 1 ad./pcs. S16P MWLNR 06

64 /65




JAKKO'

konusulan
the spoken kalite...
quality...

P-SISTEM

P-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI
P-SYSTEM BORING BARS



P-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI
P-SYSTEM BORING BARS

D min

Yedek Parcalari
Spare Parts

Takim Olgileri (mm) Levye \ Levye Vidasl Altlik YayI'\ Baski Parcasry Baski Vidas Anahtar
Dimension (mm) Lever | Lever Screw Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw Allen Key
Takim Kodu
Ordering Code 5 —— S
RLd h L £ D B8 & [B) @ &
min - & [S)

. L

S16P PCLNR/L09 e e 16 148170 11 =21 APL-07  ALV-07-Mox13 . -
S20R PCLNR/L09 e e 20 183200 13 =25 CNM.0903.. - - PAL-02-25
$25S PCLNR/L09 OO 25 23 250 17 =32 APL-0T  ALVOT-Moxt4 - AACN-2-0002 | AAY-01

$25S PCLNR/L12C @ e 25 23 250 17 =32 ALV-08-MBx15

S32T PCLNR/L12C ®® 32 30 300 22 =40

S40U PCLNR/L12C ® ® 40 375350 27 =50 CNM. 1204.. = APL-02  AL-03MB19 AACN-3-0001 | AAY-02 | ACK-05  1515-Mdxt1  AAL033
S50V PCLNR/L12C ® ® 50 47 400 35 =63

S32T PCLNR/L16C ®® 32 30 300 22 =40

S40U PCLNR/L16C ® ® 40 375350 27 =50 CNM.1606.. = APL-04  AL-OAMB@2 AACN-30002 ~ AAY-03 | ACK09  AAV05-M6r15

S50V PCLNR/L16C @ ® 50 47 400 35 =63 AAL054
S40U PCLNR/L19C e @ 40 37.5 350 27 =50

S50V PCLNR/L19C ® ® 50 47 400 35 =63 CNM.1906..  APL-05 AL05-MI0Q7) AACN-3-0003 = AAY-04  ACK-09  AAV-05-Mexth

A25R PCLNR/L12C ®® 25 23 200 17 =32 ALV-08-Mex15

A32S PCLNR/L12C ® e 32 30 250 22 =40

A40T PCLNR/L 12C ® ® 40 375 300 27 =50 CNM. 1204..  APL-02  AL-3M8x19 AACN-3-0001 | AAY-02 | ACK-05  1515-Méxt1  AAL033
AS0U PCLNR/L12C @ ® 50 47 350 35 =63

A32S PCLNR/L16C e e 32 30 250 22 =40

A40T PCLNR/L 16C ® ® 40 375300 27 =50 CNM.1606.. APL-04 |ALO4MB22 AACN-30002  AAY-03 ~ ACK09  AAV05-MExth

A50U PCLNR/L 16C ® ® 50 47 350 35 =63

AAL05-4
A40T PCLNR/L19C e O 40 375300 27 =50
A50U PCLNR/L19C ® ® 50 47 350 35 =63 CNM. 1906.. = APL-05 ALNA05-M10x27 AACN-30003  AAY-04  ACK-09  AAV-05-M6xt5
R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparig Ornegji/Ordering Example : 1 ad./pcs. S16P PCLNR 09

66/67




P-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI
P-SYSTEM BORING BARS

PDQNR

[
i
o o
T @ 'j /s 1)
Yedek Parcalari

Spare Parts

Takim Olgul_eri Levye \ Levye Vidasl Altlik Altlik Yayr') Baski Parcasr) Baski Vidasl Anahtar
Dimension (mm) Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw Allen Key
Takim Kodu
Ordering Code 5
RLd h L f =y @
min &\& £/

S20RPDONRL11 OO 20 183200 13 =25 A4
$25SPDONR/L11  ®® 25 23 250 17 =32 Ay | MOIFSDBTT | AR-OT ML0225
$32TPDONR/L15 e 32 30 300 22 =40 : :
SA0UPDONR/L15 @@ 40 375350 27 =50 DNM.1506. APL-03 | AUMGIBI9 ADL3N  AAV02 ML033
S50V PDONR/L15 e ® 50 47 400 35 =63
$32T PDONR/L 1504 ® ® 32 30 300 22 =40
S40U PDONR/L 1504 ® ® 40 375350 27 =50 DNM.1504.  APL-03 ARG MDNNB  ANV2 - T
S50V PDONR/L 1504 ® ® 50 47 400 35 -63

_D min

DNM. 1104..  APL-01

A20P PDONR/L11 @@ 20 183170 13 =25 PO T T _ _ N
ARPDONR/L11 @@ 25 23 200 17 =32 DNM-T10A.  APLOT 1y gy ADNSDET AAFOT - HLL225
A32SPDONR/L15 @@ 32 30 250 22 -40
AOTPDONRLL15 ®® 40 375300 27 =50 DNM.1506. APL-03 AVOSNGAO ADNSON AAVA02 | - T,
A50UPDONR/L15 @@ 50 47 350 35 =63
A32S PDONR/L 1504 ® O 32 30 250 22 =40 pww 1504, APLO3  AVOMBAO ANDNOONG  AVQ2 | - M3

A40T PDQNR/L 1504 @ O 40 37.5 300 27 =50

- —

D min

®

Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim Olgiileri (mm) Levye ‘) Levye Vidasi Altlik Atlik Yayr\ Baski Parcasl Baski Vidasl Anahtar
Dimension (mm) Lever | Lever Screw Shim Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw Allen Key
.,/
RLd h L f a D & |7 @
mln \ —

S32TPDXNR/L15 e e 32 30 300 25 12 =45 ALV-08:-MBx15
S40U PDXNR/L15 e e 40 375350 27 14 =50 DNM. 150608 APL-03 AL-03-MEx9 AADN-3-0001 = AAY-02 - - AAL-03-3
S50V PDXNR/L15 e e 50 47 400 35 19 =63

E

Takim Kodu
Ordering Code

v

Vv

R: Sad/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparis Ornegji/Ordering Example : 1 ad./pcs. S20R PDQNR 11

OAKKO

www.akko.com.tr




P-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI
P-SYSTEM BORING BARS

=

Takim Olgiileri

D min

@

1 Olglleri (mm)
Dimension (mm)

Yedek Parcalari
Spare Parts

Levye ) Levye Vidasi Altlik Altlik Yay1'\ Baski Parcasry Baski Vidasl Anahtar
Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw Allen Key

Takim Kodu
Ordering Code T (S

RthLfminVﬁEﬁ@§)
S20RPDUNR/L11 ® e 20 183200 13 =25 ALV B
$25SPDUNRIL11 ®® 25 23 250 17 -3p DNM-T104. 1 ARLOT 1y gy MOMSST - ARVDI HLEEES
5255 PDUNR/L15 ®® 25 23 250 17 -3
S32TPDUNRLL15 e e 32 30 300 22 -40 o luum N _ n
LIS o2 50300 22 =0 DNM1S05. | APLOG WS WOV A M3
S50V PDUNR/L15 @ 50 47 400 35 =63
A20P PDUNR/L11 e 20 183170 13 =25 ALV e
A25RPDUNR/L11 ©® 25 23 200 17 =32 DN 1104 1 APLOT fyy iy WOISISIT - AAKDS s
A32S PDUNR/L15 ®® 32 30 250 22 =40
A4OTPDUNR/L15 ®® 40 375300 27 =50 DNM.1506. APLO3  AVOSIBO MONHONN  AAKQ2 M3
A50U PDUNR/L15 @@ 50 47 350 35 =63

PSKNR

Takim Kodu
Ordering Code

8258 PSKNR/L 12C
$32T PSKNR/L 12C
S40U PSKNR/L 12C
S50V PSKNR/L 12C
S32T PSKNR/L 15
S40U PSKNR/L 15
S50V PSKNR/L 15

RLd h L

25 23 250
32 30 300
40 37.5 350
ee 50 47 400
0O 32 30 300
OO 40 37.5350
OO 50 47 400

f

17
22
27
35
22
27
35

D min

&

SNM. 1204..

=50 SNM. 1506..

=63

Yedek Parcalari
Spare Parts

Levye \ Levye Vidas Altlik Altiik Yayr) Baski Parcasl) Baski Vidas Anahtar
Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw Allen Key
©
iE] &

ALV-08:-MBx15
APL-02  ALV-03-M8¢19 | AASN-3-0004

AAY-02  ACK-05 151541 AAL03

APL-04  ALVD4MB@2 | AASN-3-0023  AAY-03 ML054

R: Sag/Right L: Sol/Left ® Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem

Siparig Ornegji/Ordering Example : 1 ad./pcs. $25S PSKNR 12C

68/69




P-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI
P-SYSTEM BORING BARS

D min

@

Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim Olgul_eri (mm) Levye \ Levye Vidasi Altlik YayI'\ Baski Parcasr) Baski Vidasl Anahtar
Dimension (mm) Lever | Lever Screw Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw Allen Key
Takim Kodu
Ordering Code
D (S
| &
min ¢ S —

S16P PTUNR/L16 e e 16 148170 11 =21 APL-07  ALV-07-M6x13
S20R PTUNR/L16 e e 20 183200 13 =25 ALV-01-M6x14
S258 PTUNR/L16C @ ® 25 23 250 17 =32 TNM.1604.. ~ APL-O1  ALO2Moxi7 AATN-3-0025 = AAY-01 AAL-02-25

S32T PTUNR/L16C e e 32 30 300 22 =40
S40U PTUNR/L 16C ® ® 40 37.5 350 27 =50
S32T PTUNR/L22C e ® 32 30 300 22 =40
S40U PTUNR/L 22C ® ® 40 375350 27 =50 TNM.2204.. = APL-02 ALVO3M819 AATN-3:0015 = AAY-02  ACK-05  1515-MAtT  AAL033
S50V PTUNR/L22C ® ® 50 47 400 35 =63

OAKKO




P-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI
P-SYSTEM BORING BARS

95°

d
D min

£

Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim Olguleri (mm) Levye  Levye Vidasi Altlik Yayi'\ Baski Parcasr) Baski Vidasl Anahtar
Dimension (mm) Lever | Lever Screw Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw Allen Key
Takim Kodu
Ordering Code I S
, S
min . & S

S20R PWLNR/L06 ® e 20 18.3200 13 =25 ALVO1-c14
S25S PWLNR/L06 ®® 25 23 250 17 =32 WNM.0604.. APL-OT ALZNGAT AN AAY-01 - - L0225
S32TPWLNR/LO6 e 32 30 300 22 =40

$25S PWLNR/L 08C ® ® 25 23 250 17 =32

S32T PWLNR/L08C ® ® 32 30 300 22 =40 \NM.0804.. APL-02 ALAO3MEY AMN-30001 | AAY-02 | ACK-05 1515-Mdxi1 AAL-03-3
S40U PWLNR/L 08C ® ® 40 37.5350 27 =50

S50V PWLNR/L 08C ® ® 50 47 400 35 =63

A20P PWLNR/L06 ® e 20 183170 13 =25 ALVO140Bc14

A25R PWLNR/L06 ®® 25 23 200 17 =32 WNM.0604.. APL-01 AN-02-Mox7 AAWN-SW317 ~ AAY-01 - - AAL-02-2.5
A32S PWLNR/L06 ® e 32 30 250 22 =40

A25R PWLNR/L 08C @ @ 25 23 200 17 =32

A325 PWLNR/L08C @ @ 32 30 250 22 =40 yym, 0804, | APLO2 AVOSNBAS AMMNZONT AAY-02 | ACK0S 1515-MAc1 AAL3-3
A40T PWLNR/L 08C ® ® 40 37.5300 27 =50

A50U PWLNR/L08C ® ® 50 47 350 22 =63
R: Sa/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. S20R PWLNR 06

70/71




JAKKO'

konusulan
the spoken kalite...
quality...

S-SISTEM

S-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI
S-SYSTEM BORING BARS



S-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI
S-SYSTEM BORING BARS

95°

Takim Kodu
Ordering Code

L

S0608H SCLCR/L 06 @ ®

S08H SCLCR/L 06
S10K SCLCR/L 06
S12K SCLCR/L 06
S16P SCLCR/L 06
S12K SCLCR/L 09
S16P SCLCR/L 09
S20R SCLCR/L 09
$258 SCLCR/L 09
$32T SCLCR/L 09
$258 SCLCR/L 12
$32T SCLCR/L 12
S40U SCLCR/L 12
A08H SCLCR/L 06
A10H SCLCR/L 06
A12H SCLCR/L 06
A16M SCLCR/L 09
A20P SCLCR/L 09
A25R SCLCR/L 09
A328 SCLCR/L 09
A25R SCLCR/L 12

06 7.3 100
08 7.3 100
10 09 125
12 11 125
16 14.8 170
12 11 125
16 14.8 170
20 18.3 200
25 23 250
32 30 300
25 23 250
32 30 300
40 37.5 350
08 7.3 100
10 09 100
12 11 100
16 14.8 150
20 18.3 170
25 23 200
32 30 250
25 23 200

4.5
06
07
09
11
09
11
13
17
22
17
22
27
06
07
09
11
13
17
22
17

Takim Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

min

=8
=11
=13

| 1

D min

CC.T 0602..

CC.T 09T3..

CC.T 1204..

CC.T 0602..

CC.T 09T3..

CC.T 1204..

Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Screw Shim Shim Screw Torx Key

AR AV

4008-M2.5x4.5

4008-M2.5x6

4015-M3.5x8
4015-M3.5x9

4015-M3.5x12

4020-M4.5x12
1020-M4.5x16

4008-M2.5x6

4015-M3.5x9

4015-M3.5x12
4020-M4.5x12

@

Yedek Parcalari
Spare Parts

AACN-2-0001

AACN-2-0003

AACN-2-0001
AACN-2-0003

AAV-08-M3.5x8

AAV-10-114.5x8
AAV-07-M4.5x13

AAV-08-M3.5x8
AAV-10-M4.5x8

80-T08

80-T15

80-T20

80-T08

80-T15

80-T20

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item

Siparig Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. S0608H SCLCR 06

72173




S-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI
S-SYSTEM BORING BARS

S == - BV
J s Jtﬁ%@’

h ‘ L

Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim OIgu[eri (mm) Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidas Tork Anahtar
Dimension (mm) Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu "
Ordering Code Q @
RLd h L f D A Q 5
min - — &\\& /

S08H SCFCR/L06 e e 08 7.3 100 06 =11

S10K SCFCR/L06 e 10 09 125 07 =13  CC.T 0602.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
S12K SCFCR/L06 e e 12 11 125 09 =16
S12K SCFCR/L09 e e 12 11 125 09 =16 4015-M3.5x8

S16P SCFCR/L09 e e 16 148170 11 =21

S20RSCFCR/L09 @ 20 183200 13 =05  CoT0913-  A0ISMBSE 8015
S255 SCFCR/L09 @ 25 23 250 17 =32 401535012 | AMCN-2-0001 | AN0BM3568
S255 SCFCRL12 OO 25 23 250 17 =32

4020-M4512 ANV-1O-MA 518
S32TSCFCRL12 0O 32 30 300 22 =40  CCT120a. W32 uaons gong Bl
SA0USCFCRIL12 © O 40 375350 27 50 1020-44 5116 AAO7-IA 5113

625°
’ SD-CR
.

o

L ‘ ‘
Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim Olg[][eri (mm) Sikma Vidasi Altiik Altlik Vidas Tork Anahtar
Dimension (mm) Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu

Ordering Code ) 'é
rLe o Lof D &

S12K SD-CR/L07 e e 12 11 125 09 =17
S§16P SD-CR/L07 ©O 16 148170 11 =21 DC.T 0702.. 4008-M2.5x6 - . 80-T08
S20R SD-CR/L07 OO 20 183200 13 =25
S16P SD-CR/L11 e e 16 148170 11 =21

S20RSD-CR/L11 ®® 20 183200 13 =25 4015-M3.5x11

S25S SD-CR/L11 ®® 25 23 250 17 =32  DCT11T3. | 4015-M35¢12 AVGBMBSE | 0715
S32TSD-CR/L11 e 32 30 300 22 =40 AADN-2-0001

S40USD-CRIL11 @@ 40 375350 27 =50 4015-M3.5x14 AAV-06-M3.5¢1 1

R: Sag/Right - L Sol/Left e Stokta/In S.ock Stokta Yoly/Non Stock ftem Siparig Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. $12K SD-CR 07

OAKKO

www.akko.com.tr




S-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI
S-SYSTEM BORING BARS

117.5°

= =Rl

h L
Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim Kodu it %’%)
Ordering Code %
RLd h L f D -~ ) \@ ANV
r & | & & | 2
S10K SDPCR/L07 e e 10 09 125 07 =13
S12K SDPCR/L07 e e 12 11 125 09 -1  DC-T0702.  4008-M2.5% 80708
S16P SDPCR/L11 e e 16 148170 11 >21
S20RSDPCR/L11 e e 20 183200 13 =25 DCT1173.  A4015-M35x 80715
$258 SDPCR/L11  ®® 25 23 250 17 =32 4015-M35x12 | AADN-2-0001 | AAV-08-M3.5%8
107.5°
SDQCR
h | 77 %

Takim Kodu
Ordering Code

S10K SDQCR/L 07
$12K SDQCR/L 07
S16P SDQCR/L 07
S20R SDQCR/L 07
S16P SDQCR/L 11
S20R SDQCR/L 11
$258 SDQCR/L 11
$32T SDACR/L 11
$40U SDQCR/L 11
A10H SDQCR/L 07
A12H SDQCR/L 07
A16M SDQCR/L 07
A20P SDQCR/L 07
A16M SDQCR/L 11
A20P SDQCR/L 11
A25R SDQCR/L 11
A32S SDQCR/L 11

L

o0
o0
L J
o0
o0
LN
o0
o0
0)®)
o0
o0
o0
o0
o0
o0
o0
o0

10
12
16
20
16
20

09 125 07
11 125 09
14.8 170 11
18.3 200 13
14.8 170 11
18.3 200 13
25 23 250 17
32 30 300 22
40 37.5 350 27
10 09 100 07
12 11 100 09
16 14.8 150 11
20 18.3 170 13
16 14.8 150 11
20 18.3 170 13
25 23 200 17
32 30 250 22

Takim Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

min

=13
=16
=21
=25
=21
=25
=32
=40
=50
=13
=16
=21
=25
=21
=25
=32
=40

&

DC.T 0702..

DC.T 11T3..

DC.T 0702..

DC.T 11T3..

L
Yedek Parcalar
Spare Parts
Sikma Vidasi Altiik Altlik Vidas Tork Anahtar
Screw Shim Shim Screw Torx Key

& < &

4008-M2.5x6 -

4015-M3.5x9
4015-M3.5x11
4015-M3.5x12 AAV-08-M3.5x8

4015-M3.5x14 AADN-2-0001 AAV-06-M3.5x11

4008-M2.5x6 -

4015-M3.5x9
4015-M3.5x11
4015-M3.5x12
4015-M3.5x14

AAV-08-M3.5x8

AADN-2-0001 ' o\ 06-M3 511

80-T08
80-T15
80-T08

80-T15

R: Sag/Right L: Sol/Left  Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem

Siparig Ornegji/Ordering Example : 1 ad./pcs. S10K SDQCR 07

74175




S-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI
S-SYSTEM BORING BARS

93°

Yedek Parcalar
Spare Parts

Takim Olgiileri (m Stkma Vidas Althk Altlik Vidasi Tork Anahtar
Dimension (mm) Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu

Ordering Code \' @
RLd h L f min v & &&\\ /

S0810K SDUCR/L07 @O 08 09 125 06 =11

S10K SDUCR/L07 ee 10 09 125 07 =13

S12K SDUCR/L07 e e 12 11 125 09 =16  DC.T 0702.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
S16P SDUCR/L07 e e 16 148170 11 =21

S20R SDUCR/L07 e e 20 183200 13 =25

S16P SDUCR/L11 e ® 16 148170 11 =21

S20R SDUCR/L11 e ® 20 183200 13 =25

$258 SDUCR/L11 e e 25 23 250 17 =32 DC.T 11T3.. 8045
S32T SDUCR/L11 e e 32 30 300 22 =40 AADN-2-0001

S40U SDUCR/L11 e @ 40 375350 27 =50 4015-M3.5x14 AAV-06-M3.5x11

S50V SDUCR/L11  ® O 50 47 400 35 =63

A0810H SDUCR/L07 ®© 08 09 100 06 =11

A10H SDUCR/L07 ee 10 09 100 07 =13

A12H SDUCR/L07 e 12 11 100 09 =16  DC.T 0702.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
A16M SDUCR/L07 e ® 16 148150 11 =21

A20P SDUCR/L07 ®@® 20 183170 13 =25

A16M SDUCR/L11 e e 16 148150 11 =21

D min

4015-M3.5x11
4015-M3.5x12 AAV-08-M3.5x8

A20PSDUCRLT 20 183170 13 225 - 4015-M3.5411

AZSRSDUCR/LT1 ®® 25 23 200 17 =82 ' A0iSMBSd2 oo ANBMBSE ST
A32S SDUCR/L11 @@ 32 30 250 22 =40 4015-M3.5x14 AAV-06-M3 5x11

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparig Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. S0810K SDUCR 07

OAKKO

www.akko.com.tr




S-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI
S-SYSTEM BORING BARS

93°

Takim Kodu

L

Takim Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

E

D min

@

h

Sikma Vidasi Althik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Screw Shim Shim Screw Torx Key

Yedek Parcalari
Spare Parts

Ordering Code 0 P @ \0/
h L f A
RL d 1 P & & @
S12K SDXCRILO7 e 12 11 125 09 4 »17
S16P SDXCR/LO7 e 16 148170 11 6 =21 DCT070208  4008-M256 80-T08
S20R SDXCR/LO7 OO 20 183200 13 6 =25
S16PSDXCRL11 OO 16 148170 11 6 =21
S20RSDXCRIL11 e 20 183200 13 6 =25 4015-M3.5¢11
$25S SDXCR/L11 ®® 25 23 250 17 85 =32 DC.T11T308 = 4015-M35x12 AAV-0B-M35E  80TH5
S32T SDXCR/L11 @ e 32 30 300 22 12 =40 AADN-2-0001
R/ = 4015-M3 5x14 AAV-06-M3 511
S40USDXCR/L11 ®® 40 375350 27 14 =50
45°
SSSCR
o | Q) >
¥ N T
- -
h

Takim Kodu
Ordering Code

S16P SSSCR/L 09
S20R SSSCR/L 09
8258 SSSCR/L 09
$258 SSSCR/L 12
S32T SSSCR/L 12
S40U SSSCR/L 12

RLd h L f

oo 16 148170 11
®e 20 18.3200 13
ee 25 23 250 17
e0O 25 23 250 17
OO 32 30 300 22
OO 40 375350 27

Takim Olgileri (mm)
Dimension (mm)

SC.T 09T3..

SC.T1204..

L
Yedek Parcalari
Spare Parts

Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Screw Shim Shim Screw Torx Key

&

4015-M3.5x9
4015-M3.5x11
4015-M3.5x12
4020-M4.5x12
1020-M4.5x16

QD
o | &
&/
80-T15
AASN-2-0001 = AAV-08-M3.5x8
AAV-10-M4.5x8
AASN-2-0004 AAV-07-MA 513 80-T20

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item

Siparig Ornegji/Ordering Example : 1 ad./pcs. S12K SDXCR 07

76177




S-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI
S-SYSTEM BORING BARS

60°

Yedek Parcalari
Spare Parts

Takim Olgiileri (m Sikma Vidasi Altiik Altlik Vidast Tork Anahtar
Dimension (mm ) Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu

Ordering Code
\,
d h L f mm -~ & A s

S12KST-CR/L11 ©O 12 11 125 09 =17

S16P ST-CR/L11  ©O 16 148170 11 =21 TC.T 1102.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
S20R ST-CR/L11  ©O 20 183200 13 =25

S16P ST-CR/L16 e e 16 148170 11 =21 4015-M3.5x9

S20RST-CR/L16 e e 20 183200 13 =25 4015-M3.5x11 8015
S258 ST-CR/L16 ee 25 23 250 17 =32  TC.T16T3.

S32T ST-CR/L16 e e 32 30 300 22 =40 4015-M3.5x14 = AATN-2-0001  AAV-06-M3.5x11

S40U ST-CR/L16 e e 40 375350 27 =50

90°

D min

i@

Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim Olgiileri (m Stkma Vidasi Altiik Altlik Vidas Tork Anahtar
Dimension (mm ) Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu

Ordering Code
RLd h L f -~
L -\ & /o
SOG10F STFCR/L0G ®® 06 09 80 04 =08  TCTO6TI.  3006-M2x4 80-T06
S10K STFCR/L09 e e 10 09 125 07 =13
S12KSTFCR/L09 e e 12 11 125 09 of7  1C10902.  3007M22s _ 80107
S12KSTFCRL11 e e 12 11 125 09 =17
S16PSTFCR/L11 e e 16 148170 11 =21  TCT1102.  4008-M2.5%6 80708
S20RSTFCRL11 @ 20 183200 13 =25
S16P STFCRIL16 e 16 148170 11 =21 4015-M3.5%9 )
S20R STFCRL16 e e 20 183200 13 =25 4015-M3.5x11
$25S STFCR/L16 ®® 25 23 250 17 =32  TCTA6T3.  4015-M3.5x12 AN-0BM35E . g0TH5
S32T STFCR/L 16 ® ® 32 30 300 22 =40 4015-M3.5x14 AATN-2-0001 AAV-06-M35x11
S40U STFCRIL16 ©© 40 37.5350 27 =50
R: Sad/Right L: Sol/Left ® Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparig Ornegji/Ordering Example : 1 ad./pcs. S12K ST-CR 11

OAKKO




S-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI
S-SYSTEM BORING BARS

93°

= £
ok ﬁﬁjg@
h ! L

Yedek Parcalari
Spare Parts

Takim Olgu[eri (mm) Sikma Vidasi Althik Altlik Vidas Tork Anahtar
Dimension (mm) Screw Nillul Shim Screw Torx Key
Takim Kodu "

Ordering Code Q @
RLd h L f D O ‘\/
min _. & — &&&\\ /
S10K STUCR/L09 e e 10 09 125 07 =13
S12KSTUCRIL0S e e 12 11 1o 09 .17  TCT0902.  3007-M2265 80-T07
S12KSTUCR/L11 e 12 11 125 09 =17 - -
S16P STUCR/L11 ®® 16 148170 11 =21  TCT1102.  4008-M2.5x6 80-T08
S20RSTUCRL11 ®® 20 183200 13 =25
S16P STUCR/L16 ®® 16 148170 11 =21 4015-M3.5x9 )
S20RSTUCR/L16 e ® 20 183200 13 =25 4015-M3.5x11
S25S STUCR/L16 ®® 25 23 250 17 =32  1or1673.  4015-M35x12 AAV-08-M35%8  80-T15
S32TSTUCR/L16 ®® 32 30 300 22 =40 AATN-2-0001
SA0USTUCR/L16 ®® 40 375350 27 =50 4015-M3.5¢14 ARV-06-M3.5x11
142°
SVJBR
b ’\A?' / Df

&

h

Yedek Parcalari
Spare Parts

L
P
Takim Kogu o
Ordering Code Q @
RLd h L fD & o o7 N S
min - & =7 &&\\\ /

S25S SVUBR/L16 e e 25 23 250 17 =32
S32TSVJBR/L16 ee 32 30 300 22 -40  VBM.1604. 4015-M3.5x12  AAVN-2-0002 | AAV-08-M3.5x8 80-T15

S40U SVJBR/L16 e @ 40 37.5350 27 =50 4015-M3.5x14 AAV-06-M3.5x11

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock: Iltem Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. S10K STUCR 09

78/79




S-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI
S-SYSTEM BORING BARS

D min

Yedek Parcalari
Spare Parts

E Takim Olgileri (mm) Sikma Vidas!
Dimension (mm) Screw Shim Shim Screw Torx Key

Takim Kodu "
Ordering Code Q @
RLd h L D <RBs S I

min v & &\&& /

S16P SVOBR/L11 e e 16 148170 11 =21
S20R SVABR/L11 e e 20 183200 13 =25
S25S SVQBR/L16 e e 25 23 250 17 =32
S32T SVOBR/L16 e e 32 30 300 22 =40  VBM.1604.. 4015-M3.5x14 = AAVN-2-0002  AAV-06-M3.5x11 80-T15
S40U SVOBR/L16 e @ 40 37.5350 27 =50

L

h

VBM. 1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-108

\

i

107.5°
f 1/ 1”‘ [ =
£ - Q«f#\ — :§ :§ D,
h j L

Yedek Parcalari
NEICEEN
Takim Olgul_eri (mm) Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Dimension (mm) Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu

Ordering Code 4
D Py Q $O
RLd h L of D & &&\

S16P SVQCR/L11 e e 16 148170 11 =21
S20R SVAQCR/L11 e e 20 183200 13 =25
$258 SVAQCR/L16 e e 25 23 250 17 =32
S32T SVACR/L16 e e 32 30 300 22 =40  VC.T1604.. 4015-M3.5x14 = AAVN-2-0002  AAV-06-M3.5x11 80-T15
S40U SVQCR/L16 e @ 40 375350 27 =50

VC.T 1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-108

R: Sa§/Right L: Sol/Left ® Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegji/Ordering Example : 1 ad./pcs. S16P SVQBR 11

OAKKO

www.akko.com.tr




S-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI
S-SYSTEM BORING BARS

~ 7 \J—%E sl
A s 1 o) ]
h ! L

Yedek Parcalari
Spare Parts
Dimension (mm) Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu "
Ordering Code @
RLd h L f n’?’n <2 & & /‘\/
|

S16P SVUBR/L11 e e 16 148170 11 =21
S20R SVUBR/L11 e e 20 183200 13 =25
S25S SVUBR/L16 e e 25 23 250 17 =32
S32T SVUBR/L16 e e 32 30 300 22 =40  VBM.1604.. 4015-M3.5x14  AAVN-2-0002  AAV-06-M3.5x11 80-T15
S40U SVUBR/L16 e @ 40 37.5350 27 =50

VBM. 1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-108

v

v

93°

| L

D min

@

Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim Olgiileri (mm Sikma Vidasi Altiik Altlik Vidas Tork Anahtar
Dimension (mm) Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu

Ordering Code 4
D -® ez Q© n@/
RLd b Lot D & &&\

S16P SVUCRL11 e e 16 148170 11 =21
S20RSVUCRL11 ee 20 183200 13 =25  VCT1103.  4008-M2.5% - - 80-108
$25S SVUCRL16 e e 25 23 250 17 =32
S32TSVUCRIL16 ee 32 30 300 22 =40  VCT1604.  4015-M35c14  AAVN-2-0002 AAV-OG-M35x1  80-TH5
'S40USVUCR/L16 e 40 375350 27 =50

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparis Ornegji/Ordering Example : 1 ad./pcs. S16P SVUBR 11

80/81




S-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI
S-SYSTEM BORING BARS

93°

Takim Kodu
Ordering Code

L

Takim Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

Sikma Vidasi
Screw

SVXBR
Jg = . 1
1@
R
m Yedek Parcalari
Spare Parts

® © ‘
D &8 -5 - N\ AN
i — & \&\ /

RLd h L f a
S16P SVXBRIL11 ©O 16 148170 11 6 =21
S20R SVXBRIL11 ©O 20 183200 13 6 -5 VoM-1103.  4008-M2.5x6 80-08
$25S SVXBR/L16 e e 25 23 250 17 85 =32
S32TSUXBR/L16 e e 32 30 300 22 12 =40 VBM.1604. 4015-M35x14 AAVN-2-0002 AAV-0G-M351  80-T15
SA0USVXBR/L16 e e 40 375350 27 14 =50

SWLCR

Takim Kodu
Ordering Code

L

S0608H SWLCR03 e 08 7.3 100 04

S0810K SWLCR 03

e 10 09 125 07

Takim Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

o)

min

\%

=10

@ “_Iﬂ@ﬁ‘ ,,,,, 4# —

D min

L
Yedek Parcalari
NEICEEN

Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Screw Shim Shim Screw Torx Key

Ll e & A

4008-M2.5x4
4008-M2.5x4.5 )

WC.. 0302.. 80-T08

R: Sag/Right L: Sol/Left ® Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem

OAKKO

Siparig Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. S16P SVXBR 11

www.akko.com.tr




S-SISTEM DELiK TORNA KATERLERI
S-SYSTEM BORING BARS

1D

J | R
1
Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim Olgiileri (mm) Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidas Tork Anahtar
Dimension (mm) Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu

d
D min

Ordering Code Q @
d h L f O Y
m|n & ‘ &\& /
S08H SWUBR 06-5.5 e 08 7.3 1002.75=5.5 3006-M2x3.6
SOBHSWUBR06-7 e 08 73 100 35 -7 \WBGTOB0102 o 0 o : - 80-T06
R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparig Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. SO8H SWUBR 06-5.5

82/83




)AKKO'

konusulan
the spoken kalite...

KARTUSLAR

KARTUSLAR
CARTRIDGE

www.akko.com.tr



KARTUSLARIN KODLAMA SiSTEMi <
CARTRIDGE DESIGNATION SYSTEM

|I| Sikma Tipi / Method of Mounting of Insert E Kesme Yonu / Cutting Direction
= P e

Delisiz Ustien Skema Delien Lewe e Skma VidaieSkma N | & B > ‘o
Top clamping without hole Hole Clamping (Lever Lock) Screw on © @
C P S o I
[2] Ug Tipi / Insert Shape X
[ /\
(& S T R L

E Yanasma Agisi / ToolHolder Shape |§| Kesme Kenar Yiiksekligi / Cutting Edge Height

95° [+95°

(Kartus / Cartridge)

Kartus Tipi / Type of Cartridge
A

(IS0 5611)

rﬁ
F
ilﬂ
G

60"/’

g
~ 4780 = !;n » ;g

w

E Serbest U¢ Acisi / Clearance angle of Insert @ Kesme Kenar Uzunlugu / Cutting Edge Length
\Lﬁl 7 ‘LL\A’1 1 4/00 A

c p N A




> S-TiP HONLAMA KARTUSLARI
S-TYPE HONING CARTRIDGE

o e s
%0 1 @ M—Ifii } - SCACL
f — ;
h
= E L?JV//I
Spare Parts
B ) Trk e

Ortering Code ¢

U s f M - &

- ¢
S10XSCACR/LO6 ®® 10 9 25 10 1 103 M508
S10ASCACR/LO6 @@ 10 9 32 15 1 103 M508
S10C SCACR/LO6 ® ® 10 9 50 25 1 103 M5x0.8 CC.. 0602.. 4008-M2.5¢6 80-08
S12BSCACR/LO6 ® ® 12 11 40 25 1 123 M5x08
S15C SCACR/L09 O e 15 14 50 25 2 153 M8x1.25
S15ESCACR/L09 O ® 15 14 70 45 2 153 M8x1.25
S15D SCACR/L09 O ® 15 14 60 30 2 153 MSx1.25
S16ASCACR/LO9 ®® 16 15 32 15 2 165 Méx]
S16B SCACR/LO9 ® ® 16 15 40 20 2 165 Méx]
S16C SCACR/L0O9 O e 16 15 50 25 2 165 MéxI
S16D SCACR/L09 @ ® 16 15 60 30 2 165 Méxi CC.. 09T3.. 4015-M3.5x8 80-T15
S16ESCACR/L09 O e 16 15 70 30 2 165 M6l
S16G SCACR/L09 @ ® 16 15 90 30 2 165 Méxi
S16HSCACR/L09 O® 16 15 100 35 4 165 Méxl
S18ESCACR/LO9 O e 18 17 70 30 2 185 M8x1.25
S20E SCACR/L09 @ ® 20 183 70 30 2 205 M6l
S20ESCACR/L12 @ ® 20 183 70 30 2 205 M6l
S20H SCACR/L12 ® ® 20 183 100 30 2 205 M6 CC.. 1204.. 1020-Mx11 80-T20
R: Sad/Right L: Sol/Left ® Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparig Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. S10X SCACR 06

OAKKO

www.akko.com.tr




S-TiP HONLAMA KARTUSLARI <
S-TYPE HONING CARTRIDGE

S

50° ~
Y
E

Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Stkma Vidasi Tork Anahtari
Dimension (mm) Insert Screw Torx Key
Takim Kodu Q
Ordering Code e @
| .’
=

KESITA-A

S10XSCMCNO6 ® 10 9 25 10 1 5 Mb5x038 CC.. 0602.. 4008-M2.5x6 80-T08
S16CSCMCNO9 e 16 15 50 25 2 8  Méxl

3 I
Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Stkma Vidasi Tork Anahtar
Dimension (mm) Insert Screw Torx Key
Takim Kodu Q
Ordering Code @

STXCR/L2020B16 © ® 20 20 40 20
STXCR/L2020E16 O e 20 20 70 20

TC.. 16T3.. 4015-M3.5x11 -T1
STXCR/L2020B16-SA O ® 20 20 40 20 ¢ 015-M3.5¢ 8015
STXCR/L 2020 E16-SA O @ 20 20 70 20
R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. S10X SCMCN 06

86/87




> S-SISTEM KARTUSLAR
S-SYSTEM CARTRIDGE

90° 2 o
S ‘ T = ) SCFCR

- ~Gf=—"

Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim Olgu!eri (mm) Tork Anahtar
Dimension (mm) Ny Shim Screw Screw Torx Key
Takim Kodu o
Ordering Code _ @
RL A ntob Lo D (&S @ & Y
- — &&

SCFCR/LOGCAO6 ®® 6 85 6 25 8§ =20
srrnren P Bl Ll ol R - : 4008-M2.5%6 = 80-T08

SCFCR/L10CA09 e®e 10 15 11 50 14 =40 CC.T09T3. - - 4015-M3.5x11 80-T15

SCFCRL12CA12  ©O 12 18 15 55 20 =50 oorqong. | AAGN-2-0003  AAV-10-MA5E 4020-M45x12  80-T20
SCFCRIL16CA12 ©O 16 21 20 63 25 =60

//
~
\\
<t
®
@
b

Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim Olgiileri (mm Althk Altlik Vidasi Sikma Vidas! Tork Anahtar
Shim Shim Screw Screw Torx Key
2

Dimension (mm)

Takim Kodu

Ordering Code _
D & \ Q .@
RLA Wb L of o & & &

SCSCR/L0O6CAO6 ©O 6 8 6 21 8 =20 CC.T0602. -
SCSCR/L10CA09 ©O 10 15 11 44 14 =40 CC.T09T3. AACN-2-0001 @ AAV-06-M3.5x11  4015-M3.5x14 80-T15
SCSCR/L12CA12  ©O 12 18 15 47 20 =50 CC.T1204.. AACN-2-0003 | AAV-07-M4.5x13  1020-M4.5x16 80-120

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparig Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. SCFCR 06CA 06

4008-M2.5x6 80-108

OAKKO

www.akko.com.tr




S-SISTEM KARTUSLAR <
S-SYSTEM CARTRIDGE

90° e

‘ a
fos =1

€

Yedek Parcalari
Spare Parts

Takim Olgu!eri (mm) Tork Anahtar
Dimension (mm) Shim Shim Screw Screw Torx Key

Takim Kodu o

Ordering Code
A A | & 5O
RLh b L f D /O & Vs

STFCR/L10CA11 e®e® 10 15 11 50 14 =40 TC.T1102. - - 4008-M2.5x6 80-T08
STFCR/L12CA16 @O 12 20 15 55 20 =50 TCT16T3 - - 4015-M3.5x11 80-T15
STFCR/L16CA16 OO 16 21 20 63 20 =60 “ | AATN-2-0001 AAV-06-M3.5x11 4015-M3.5x14
450 /'”\
e AN

TN '
[ I
\ /I

\‘/’/ “Lsr i -

-~
Yedek Parcalar
Spare Parts
Takim Olgiileri (mm Altlik Altlik Vidasi Sikma Vidasi Tork Anahtar
Shim Shim Screw Screw Torx Key
Q

Dimension (mm)

Takim Kodu

Ordering Code
RL h i o A &

STSCR/L08CAO9 ©O 8 11 8 28 10 =20 TC.T0902. - - 3007-M2.2x5 80-107
STSCR/L10CA11 ee 10 15 11 44 14 =40 TC.T1102. - - 4008-M2.5x6 80-T08
STSCR/L12CA16 ®O 12 20 15 55 20 =50 TC.T16T3. - - 4015-M3.5x11 80-T15

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparig Ornegji/Ordering Example : 1 ad./pcs. STFCR 10CA 11

88/89




> S-SISTEM KARTUSLAR
S-SYSTEM CARTRIDGE

60°

[T
(o]
h1

/,/*/ ! “\‘\‘\2 ‘L
\\T@/‘/ w@ a

Yedek Parcalar
Spare Parts
Takim Olgiileri (mm) Altlik Vidast
Dimension (mm) Shim Shim Screw N Torx Key
Takim Kodu .
Ordering Code

A - U N > O

RLh M b L f o &&\\ /

STTCR/L08CAOD9 ©O 8 95 65257 10 =20 TC.T0902.. - - 3007-M2.2x5 80-T07
STTCR/L10CA11  ©O 10 15 11 42 139 =40 TC.T1102. - - 4008-M2.5x6 80-T08

$ KaRTUS

CARTRIDGE

° g
<
7
o
L
Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim Olgul_eri (mm) Kesici Ug Althk Sikma Vidasi Baski Pargasi Baski Vidas Anahtar
Dimension (mm) Insert Shim | Clamp Screw Wedge Clamp | Clamp Screw Allen Key
Takim Kodu
Ordering Code -
a °©
—d

S22DPSDNN12C e 22 195 60 11 SNM. 1204.. AASN-20020 AEV-01-Mbx16  ACK-05 | 1515-Mdx11 = AAL-02-2.5

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparig Ornegji/Ordering Example : 1 ad./pcs. STTCR 08CA 09

OAKKO

www.akko.com.tr




KARTUSLARIN YEDEK PARGALARI <
SPARE PARTS OF CARTRIDGE

Takim Kodu
Ordering Code

SCFCR/L
SCSCR/L

STSCR/L
STTCR/L
STFCR/L

06CA 06
08CA 06
10CA 09
12CA 12
16CA 12
08CA 09
10CA 11
12CA 16
16CA 16

Yedek Pargalari

Spare Parts
Eksenel Ayar Vida Radyal Ayar Vida Radyal Ayar Vida Anahtari Montaj Vida Montaj Vida Anahtari
Axial Adj. Screw Radial Adj. Screw | Radial Adj. Screw Allen Key Mounting Screw Mounting Screw Allen Key
I ©

& S & S
2600-M4x9.5 2715-M3x5 AAL-09-1.5 2503-Mdx10 AAL-03-3
2600-M4x9.5 2715-M3x5 AAL-09-1.5 2503-M4x10 AAL-03-3
2600-M5x13 2702-M4X10 AAL-01-2 2505-M6X20 AAL-07-5
2600-M5x13 2702-M4X10 AAL-01-2 2505-M6X20 AAL-07-5
2600-M6x18 2725-M5X12 AAL-02-2.5 2506-MBX30 AAL-08-6
2600-M4x9.5 2715-M3x5 AAL-09-1.5 2503-M4x10 AAL-03-3
2600-M5x13 2702-M4X10 AAL-01-2 2505-M6X20 AAL-07-5
2600-M5x13 2702-M4X10 AAL-01-2 2505-M6X20 AAL-07-5
2600-M6x18 2725-M5X12 AAL-02-2.5 2506-M8X30 AAL-08-6

S

@"i%‘”z“

o

90/91




OAKKO

konusulan
kalite...

DiS ACMA

DiS ACMA TAKIMLARI
THREADING TOOLHOLDERS

oce LovS dIS

www.akko.com.tr




Di$ AGMA KATERLERI KODLAMA SISTEMi <
THREADING TOOLHOLDERS DESIGNATION SYSTEM

S E R 2525 M 16

Sikma Tipi [2] iglem Tipi
Method of Mounting of Insert Application
S: Vida Sikmali
S: Screw Clamping E: Dig/ External
T: Vida Sikmali Helis Agili I: ig / Internal

T: Screw Clamping with Helix Angle

[4] Takim Malzemesi / Type of Boring Bar

‘A’ Yekpare celik gévde sogutma suyu kanalli / “A” Solid stee! with coolant hole
“E” Celik baslikla sert metal gévde ve sogutma suyu kanalli /
“E” Carbide bar with fixed steel head and coolant hole

“C” Karbur Saft /“C"Carbide shank
“S” Celik Saft/ “S” Steel shank

[5] Saft Capi / Shank Diameter

Dis Cap Saft Olgiileri

External Shank Size

Saft : hxb /Shank : hxb
2525-25x25mm

[3] Kesme Yonii

Cutting Direction

R: Sag Yan / Right - Hand
L: Sol Yan / Left - Hand

[6] Saft Boyu / Shank Length

B\
| .
(mm)

A-32 H-100 Q-180
B-40 J-110 R-200 I
C-50 K-125 $-250
D-60 L-140 T-300 x-special
E-70 M- 150 U-350
F-80 N-160 V-400
G-90 P-170 W-450

Elmas Olgiisii

Insert Size

Baski Pabucu
Wedge Clamp

I(mm) d

06 532"

08 316”

1 1w

16 38’

22 12

27 58 %

| RS25R16C




> DIS GAP Di$ AGMA KATERLERI
EXTERNAL THREADING TOOLHOLDERS

Takim Kodu

SER/L 0808 E11 o0
SER/L 1010 E11 L
SER/L 1616 H11 oo
SER/L1616 H16C ® @
SER/L2020K16C ® @
SER/L 2525 M16C o @
SER/L 3232P16C ® @
SER/L2525M22C e o
SER/L 3232P22C o ®
SER/L4040522C e o
SER/L 2525 M16C-T ® ®
SER/L 2525 M22C-T @ ®
SER/L 2020 K16C-S ® @
SER/L 2525 M16C-S ® @
SER/L 3232 P16C-S ® ®

1

08
10
16
16
20
25
32
25
32
40
25
25
20
25
32

Takim Olgiileri

‘”‘”3

Dimension (mim

08

32

70
70
100
100
125
150
170
150
170
250
150
150
125
150
170

11
11
16
16
20
25
32
25
32
40
25
25
20
25
32

11 ER/EL 4008-M2.5%6

16 ER/EL
(0.35-3)
IS0 METRIC

4015-M3.5x14 | AATN-2-0020 | AAV-06-M3.5¢11

22 ER/EL
(3.5-4.5)  1020-M4.5x16  AATN-2-0004 AAV-O7-M4.5x13
ISO METRIC

16 ER/L (1.5-3 TR) ' 4015-M3.5x14
22ER/L (4-6TR)  1020-M4.5x16

SNDVK 166 ER/L16 4015-M3.5x14 = AATN-2-0020  AAV-06-M3.5x11

Yedek Parcalari
Spare Parts

Sikma Vidas! Altlk Altlik Vidast ) Baski Parcasi ) Baski Vidasr\ Tork Anahtar

Screw Shim Shim Screw | Wedge Clamp |Clamp Screw Torx Key

Ordering Code R
RLh=H B L F ' © @ ~

ACK-05

1515 Médx11

80-08

80-T15

80-120

80-T15
80-120

80-T15

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem

Siparig Ornegji/Ordering Example : 1 ad./pcs. SER 0808 E11

Takimlar standart 1.5° helis agili olarak iiretilir. / The tools have a built in 1.5° helix angle.

UYARI / WARNING

Sayfa 96'daki B ve D figiirleri uygulanamaz. / The operation for B and D on page 96 can not be applied.

OAKKO

www.akko.com.tr



DELIK iGi Di$ AGMA KATERLERI (
INTERNAL THREADING TOOLHOLDERS

Yedek Parcalar
Spare Parts

Takim Olgiileri (m Sikma Vidasi Altlik Altlk Vidast '\ Baski Parcasi ) Baski Vidast Tork Anahtar
Dimension (mm) Screw Shim Shim Screw | Wedge Clamp |Clamp Screw Torx Key
Takim Kodu

Ordering Code
D
RLD DI L LT F D & ‘ &' @ &/

SIR/L S16X07M 08 ® @ 16 07 150 18 53 7.8 O08IR/L | 3007-M2.2x5 - - - 80-107
SIR/L $10H 11 ee 10 10 100 - 74 12

SIR/L $12K 11 ee 12 12125 - 84 16

SIR/L S16X10M 11 e @ 16 10 150 25 74 12 11IR/L | 4008-M2.5%6 - - - - §0-108
SIR/L $16X13M11 e @ 16 13 150 32 89 15

SIR/L S16M 11 ®e® 16 16 150 - 117 19

SIR/L $16X13M 16 e @ 16 13 150 32 102 16 4015-M3.5x9

SIR/L $16M 16 ®e® 16 16 150 - 117 19

4015-M3 511

SIR/L S20X16P 16 ® ® 20 16 170 40 117 19 L
SIRLS20P16 @ ® 20 20 170 - 137 24

(0.35-3) 80715
SIRILS25R16C @ @ 25 25 200 - 162 29 4015-M35612 ANOB3 568

IS0 METRIC
SIRILS32S16C ® ® 32 32 250 - 197 36
SIR/LSA0T16C © ® 40 40 300 - 237 44 A015-M35x14 ANTN--0020 ANVOBMBSAT  ACKOS  1515-Mf
SIR/LS50U16C ® ® 50 50 350 - 287 54
IRLS20P22 e ® 20 20 170 - 14 24
Aler N 4020-M4 512
SIRILS25R22C ® ® 25 25200 - 18129 22IRL A0 58
SIR/LS32S22C ® ® 32 32250 - 216 38 (35-45) 80720

SIR/L $40T 22C ® ® 40 40 300 - 256 46 ISOMETRIC 1020-M4.5x16 AATN-2-0004 AAVAO7-M45xi3 — ACK05 | 1515-Méxit
SIR/L 50U 22C ® @ 50 50 350 - 306 58

SIR/LS25R16C-T ® ® 25 25 200 - 162 2
16IRAL (15-3TR) 1 4015-M3.5x14 - - 80-T15
SIR/LS32S 16C-T ® ® 32 32 250 - 197 36
SIR/LS25R22C-T e ® 25 25200 - 181 29 4020-M4.5x12
22IR/L (4-6 TR) - - 80-T20
SIR/LS32S22C-T e ® 32 32 250 - 216 38 1020-M4.5x16
R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegji/Ordering Example : 1 ad./pcs. SIR S16X07M 08

Takimlar standart 1.5° helis agili olarak iiretilir. / The tools have a built in 1.5° helix angle.

UYARI / WARNING
Sayfa 97’deki B ve D figiirleri uygulanamaz. / The operation for B and D on page 97 can not be applied.

94 /95




> DIS GAP Di$ ACMA KATERLERI
EXTERNAL THREADING TOOLHOLDERS

N .

I L

— 4 &l =
ey

Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim Olgu[eri (mm) Sikma Vidasl Sag Althk Sol Altlik Altlik Vidast 'Y BaskiParcasi\ Baski Vidasi\Tork Anahtar
Dimension (mm) Screw | Right Shim | Left Shim | Shim Screw | Wedge Clamp |Clamp Screw Torx Key
Takim Kodu
Ordering Code Q 2
RLh=H B L F @8 &@&Q

TER/L1616 H16 e ® 16 16 100 16
TER/L 2020 K16 ©® 20 20 125 20

16EREL  1710-U5-40022 ATS-16E  ATS-161  AAVLUS40dS | - . 80-110
TER/L2525M16 e ® 25 25 150 25
TER/L 3232 P16 e 32 32 170 32
TER/L2525M22 ® ® 25 25 150 25
TER/L 3232 P22 ee® 32 32 170 32 22ER/EL  1720U8-32x15 ATS-22E | ATS-221 AN2UB3205 - - 80-120
TER/L 4040822 e ® 40 40 250 40
TER/L 3232 P27 00 32 32 170 32

27 ER/EL S ATS-27E | ATS-271 | 1315-M3.5x1 - - 80-120

TER/L 4040 S27 OO 40 40 250 40

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparig Ornegji/Ordering Example : 1 ad./pcs. TER 1616 H16
Takimlar standart 1.5° helis agili olarak iiretilir. / The tools have a built in 1.5° helix angle.

DIS GAP SAG YONDE ViDA AGMA DIS GAP SOL YONDE ViDA AGMA
EXTERNAL RIGHT HAND THREADING OPERATION EXTERNAL LEFT HAND THREADING OPERATION

UYARI / WARNING
Figir B ve D icin; negatif acili althk kullaniimalidir. / For figure B and D; negative shim must be used.
Altliksiz katerlerde B ve D figiirii uygulanamaz. / B and D figures can not be applied on tools without shim.

OAKKO

www.akko.com.tr




DELIK iGi Di$ AGMA KATERLERI (
INTERNAL THREADING TOOLHOLDERS

Yedek Parcalar
Spare Parts

Takim (")Igﬂl_eri (mm) Sikma Vidasi Sol Altlik Sag Atik')  Altiik Vidast Y Baski Parcasi\ Baski Vidasi\Tork Anahtar
Dimension (mm) Screw | Left Shim | Right Shim | Shim Screw | Wedge Clamp | Clamp Screw Torx Key

Baklm Kogu
rdering Code 2
D . Q %
RLDDI L LIF D & @&
TIR/L S25R 16 ®e® 25 25200 - 162 29
TIR/L S32S 16 ®e® 32 32250 - 197 36
16 IRL  1710-U5-40x122) ATS-16E = ATS-161 + AAVH1-U5-40d5 - - 80-T10
TIR/L S40T 16 @ o 40 40 300 - 237 44
TIR/L S50U 16 ® e 50 50 350 - 28.7 54
TIR/L S25R 22 ®@e® 25 25200 - 181 29
TIR/L S328 22 ®e® 32 32250 - 216 38
22IR/L  1720-U8-32x15 ATS-22E | ATS-221  AAV12-UB-3265 - - 80-T20
TIR/L S40T 22 @ @ 40 40 300 - 25.6 46
TIR/L $50U 22 ® ® 50 50 350 - 306 58
TIR/L S328 27 OO 32 32250 - 226 40
TIR/L S40T 27 OO 40 40 300 - 266 48 27IR/L Sor ATS-27E  ATS-271 + 1315-M35x1 - - 80-T20
TIR/L S50U 27 OO 50 90 350 - 316 58
R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparig Ornegji/Ordering Example : 1 ad./pcs. TIR S25R 16

Takimlar standart 1.5° helis agili olarak iretilir. / The tools have a built in 1.5° helix angle.

DELIK iGi SAG YONDE VIDA AGMA
INTERNAL RIGHT HAND THREADING OPERATION

DELIK iGi SOL YONDE ViDA ACMA
INTERNAL LEFT HAND THREADING OPERATION

UYARI / WARNING
Figir B ve D igin; negatif acili altk kullanimalidir. / For figure B and D; negative shim must be used.
Altliksiz katerlerde B ve D figiirii uygulanamaz. / B and D figures can not be applied on tools without shim.

96/97




Di$ ACMA KATERLERININ TEKNIK BILGILERI
THREADING TOOLHOLDERS TECHNICAL INFORMATION

>

Dis Helis Acisi

Thread Helix Angle
Pitch
A A s
5 5 3
Tan p =
mwtxD
4 -1 6
1 Basitlestirilmigs formul
3 Simplified formula
8 [} =20P/D
2.5 10 Omek :
2 12 Example:
D =25 mm (0.98”)
1.5 16 P=1.5mm (16 TPI)
1 24
05 ag | B=2g 12w
inch 3/8 34 125 15 2 25 3

Standart ve Egik Althklar
Standard and Slanted Shim

Akko dis agma takimlarinin, ug yuvalari 1.5° helis agil olarak Uretilir. Farkl helis agili dis
acmak isteyenler althgr degistirerek istedikleri dereceyi elde edebilirler.

Negatif helis genellikle sol katerde sag dis gekmek igin kullanilir ya da sag katerde sol dig
cekmek icin kullanilir.

Akko Toolholders Pockets have a built in 1.5° helix angle. This angle may be adjusted to
better match the thread helix angle by simply changing the shim.

Negative helix is usually used when threading RH thread with LH Holder or LH thread
with RH Holder.

Ug Yuvasinin Agisi (a)
Pocket’s Angle (a)

Takim
Toolholder

Takim
Toolholder

[ »

16 3/8 EX-RHor IN-LH  ATS-16E+4.5 ATS-16E+3.5 ATS-16E+2.5 ATS-16E  ATS-16E+0.5 ATS-16E-0.5 ATS-16E-1.5
16 3/8 EX-RHor IN-LH  ATS-161+4.5 ATS-161+3.5 ATS-161+2.5  ATS-161  ATS-161+0.5 ATS-161-0.5 @ ATS-161-1.5
22 12 EX-RHor IN-LH  ATS-22E+4.5 ATS-22E+3.5 ATS-22E+2.5 ATS-22E  ATS-22E+0.5 ATS-22E-0.5 = ATS-22E-1.5
22 1/2 EX-RHor IN-LH  ATS-221+4.5 ATS-2214+3.5 ATS-221+2.5  ATS-221  ATS-221+0.5 ATS-221-0.5 = ATS-221-1.5
27 5/8 EX-RHor IN-LH  ATS-27E+4.5 ATS-27E+3.5 ATS-27E+2.5 ATS-27E  ATS-27E+0.5 ATS-27E-0.5 = ATS-27E-1.5
27 5/8 EX-RHor IN-LH  ATS-271+4.5 ATS-271+3.5 ATS-271+2.5  ATS-271  ATS-271+0.5  ATS-271-0.5 | ATS-271-1.5
OAKKO

www.akko.com.tr




Di$ AGMA KATERLERININ TEKNIK BILGILERi
THREADING TOOLHOLDERS TECHNICAL INFORMATION

<

Althk Degistirme Oneri Tablosu / Shim Change Recommendation

Tabloda da goruldiigu gibi bazi dis hatvelerinin ¢aplara gére kombinasyonlari altlik degisimini gerektirir. EGer degisim gerekli ise EX-RH ve
Pitch A IN-LH katerleri igin ATS-E altliklarini, IN-RH ve EX-LH katerleri icin ATS-I althklarini kullanin.
As can be seen from the chart, some Pitch to Diameter combinations require a shim change. If change is required, use ATS-E shim for

TPl _mm
EX-RH and IN-LH toolholders and ATS-I shims for IN-RH and EX-LH toolholders.
25| 10
1 By 2 ACME
Ozel Takim v 0‘30
9 [ |Special holder (f < S STUB ACME
5 8 required & é_@ & TRAPEZ (DIN 103)
A L ROUND (DIN 405)
35| 7 1) £ g,
Y &oj
4 6 X Standart althk
(Takimin Gzerinde gelir)
5| 5 Standard shim
(supplied with toolholder) - F ,A\‘
6 345 TonimUESEEE
8| 3| — | =
10| 25 I oolholder
> | — IAItI|§| ATS-E ya da ATS-| +0.5° ile degistir
12 | Change to shim ATS-E or ATS-| +0.5°
16| 1.5
mm: 5 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 >
Inch: 025 050 0.75 1 1.25 1.50 2 2.50 3 4 5 Diameter
Tabloda da goruldiigu gibi cogu ugulamalar altlik degisimine ihtiyag duymaz. Eger degisime ihtiya¢ duyulursa EX-RH ve IN-LH katerleri i¢in
Pitch ATS-E althklarini, IN-RH ve EX-RH katerleri igin ATS-I altliklarini kullanin.
TPI mm | As can be seen from the chart, most applications do not require a shim change. If change is required,
use ATS-E shims for EX-RH and IN-LH toolholders and ATS-I shims for IN-RH and EX-LH toolholders.
251 10 D A PARTIAL PROFILES 60°
9 T AT S PARTIAL PROFILES 55°
zel Takim 1 A &
3 8 Special holder | [ < 2 5 ISO
[ required L’: Q/g’ :‘g UN
%)
35| 7 SIAT WHIT.
VE NPT
41 6 Standart altlik BSPT
(Takimin Gzerinde gelir)
5 5 Standard shim
6 4 (supplied with toolholder)
3.5
8 3
10| 2.5
12| 2
161 15
>
mm: 5 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 Di ‘
Inch: 025 050 075 1 125 150 2 250 3 4 5 lameter
Tabloda da goruldigu gibi gogu ugulamalar altlik degisimine ihtiya¢ duyar. Cogu durumda negatif bir altiga ihtiya¢ duyulur.
Pitch EX-RH igin ATS-E altliklarini kullanin.
TPI_mm | As can be seen from the chart, most applications require a shim change. In most cases a negative shim is
required, use ATS-E shims for EX-RH
25) 10 ‘ ‘ Standart altlik
9 | ool Tk (Takimin Gzerinde gelir)
zel fakim Standard shim
Special holder . . AMERICAN
3 8 || required (supplied with toolholder) BUTTRESS
35| 7 vanis | SAGENGEWINDE
Wrong | (DIN 513)
4 6 Before Shim Change Standart altligin negatif
Althg Degistirmeden Once  bir altlikla degistirimesi,
5 5 Negatif altlik igin ATS-E ya da ATS-I -1.5° kullanin kenar siirtmesini
For negative shim, use ATS-E or ATS-I -1.5° engeleyecektir.
6 4 / Replacing the standard
3.5 Pl shim with a shim has
8 3 Negative shim negative angle, will
10| 25 elimimate side rubbing
12 2 After Shim Change
16| 15 Althg: Degistirdikten Sonra
: >
mm: 510 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140
Inch: 025 050 075 1 125 1.50 2 2.50 3 4 5 Diameter

98/99




OAKKO

konusulan
kalite...

KANAL ACMA

KANAL ACMA TAKIMLARI
GROOVING TOOLHOLDERS

&
g

e e AR AL )

H-6L-SCYDINLAY O3V &)

www.akko.com.tr




KANAL KATERLERi KODLAMA SiSTEMi
GROOVING TOOLHOLDERS DESIGNATION SYSTEM

@ Kesis Stili / Cutter Style @ Uc Tipi / Insert Type
KRLY / MGM. TGTC/TD.
HRN /S312, S229, S224, S223

DKT : Dig Cap Kanal Agma Takimi - External Grooving Toolholders ISCR/DGN, GI, GTN

IKT : Delik ici Kanal Agma Takimi - Internal Grooving Toolholders SNDVK/ 123, 151, 154.91

AKT : Dis Cap Alin Kanal Agma Takimi - Face Grooving Toolholders ZCC

LKT : L Tip Alin Kanal Agma Takimlari - L Type Face Grooving Toolholders KM/A4.
ARN/LOMR.

[5] Kesme Kenar Yiiksekligi ve Saft Genisligi [6] Kesme Araligi / Cutting Diametter

Cutting Edge Height and Shank Width

@ D max (150)
@ D min (100)

Kesme Kenar Genigligi / Cutting Width Edge Kesme Derinligi / Cutting Depth
OREG: 2=20mm .
©

4=40mm e
5=50mm
6 =6.0mm - ﬁj
8 =8.0mm — = s

B==4 s

a _

100/101




> DIS CAP KANAL AGMA TAKIMLARI
EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS

Eh%]

/Kf\

® p H
A}?,’ftfﬂ ¢ T

! ,

\ -

Yedek Parcalar
Spare Parts
Takim Olgﬂ!eri (mm) Sikma Vidasi Pul Anahtar
Dimension (mm) Clamp Screw NE) Allen Key
Takim Kodu
Ordering Code :
L h=H B L $  max - §

ADKT-K-R/L-1212-2-T15 ® @ 12 12100 123 15

ADKT-K-R/L-1616-2-T15 ® ® 16 16 100 163 15
ADKT-K-R/L-2020-2-T15 ® ® 20 20 125 203 15 MGM. - 2 AKV-02-M6x22 ABPL-01 AAL-03-3
ADKT-K-R/L-2525-2-T15 ® ® 25 25 150 263 15
ADKT-K-R/L-3232-2-T15 © © 32 32 170 323 15
ADKT-K-R/L-1212-3-T15 @ @ 12 12100 123 15
ADKT-K-R/L-1616-3-T15 ® ® 16 16 100 164 15

ADKT-K-R/L-2020-3-T20 ® ® 20 20 125 204 20 MGM. - 3
ADKT-K-R/L-2525-3-T22 ® ® 25 25 150 254 22
ADKT-K-R/L-3232-3-T22 ® ® 32 32 170 324 22
ADKT-K-R/L-2020-4-T20 ® ® 20 20 125 204 20
ADKT-K-R/L-2525-4-T18 ® ® 25 25 150 254 18

MGM. - 4 2004-M8x1x20 - AAL-05-4
ADKT-K-R/L-2525-4-T22 ® ® 25 25 150 254 22
ADKT-K-R/L-3232-4-T22 ® ® 32 32 170 324 22
ADKT-K-R/L-2020-5-T20 ® & 20 20 125 205 20
ADKT-K-R/L-2525-5-T18 ® ® 25 25 150 2565 18
ADKT-K-R/L-2525-5-T25 ® ® 25 20 B ST R ViGH. -5
ADKT-K-R/L-3232-5-T25 ® ® 32 32 170 325 25
ADKT-K-R/L-2525-6-T25 ® © 25 25 150 256 25
MGM. - 6

ADKT-K-R/L-3232-6-T25 ® ® 32 32 170 326 25

ADKT-K-R/L-3232-8-T32 @ ® 32 32 170 328 32 MGM. - 8

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparig Oregi/Ordering Example : 1 ad./pcs. ADKT-K-R-1212-2-T15
KRLY - JD Ucuna Uygundur. / Compatiple with KRLY - JD Insert.

OAKKO




DIS CAP KANAL AGMA TAKIMLARI <
EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS

Fﬁ\
. tl
P 1] Hj
~ / @ﬁﬂ" ¢ T
s tmax
® "’L .

i

L

Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim Olgu!eri (mm) Sikma Vidasi Pul Anahtar
Dimension (mm) Clamp Screw NEl) Allen Key
L h=H B L [
S max Y,

Takim Kodu
Ordering Code

ADKT-KG-RL-2020-2T15 © O 20 20 125 202 15 6.2 | Avoomeer | ARPLOT AAL033
ADKT-KG-RIL-2525-2T15 © O 25 25 150 252 15
ADKT-KG-RL-2020-3T20 © © 20 20 125 203 20 .3
ADKT-KG-RL-2525-3T22 © O 25 25 150 253 22 "
-KG-R/L-2020-4- 2
ADKT-KG-RL-2020-4T20 © O 20 20 125 204 20 P P _ AAL054
ADKT-KG-RL-2525-4T22 © © 25 25 150 254 22
ADKT-KG-RL-2525-5T25 © © 25 25 150 255 25 KG..-5

ADKT-KG-R/L-2525-6-T25 O O 25 25 150 256 25 KG..- 6
KRLY Ucuna Uygundur. / Compatiple with KRLY Insert.

\O @w‘ﬁggﬂ LE - @

‘ L

Yedek Parcalar
Spare Parts
Takim Olgu[eri (mm) Sikma Vidasi Pul Anahtar
Dimension (mm) Clamp Screw Stamp Allen Key

Takim Kodu
Ordering Code :
RLh=H B L s S § )
ADKT-SGC-RIL-12122R15 @ O 12 12 100 122 15
ADKT-SGC-RIL-16162R15 @ O 16 16 100 162 15
ADKT-SGC-RL-20202R20 ® © 20 20 125 202 20 GCMN20  AKV-02-M6x22 = ABPL-01 AAL-03-3
ADKT-SGC-RIL-25252R20 @ © 25 25 150 252 20
ADKT-SGC-RL-1212:3R15 @ © 12 12 100 123 15
ADKT-SGC-RIL-1616-3R15 @ © 16 16 100 163 15
ADKT-SGC-RIL-2020-3R22 @ O 20 20 125 203 22 GCMN30  2004-M8x1x20 - AAL-05-4
ADKT-SGC-RL-2525-3R15 ® O 25 25 {50 253 15
ADKT-SGC-RIL-2553R22 @ O 25 25 150 253 22

R: Sad/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparis Ornegji/Ordering Example : 1 ad./pcs. ADKT-KG-R-2020-2-T15
SMTM Ucuna Uygundur. / Compatiple with SMTM Insert.

102/103




> DIS CAP KANAL AGMA TAKIMLARI
EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS

Takim Kodu
Ordering Code

Yedek Pargalari
Spare Parts
Takim Olgiileri (mm) Stkma Vidasi Pul Anahtar
Dimension (mm) Clamp Screw Stamp Allen Key

/

ADKT-H-R/L-2020-3-T20 ® ® 20 20 125 205 20

ADKTHRL2553722 ® ® 25 25 {50 255 22 S229-3

ADKT-H-R/L-2020-4-T20 ® ® 20 20 125 205 20

ADKT-H-R/L-2525-4-T22 ® ® 25 g |kl | A | 2z $229-4 2004-M8x1x20 . AAL-05-4
ADKT-H-R/L-3232-4-T22 ® ® 32 32 170 325 22

ADKT-H-R/L-2020-5-T20 @ ® 20 20 125 205 20 $299.5

ADKT-H-R/L-2525-5-T25 ® ® 25 25 150 255 25

ADKT-H-R/L-2525-6-T25 @ ® 25 25 150 256 25 $229 - 6

HRN Ucuna Uygundur. / Compatiple with HRN Insert.

P4 ¥
/ 6”

e

Takim Kodu a

Ordering Code

ADKT-HK-R/L-1616-2-T15 ® ® 16
ADKT-HK-R/L-2020-2-T15 @ @ 20
ADKT-HK-R/L-2525-2-T15 ® ® 25
ADKT-HK-R/L-1616-3-T15 © O 16
ADKT-HK-R/L-2020-3-T20 @ @ 20
ADKT-HK-R/L-2525-3-T22 ® ® 25
ADKT-HK-R/L-2020-4-T20 ® ® 20
ADKT-HK-R/L-2525-4-T22 ® ® 25
ADKT-HS223-R1L-2020-2T15 ® © 20

16
20
25
16
20
25
20
25
20

100
125
150
100
125
150
125
150
125

Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim Olgiileri (mm) Stkma Vidasi Pul Anahtar
Dimension (mm) Clamp Screw Stamp Allen Key

L ee— §

163 15

203 15 $224-2 | AKV-02-M6x22 =~ ABPL-O1
%3 15

163 15

204 20 $224 -3

ggj 2[2) 2004-M8x1x20 -
054 oS24

204 15 $223-2 | AKV-02-M6x22  ABPLO1

/

AAL-03-3

AAL-05-4

AAL-03-3

R: Sad/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem

HRN Ucuna Uygundur. / Compatiple with HRN Insert.

OAKKO

Siparig Omegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. ADKT-HK-R-1616-2-T15

www.akko.com.tr




DIS CAP KANAL AGMA TAKIMLARI <
EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS

o < %

® K0y | ig i ———
@W e n

4 % tmax.

a5,

Yedek Parcalar
Spare Parts
Sikma Vidas! Pul Anahtar
Clamp Screw Stamp Allen Key
Takim Kodu

Ordering Code i
L S max F § )

ADKT-ZCC1-R/L-2020-3-T20 @ 20 20 125 203 20
ADKT-ZCC1-R/L-2525-3-T22 @ 2 150 253 22
ADKT-ZCC1-R/L-2020-4-T20 ® 20 20 125 204 20
ADKT-ZCC1-R/L-2525-4-T22 @ 25 150 254 22

ZCC Ucuna Uygundur. / Compatiple with ZCC Insert.

el e
0‘ 25,5' T
g =
2"
// ?, wll® ;

Takim Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

Z0MX - 3
2004-M8x1x20 - AAL-05-4

0.0 O
)
a1

ZQMX - 4

O
)
a1

Yedek Parcalari
Spare Parts
Ordering Code :
R — § )
ADKTZCC2RL20202T15 ® ® 20 20 125 203 15
ADKLZCC2RL5%5-2715 ® ® 25 25 {50 9253 45 D=2 AKV02MG22 - ABPLOT AAL-03-3
ADKT-ZCC2RL-525:25115 ® ® 25 25 150 253 15 ZID-25
ADKT-ZCC2-RL-16163T15 © ® 16 16 100 163 15
ADKTZCC2RL20203720 ® ® 20 20 125 203 20  ZID-3
ADKTICC2RL553T2 © ® 25 25 150 253 22
ADKT-ZCC2-R/L-2020-4T20 @ ® 20 20 125 205 20 2004-M8x1x20 - AAL-05-4
ADKTZCC2RL25254T2 ® ® 25 25 150 255 2o D-4
ADKTZCC2RL20205720 ® ® 20 20 125 205 20
ADKTZCC2-RL-252557%5 © ® 25 25 150 255 25  ZWD-D
ADKT-ZCC2RL20206720 ® ® 20 20 125 206 20
AKLZCCRL25256725 ® ® 25 25 150 256 25 g7p.g
ADKTZICC2RIL32326725 ® © 32 32 170 326 25
ADKTZCC2RL32326730 ® ® 32 32 170 326 30

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparig Ornegji/Ordering Example : 1 ad./pcs. ADKT-ZCC2-2020-2-T15
ZCC Ucuna Uygundur. / Compatiple with ZCC Insert.

104 /105




> DIS CAP KANAL AGMA TAKIMLARI
EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS

S s
o [0 - ®

1 L \_

Yedek Parcalari
Spare Parts

Takim Olgu[eri (mm) Sikma Vidasi Pul Anahtar
Dimension (mm) Clamp Screw Stamp Allen Key

Takim Kodu

Ordering Code i
s el P

ADKT-I1-R/L-1212-2-T15
ADKT-I-R/L-1616-2-T15

12 12100 123 15
16 16 100 163 15

ADKT-I-R/L-2020-2-T15 20 20 125 203 15  DGN-2 AKVRO2MG22  ABPLOT AAL03-3
ADKT-1-R/L-2525-2-T15 25 25 150 253 15
ADKT-1-R/L-1212-3-T15 12 12 100 123 15
ADKT-1-R/L-1616-3-T15 16 16 100 164 15
ADKT-1-R/L-2020-3-T20 20 20 125 204 20 DGN-3
ADKT-1-R/L-2525-3-T22 25 25 150 254 22
ADKT-1-R/L-2020-4-T20 20 20 125 204 20
ADKT-1-R/L-2525-4-T22 2% 25 150 254 oo  DON/GRP-4 20044080 ) AALOA
ADKT-1-R/L-2020-5-T20 20 20 125 205 20
ADKT-1-R/L-2525-5-T25 2% 150 255 o5 DoN/GRP-S
ADKT-1G-R/L-2020-3-R20 20 20 125 204 20 .3
ADKT-IG-R/L-2525-3-T22 25 25 150 254 22
ADKT-1G1-R/L-2020-2-T15 20 20 125 203 15
GIM/GIP-2  AKV-02-M6x22 = ABPLO AAL-03-3

ADKT-1GI-R/L-2525-2-T15
ADKT-IGI-R/L-1616-3-T15
ADKT-1GI-R/L-2020-3-T20
ADKT-IGI-R/L-2525-3-T22
ADKT-IGI-R/L-2525-4-T22
ADKT-IGI-R/L-2525-5-T25
ADKT-IGI-R/L-2525-8-T30
ADKT-IGTN-R/L-2525-5-T25

25 25 150 254 15

16 16 100 164 15

20 20 125 204 20 GIM/GIP -3

25 25 150 254 22 2004-M8x1x20 - AAL-05-4
25 SN U et e GIM/GIP - 4

25 25 150 256 25 GIM/GIP -5

25 25 150 258 30 GIM/GIP -8

25 25 150 256 25 GTN-5

® 6 06 6 6 ¢ 06 6 6 ¢ 6 ¢ o6 o © o o o oo o °o o o
e 6 06 6 6 ¢ 06 6 6 ¢ ¢ 6 o6 o © 6 ©© © oo © o o o
)

o

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparig Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. ADKT-I-R-1212-2-T15
ISCR Ucuna Uygundur. / Compatiple With ISCR Insert

OAKKO




DIS CAP KANAL AGMA TAKIMLARI <
EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS

= k0" s[ i =
152 <
=0 a SR
A

: tmax
| , | %0 - ©
» ! L K

Yedek Parcalar

Spare Parts

Takim Olgu[eri (mm) Sikma Vidasi Pul Anahtar
Dimension (mm) Clamp Screw Stamp Allen Key
Takim Kodu
Ordering Code ¢

20 20 125 203
25 25 150 253
32 32 170 323
20 20 125 204
25 25 150 254 17 TGM. - 4
32 32 170 324 17

ADKT-ITG-R/L-2020-3-T8
ADKT-ITG-R/L-2525-3-T8
ADKT-ITG-R/L-3232-3-T8
ADKT-ITG-R/L-2020-4-T9
ADKT-ITG-R/L-2525-4-T17
ADKT-ITG-R/L-3232-4-T17

TGM. -3

2004-M8x1x20 - AAL-05-4

® 6 6 06 0 O
® 6 6 06 0 O
© oo oo oo

ISCR Ucuna Uygundur. / Compatiple with ISCR Insert.

o P c T —
ot - ‘ @
i ° e i -

1 L \_

Yedek Parcalar
Spare Parts
Takim Olgu!eri (mm) Sikma Vidasi Pul Anahtar
Dimension (mm) Clamp Screw NE) Allen Key

Takim Kodu
Ordering Code t S
& )
ADKT-KM-R/L-2020-2-T15 ® ® 2 2 12 20. 1
Restals 0 0 ° 0.3 ° A4.-2 AKV-02-M6x22 ABPL-01 AAL-03-3
ADKT-KM-R/L-2525-2-T15 ® ® 25 25 150 253 15
ADKT-KM-R/L-2020-3-T20 ®© ® 20 20 125 204 20 -3
ADKT-KM-R/L-2525-3-122 @ ® 25 25 150 254 22 ' 2004-M8x1x20 - AAL-05-4
ADKT-KM-R/L-2525-4-T122 ® ® 25 25 150 255 22 Ad.-4
R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparig Ornegji/Ordering Example : 1 ad./pcs. ADKT-ITG-R-2020-3-T8

KNMTL Ucuna Uygundur. / Compatiple with KNMTL Insert.

106/107




> DIS CAP KANAL AGMA TAKIMLARI
EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS

= A}ﬁ“oﬂ LE ! HT\;

P L N

L o

Yedek Parcalari

Spare Parts

Takim Olgiileri (mm) Sikma Vidasi Pul Anahtar
Clamp Screw NET Allen Key

Dimension (mm)

Takim Kodu
Ordering Code :
Los L — § )
ADKT-123-R1L-1616-2T15 ® ® 16 16 100 163 15
ADKT-123-R/L-2020-2T15 ® ® 20 20 125 203 15
123-2 AKV-02-M6x22 ABPL-01 AAL-03-3
ADKT-123-RL-2525-2T1Hh ® @ 25 25 150 253 15
ADKT-123-R1L-3232-2T1Hh ®© @ 32 32 170 323 15
ADKT-123-R/L-1616-3-T15 ©® ® 16 16 100 164 15
ADKT-123-R/L-2020-3-T20 ® @ 20 20 125 204 20 123-3
ADKT-123-R1L-2525-3T22 ® ® 2 2 1 254 22
SRl > : 20 : 2004-M8x1x20 - AAL-05-4
ADKT-123-R/L-2020-4T20 ® ® 20 20 125 204 20
ADKT-123-RL-2525-4T22 ® ® 25 25 150 254 22 123-4
ADKT-123-R1L-32324T25 ® ® 32 32 170 324 25
ADKT-123-R/L-20205T20 ® ® 20 20 125 205 20 123-5
ADKT-123-RL-25255-T25 ® @ 25 25 150 255 25
R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparig Ornegji/Ordering Example : 1 ad./pcs. ADKT-123-R-1616-2-T15
SNDVK Ucuna Uygundur. / Compatiple with SNDVK Insert.
({25’5'3‘111
O @ ’,?ﬁjv
& 3
2,

OAKKO

www.akko.com.tr




DIS CAP KANAL AGMA TAKIMLARI <
EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS

7
Q Oz.mfzﬁ” Z < £ i
A{ﬂi’ &

S @ﬁ,, < max,, 151.22 [
(/ ” WE@ E N
L 151.23 hm

Yedek Parcalar
Spare Parts
Takim Olgiileri (mm) Sikma Vidasi Pul Anahtar
Clamp Screw Stamp Allen Key
Takim Kodu

Dimension (mm)
Ordering Code : ;
s o | @ P

ADKT-151.23-R/L-2525-4-T22 25 25 150 254 22
ADKT-151.23-R/1L-2020-5T20 ® 20 20 125 205 20
ADKT-151.23-R1L-2525-5-T25 ® @ 25 2O BRISUIN W STSH 25

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparig Omnegji/Ordering Example : 1 ad./pcs. ADKT-151.22-R-1616-2-T15
SNDVK Ucuna Uygundur. / Compatiple with SNDVK Insert.

ADKT-151.22-R/L-1616-2-T15 ® ® 16 16 100 163 15

ADKT-151.22-R/L-2020-2-T15 ® ® 20 20 125 203 15 151.2-2 AKV-02-M6x22 ABPL-01 AAL-03-3
ADKT-151.22-R/L-2525-2-T15 ® ® 25 25 150 263 15

ADKT-151.22-R/L-1616-3-T15 ® ® 16 16 100 164 15

ADKT-151.22-R/L-2020-3-T20 ® ® 20 20 125 204 20 151.2-3

ADKT-151.22-R/L-2525-3-22 ® ® 25 25 150 254 22

ADKT-151.22-R/L-1616-4-T15 © © 16 16 100 164 15 2004-M8x1x20 - AAL-05-4
ADKT-151.22-R/L-2020-4-720 ® ® 20 20 125 204 20 151.2-4

ADKT-151.22-R/L-2525-4-T22 ® ® 25 25 150 254 22

ADKT-151.22-R/L-2020-5T20 @ @ 20 20 125 205 20 15125

ADKT-151.22-R/L-2525-5-25 ® ® 25 2O BRISUIN W STSH 25

ADKT-151.23-R/L-1616-2T15 ® © 16 16 100 163 15

ADKT-151.23-R1L-2020-2-T15 ® ® 20 20 125 203 15 151.2-2 AKV-02-M6x22 ABPL-01 AAL-03-3
ADKT-151.23-R1L-2525-2-T15 ® © 25 25 150 263 15

ADKT-151.23-R1-1616-25T15 © © 16 16 100 163 15

ADKT-151.23-R1-2020-25715 ® © 20 20 125 203 15 151.2-2.5

ADKT-151.23-R1-2625-25715 ® ® 25 25 150 263 15

ADKT-151.23-R1-1212-3-T15 ® ® 12 12100 124 15

ADKT-151.23-R1-1616-3-T15 ® ® 16 16 100 164 15

ADKT-151.23-R1L-2020-3T20 @ @ 20 20 125 204 20 151.2-3 2004-M8x1x20 - AAL-05-4
ADKT-151.23-R1-2525-3-720 ® ® 25 25 150 254 20

ADKT-151.23-R1L-2525-3T22 @ ® 25 25 150 254 22

ADKT-151.23-R1L-1616-4-T15 ® © 16 16 100 164 15

ADKT-151.23-R/L-2020-4T20 ® ® 20 20 125 204 20 151.2-4

® O
[ ]

151.2-5

108/109




> DIS CAP KANAL AGMA TAKIMLARI
EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS

' L
Yedek Parcalar
Spare Parts
Takim Olgiileri (m Baski Parcasi Sikma Vidasi Pim Anahtar
Wedge Clamp Clamp Screw Pin Allen Key

_ 1

Dimension (mm)

Takim Kodu
Ordering Code

AHISITRLANITI 0@ 20 20 125204 4 o
ADKT-154-91-R/L 2525-3T4 ® ® 25 25 150 254 4 P T L0323
ADKT-154-91-R/L 2020575 ® ® 20 20 125 205 5

AKTI5491RL 2525575 @ @ 25 25 150255 5 109179

SNDVK Ucuna Uygundur. / Compatiple with SNDVK  Insert.

Takim Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

Yedek Parcalar
Spare Parts

Sikma Vidasi Pul Anahtar
Clamp Screw Stamp Allen Key

Baklm Kogu
rdering Code
g , - ©
max =
“ARN-RIL-2020-2- ) . 1
Ll 20 4 Ll : LOMR. - 2 AKV-02-M6x22 ABPL-01 AAL-03-3
ADKT-ARN-RL-2525-2T15 ©® ® 25 25 150 253 15
ADKT-ARN-RL-20203T20 © ® 20 20 125 204 20 LONR.- 3 2004-MBX1x20 AALO54
ADKLARNRL55372 ® ® 25 25 150 254 22 g “exix ] A
R: Sad/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparig Ornegji/Ordering Example : 1 ad./pcs. ADKT-154.91-R-2020-3-T4

ARN Ucuna Uygundur. / Compatiple with ARN Insert.

OAKKO

www.akko.com.tr




DIS CAP KANAL AGMA TAKIMLARI <
EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS

.07
5 56 :

‘ L

Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim Olgu[eri (mm) Sikma Vidas! Pul Anahtar
Dimension (mm) Clamp Screw Stamp Allen Key

Takim Kodu
Ordering Code i
NN = P
ADKT-TD-RL-1212-2T15 ® @ 12 12 100 123 15
ADKT-TD-R/L-1616-2T15 ® ® 16 16 100 163 15 1.-2 AKV-00-MEX22. ABPLOT AAL03-3
ADKT-TD-R/L-2020-2-T15 ® O 20 20 125 203 15
ADKT-TD-R/L-2525-2-T17 @ O 25 25 150 253 17
ADKT-TD-RL-1212-3T15 @ O 12 12 100 123 15
ADKT-TD-R/L-1616-3-T15 ® @ 16 16 100 164 15
ADKT-TD-R/L-2020-3-T20 © ® 20 20 125 204 20 TD.-3 2004-M8x1x20 - AAL-05-4
ADKT-TD-R/L-2525-3-T9 ® ® 25 25 150 254 9
ADKT-TD-RIL-2525-3T22 O O 25 25 150 254 22

TGTC Ucuna Uygundur. / Compatiple With TGTC Insert.

o e ae
) e er—

L
Yedek Parcalar
Spare Parts
Takim Olgu[eri (mm) Sikma Vidasi Pul Anahtar
Dimension (mm) Clamp Screw NEl) Allen Key

Takim Kodu
Ordering Code - ‘
RLhHhH B L s @l & )
ADKT-SWC-RL-2020-2T25 ® O 20 20 125 203 25 WCF. - 2 AKV-02-M6x22 ABPL-01 AAL-03-3
ADKT-SWC-RL-2020-3T25 @ O 20 20 125 204 25 WCF.-3 2004-M8x1x20 - AAL-05-4
R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparig Ornegji/Ordering Example : 1 ad./pcs. ADKT-TD-R-1212-2-T15

SMTM Ucuna Uygundur. / Compatiple with SMTM Insert.

110/111




> DIS CAP KANAL AGMA TAKIMLARI
EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS

L

Yedek Parcalari
Spare Parts

Takim (')Ig[]!eri (mm) Sikma Vidasi Pul Anahtar
Dimension (mm) Clamp Screw Stamp Allen Key

Takim Kodu

Ordering Code
L “'t A § ‘@ )

ADKT-H22-R/L-1616-(0.5-2)-T6 ® ® 16 16 100 162 6
ADKT-H22-R/L-2020-(0.5-2)-T6 ® ® 20 20 125 202 6 $312-(0.5-2) = 2004-M8x1x20 - AAL-05-4
ADKT-H22-R/L-2525-(0.5-2)}T6 ® ® 25 25 150 252 6

HRN Ucuna Uygundur. / Compatiple with HRN Insert.

wdl = : 50
/ @»ﬁ‘ ,’ e jj
> | e

| L -

Yedek Parcalari
Spare Parts

Takim (")Ig[]!eri (mm) Sikma Vidasi Pul Anahtar
Dimension (mm) Clamp Screw Stamp Allen Key
Ordering Code :
I

b

B
©

Takim Kodu

ADKT-LGC-R1-1616-2-D40 ® ® 16 16 125 162 20

ADKT-LGC-RL-2020-2D40 ® & 20 20 125 202 20 GCTX -2 AKV-02-M6x22 ABPL-01 AAL-03-3
ADKT-LGC-RL-2625-2D40 ® o 25 25 150 262 20

ADKT-LGC-R1-1616-3T20 ® @ 16 16 125 163 20

ADKT-LGC-RL-2020-3T20 ® ® 20 20 125 203 20 GCTX-3 2004-M8x1x20 - AAL-05-4
ADKT-LGC-RL-2625-3T20 ® @ 25 25 150 263 20

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparig Ornegji/Ordering Example : 1 ad./pcs. ADKT-H22-R-1616-(0.5-2)T16

LMN Ucuna Uygundur. / Compatiple with LMN Insert.

OAKKO

www.akko.com.tr




DIS CAP KANAL AGMA TAKIMLARI <
EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS

Takim Kodu
Ordering Code

R L h=H

B

ADKT-WGX24-R/L-2525-4-T22 ® ® 25 25
ADKT-WGX24-R/L-2525-5-T25 @ @ 25 25

b

- \_

Yedek Parcalar
Spare Parts

Takim Olgu!eri (mm) Sikma Vidasi Pul Anahtar
Dimension (mm) Clamp Screw NE) Allen Key
L t
S oy (S -

GX24.- 4
GX24.-5

254 22
255 25

150
150

2004-M8x1x20 - AAL-05-4

WLTR Ucuna Uygundur. / Compatiple with WLTR Insert.

DIS GAP KANAL AGMA iSVEG TiPi KAYAR OTOMAT MAKINA TAKIMILARI <

EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS FOR SWISS TYPE SLIDING AUTOMATIC LATHES

P ‘-nrr""..
0,10" 4 ;
\@” @ '{Egﬂ.
P J
{ :
Takim Kodu
Ordering Code
B
ADKT-TD-RL-1212-2T12-KS ® ® 12 12
ADKTTD-RL-1616-2T16KS ® ® 16 16
ADKT-ID-RL-1212-3T12:KS ® ® 12 12
ADKT-TD-RL-1616-3T16KS ® ® 16 16

) e
< _
o | /8 @

L

\_

Yedek Parcalari

Spare Parts

Takim Olgiileri (mm) Sikma Vidasi Pul Tork Anahtar
Clamp Screw Stamp Torx Key

Dimension (mm)

t 5O
s b e (S
. 12
o o 6 P
' 1515-M4x11 - 80-T15
125 123 12
1D.-3
125 163 16

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem

TGTC Ucuna Uygundur. / Compatiple with TGTC Insert.

Siparig Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. ADKT-WGX24-R-2525-4-T22

112/113




> DIS CAP ALIN KANAL AGMA TAKIMLARI
FACE EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS

Yedek Pargalan
Spare Parts

Takim Olgileri (mm) Sikma Vidasi Pul Anahtar
Dimension (mm) Clamp Screw NE Allen Key

Bagllm_ Kodcud
raering Coae
e LS LR e P
AAKT-K-R/L-2525-34-45-3-T17 ®@ ® 25 25 150 265 17 34 45
AAKT-K-R/L-2525-39-55-3-T17 @ @ 25 25 150 265 17 39 55
AAKT-K-R/L-2525-49-80-3-T17 @ @ 25 25 150 265 17 49 80 MGM. - 3
AAKT-K-R/L-2525-70-110-3-T17 @ ® 25 25 150 265 17 70 110
AAKT-K-R/L-2525-100-150-3-T17 ® ® 25 25 150 265 17 100 150
AAKT-K-R/L-2525-80-180-3-T32 ® O 25 25 150 265 32 80 180
AAKT-K-R/L-2525-50-85-4-T22 @ ® 25 25 150 265 22 50 85
AAKT-K-R/L-2525-70-110-4-T22 ® ® 25 25 150 265 22 70 110
AAKT-K-R/L-2525-100-150-4-T22 @ ® 25 25 150 265 22 100 150 MGM.-4  2004-M8x1x20 - AAL-05-4
AAKT-K-R/L-2525-80-180-4-T32 ® O 25 25 150 265 32 80 180
AAKT-K-R/L-2525-180-800-4-T32 ® O 25 25 150 265 32 180 800
AAKT-K-R/L-2525-70-110-5-T25 ® ® 25 25 150 265 25 70 110
AAKT-K-R/L-2525-100-150-5-T25 ® ® 25 25 150 265 25 100 150
AAKT-K-R/L-2525-80-180-5-T32 ® O 25 25 150 265 32 80 180 MGM.-5
AAKT-K-R/L-2525-140-200-5-T25 ® ® 25 25 150 265 25 140 200
AAKT-K-R/L-2525-180-800-5-T32 @ © 25 25 150 265 32 180 800
AAKT-K-R/L-2525-140-300-6-T35 ® O 25 25 150 265 35 140 300  MGM.-6
AAKT-K-R/L-2525-140-300-8-T35 ® O 25 25 150 265 35 140 300 MGM. - 8
AAKT-K-R/L-3232-140-350-8-T35 @ O 32 32 150 325 35 140 350
R: Sad/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparis Ornegji/Ordering Example : 1 ad./pcs. AAKT-K-R-2525-34-45-3-T17

KRLY Ucuna Uygundur. / Compatiple with KRLY Insert.

OAKKO




DIS GAP ALIN KANAL AGMA TAKIMLARI
FACE EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS

<

Takim Olgileri (mm)
Dimension (mm)

Yedek Parcalari
Spare Parts
Sikma Vidasi Pul Anahtar
Clamp Screw NE) Allen Key

Takim Kodu
Ordering Code ¢ @D @D 7
RLh=H B L S o min max e § )
AAKT-KG-R/L-2525-44-70-4-T22 O O 25 25 150 265 22 44 70
AAKT-KG-R/L-2525-60-120-4-T22 O O 25 25 150 265 22 60 120 KG..-4 | 2004-M8x1x20 - AAL-05-4
AAKT-KG-R/L-2525-112-200-4-T22 © © 25 25 150 265 22 112 200
KRLY Ucuna Uygundur. / Compatiple with KRLY Insert.
ST = =
- ® h
Ve @ =
h “\-\3&\1’172825 N tmax —]
\ | e " <
% } |

Takim Kodu
Ordering Code
RLh=H B L S o min ma SN <§ )
AAKT-ZCC2-R/L-2525-35-45-3-T17 ® O 25 25 150 265 17 35 45
AAKT-ZCC2-R/L-2525-39-55-3-T17 ® O 25 25 150 265 17 39 55
AAKT-ZCC2-R/L-2525-49-80-3-T17 @ O 25 25 150 265 17 49 80 ZTD-3
AAKT-ZCC2-R/L-2525-70-110-3-T17 ® O 25 25 150 265 17 70 110
AAKT-ZCC2-R/L-2525-100-150-3-T17 @ © 25 25 150 265 17 100 150
AAKT-ZCC2-R/L-2525-40-60-4-T22 ® O 25 25 150 265 22 40 60
AAKT-ZCC2-R/L-2525-52-80-4-T22 ® O 25 25 150 265 22 52 80 2004-M8x1x20 - AAL-05-4
AAKT-ZCC2-R/L-2525-72-110-4-T22 ® O 25 25 150 265 22 72 110 ZTD-4
AAKT-ZCC2-R/L-2525-100-150-4-T22 @ © 25 25 150 265 22 100 150
AAKT-ZCC2-R/L-2525-140-200-4-T22 @ O 25 25 150 265 22 140 200
AAKT-ZCC2-R/L-2525-55-95-5-T25 ® O 25 25 150 265 25 55 95
AAKT-ZCC2-R/L-2525-85-140-5-T25 ® O 25 25 150 265 25 85 140 71D.5
AAKT-ZCC2-R/L-2525-130-2005T25 ® O 25 25 150 265 25 130 200
AAKT-ZCC2-R/L-2525-190-4005-T25 @ © 25 25 150 265 25 190 400

=

Takim Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

Yedek Pargalan
Spare Parts
Sikma Vidasi Pul Anahtar
Clamp Screw Stamp Allen Key

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem

Siparis Ornegji/Ordering Example : 1 ad./pcs. ADKT-ZCC2-R-2525-35-45-3-T17

ZCC Ucuna Uygundur. / Compatiple with ZCC Insert.

114/115




> DIS CAP ALIN KANAL AGMA TAKIMLARI
FACE EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS

Yedek Pargalarl
Spare Parts

Takim Olgiileri (mm) Stkma Vidas| Pul Anahtar
Dimension (mm) Clamp Screw NE) Allen Key
Takim Kodu
Ordering Code
R L h=H 5 | L [HL]ar
max min max (N \—

AAKT-16-R/L-2525-40-60-4-T25 © © 25 25 150 265 25 40 60
AAKT-1G-R/L-2525-52-80-4-T25 © O 25 25 150 265 25 52 80
AAKT-1G-R/L-2525-70-110-4-T28 ® O 25 25 150 265 28 70 110
AAKT-16-R/L-2525-72-110-4-T25 © © 25 25 150 265 25 72 110
AAKT-1G-R/L-2525-100-150-4-T25 © O 25 25 150 265 25 100 150
AAKT-1G-R/L-2525-110-200-4-T28 ® O 25 25 150 265 28 110 200 DGN/GRP -4 2004-M8x1x20 - AAL-05-4
AAKT-1G-R/L-2525-110-200-4-T32 ® O 25 25 150 265 32 110 200
AAKT-1G-R/L-2525-140-200-4-T25 © O 25 25 150 265 25 140 200
AAKT-IG-R/L-2525-180-800-4-T28 ® O 25 25 150 265 28 180 800
AAKT-1G-R/L-2525-200-800-4-T25 © © 25 25 150 265 25 200 800
AAKT-1G-R/L-2525-70-110-5-T32 @ © 25 25 150 265 32 70 110
AAKT-1G-R/L-2525-110-200-5-T32 @ @ 25 25 150 265 32 110 200 DGN/GRP-5
AAKT-1G-R/L-2525-180-800-5-T32 @ © 25 25 150 265 32 180 800
AAKT-1G-R/L-2525-58-100-6-T32 ® O 25 25 150 265 32 58 100
AAKT-16-R/L-2525-88-180-6-T32 ® O 25 25 150 265 32 88 180

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparig Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. AAKT-IG-R-2525-40-60-4-T25
ISCR Ucuna Uygundur. / Compatiple with ISCR Insert.

DGN/GRP - 6

OAKKO

www.akko.com.tr



L TiP ALIN KANAL AGMA TAKIMLARI <
L TYPE FACE EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS

S 1
@ D max
e
» @ N
EE
©
:

L

Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim Olgu!eri (mm) Stkma Vidasi Pul Anahtar
Dimension (mm) Clamp Screw NE) Allen Key
Takim Kodu

Ordering Code ¢ @D oD
LS e min ma § )

25 25 150 36 10 35 45

25 25 150 36 10 39 59 Z1D-3
25 25 150 30 4 3 =

25 25 150 40 14 40 60

25 25 150 40 14 52 80
ALKT-ZCC2-R/L-2525-72-110-4-T14 25 25 150 40 14 72 110 Z1D-4
ALKT-ZCC2-R/L-2525-100-230-4-T14 25 25 150 40 14 100 230

ALKT-ZCC2-R/L-2525-40-x-4-T4 @ © 25 25 150 30 4 40 o

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparig Ornegji/Ordering Example : 1 ad./pcs. ALKT-ZCC2-R-2525-35-45-3-T10
ZCC Ucuna Uygundur. / Compatiple with ZCC Insert.

ALKT-ZCC2-R/L-2525-35-45-3-T10
ALKT-ZCC2-R/L-2525-39-55-3-T10
ALKT-ZCC2-R/L-2525-35-0-3-T4
ALKT-2CC2-R/L-2525-40-60-4-T14
ALKT-ZCC2-R/L-2525-52-80-4-T14

2004-M8x1x20 - AAL-05-4

e 6 6 6 06 0 O
O O O O:0 O O

116/117




> KESME VE DERIN KANAL AGMA LAMALARI
BLADES FOR PARTING AND DEEP GROOVING

T Z (Z
\ G
o P @iy »Wﬁ o
) w el
4 ﬁﬂ = i
0 Ii L -
NG
oL 150

Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim Olgu[eri (mm) Kesici Ug Anahtar
Dimension (mm) Insert
Takim Kodu

Ordering Code
A | h D
max

AKL--26-2  © 26 1.9-25 1.6 110 214 39 DGN -2
AKL--32-2 O 32 1.9-2.5 1.8 150 24.8 39
AKL--26-3 O 26 3-3.18 24 110 214 39 DGN-3 ABKLO
AKL-I-32-3 O 32 3-3.18 24 150 24.8 39
AKL--26-4 O 26 4 3.2 110 214 80
DGN/GRP - 4
AKL-I-32-4 O 32 4 3.2 150 24.8 100 /

ISCR Ucuna Uygundur. / Compatiple with ISCR Insert.

KESME VE DERIN KANAL ACMA LAMA BLOGU
BLOCKS FOR PARTING AND DEEP GROOVING BLADES

o Ht
H
#m
H2
Ha

L1 \

H3

L2

L3

Yedek Parcalar
Spare Parts
Takim Olgiileri (mm) Vida Anahtar
Dimension (mm) Screw Allen Key

'I(;a(lgllm. Kogud
raering L.oae @J
£S
H H1 Ho  H3 H4 B L1 L2 L3 )
-20- O . 8 19 33
ALBU-20-26 26 214 20 8 38 4 2505-M6x30
ALBU-25-26 © 26 214 25 3 38 4 110 20 34 AALO7-5
ALBU-20-32 © 32 248 20 13 48 55 100 19 35
ALBU-25-32 O 32 248 25 8 48 55 110 20 36 2505-M6x40
ALBU-32-32 O 32 248 32 3 48 55 120 28 44
R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparis Ornegji/Ordering Example : 1 ad./pcs. ALBU-20-26

OAKKO

www.akko.com.tr



DELIK iCi KANAL KATERLERI (
INTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS

AL
@Dﬂ i

{ max

L
Yedek Parcalar
Spare Parts
Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Anahtar
Dimension (mm) Insert Clamp Screw Allen Key

Takim Kodu
Ordering Code ¢
| o H S | ci— § )
AIKT-K-R/L-16-2-T4 @ @ 16 20 150 33 4 148 115 MGM. - 2 2503-M4x10 AAL03-3
AIKT-K-R/L-20-2-T4 ® ® 20 25 170 33 4 183 145 2503-M4x12
AIKT-K-R/L-20-3-T6 @ @ 20 25 170 33 6 183 15 OB 0A-M5K12
AIKT-K-R/L-20-3-T7 @ O 20 25 170 33 7 183 16
-K- =29-9~ ( I J .
AIKT-K-R/L-25-3-T6 25 31 200 45 6 23 185 2504-M5x16
AIKT-K-R/L-25-3-T10 @ O 25 31 200 45 10 23 225 MGM. - 3
AIKT-K-R/L-32-3-T6 @ @ 32 37 250 49 6 30 22
-K- -32-3- ® O
AIKT-K-R/L-32-3-T12 32 37 250 49 12 30 28 2004-MBx1x20
AIKT-K-R/L-40-3-T6 ® ® 40 45 300 54 6 375 27
AIKT-K-R/L-40-3-T12 @ O 40 45 300 54 12 375 33 AAL05-4
AIKT-K-R/L-20-4-T6 @ @ 20 25 170 34 6 183 14
2504-M5x12
AIKT-K-R/L-20-4-T7T ® O 20 25 170 34 7 183 15
-K- -29-4- ® o g
AIKT-K-R/L-25-4-T6 25 31 200 43 6 23 185 2504-M5x1
AIKT-K-R/L-25-4-T10 @ O 25 31 200 43 10 23 225 MGM. - 4
AIKT-K-R/L-32-4-T6 ® @ 32 37 250 43 6 30 22 '
-R- =32-4- O
AIKT-K-R/L-32-4-T12 ® 32 37 250 43 12 30 28 2004-M8x1x20
AIKT-K-R/L-40-4-T6 @ @ 40 45 300 54 6 375 27
AIKT-K-R/L-40-4-T12 @ O 40 45 300 54 12 375 33
AIKT-K-R/L-25-5-T7T @ @ 25 31 200 43 7 23 185 2504-M5x16
AIKT-K-R/L-32-5-T7T @ @ 32 37 250 50 7 30 22 MGM. -5 2004-MBx1x20
AIKT-K-R/L-40-5-T7 @ @ 40 45 300 54 7 315 27
R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparig Ornegji/Ordering Example : 1 ad./pcs. AIKT-K-R-16-2-T4

KRLY Ucuna Uygundur. / Compatiple with KRLY Insert.

118/119




> DELIK iGi KANAL KATERLERI
INTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS

T
|
—r—
on ]
D min

t max

L

Yedek Parcalar
Spare Parts
Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Anahtar
Dimension (mm) Insert Clamp Screw Allen Key
Takim Kodu
Ordering Code :
I max H S E—

AIKT-KG-R/L-25-2-T7 © © 25 32 200 45 7 23 19 KG.. - 2
AIKT-KG-R/L-25-3-T7 © O 25 32 200 45 7 23 19 KG..- 3 2504-M5X16 AAL-05-4
AIKT-KG-R/L-25-4-T8 0 0 25 32 200 45 8 23 19 KG.. - 4

KRLY Ucuna Uygundur. / Compatiple with KRLY Insert.

D min

. %V
/’ t max
a1

L
Yedek Pargalari
Spare Parts
Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Anahtar
Dimension (mm) Insert Clamp Screw Allen Key
Takim Kodu

Ordering Code ;
I H S Pamm— § )
AIKT-H-R/L-25-3-T7 e ® 25 31 200 43 7 23 189 2504-M5x16
-H-R/L-32-3- ® O d -
AIKT-H-R/L-32-3-T7 32 37 250 65 7 30 215 $229-3 2004-MBx1x20
AIKT-H-R/L-40-3-T7 e ® 40 45 300 50 7 375 265
AIKT-H-R/L-25-4-T7T e ® 25 31 200 40 7 23 189 2504-M5x16
$229 - 4 AAL-05-4
AIKT-H-R/L-32-4-TT ® @ 32 37 250 65 7 30 215
2004-M8x1x20
AIKT-H-R/L-40-4-T7T @ O 40 45 300 50 7 375 265
AIKT-H-R/L-25-5-T7T e @ 25 31 200 45 7 23 189 2504-M5x16
AIKT-H-R/L-32-5-TT e o 32 37 250 50 7 30 215 $229-5 2004-MBx1x20
AIKT-H-R/L-40-5-T7 e O 40 45 300 70 7 375 265
R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparig Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. AIKT-KG-R-25-2-T7
HRN Ucuna Uygundur. / Compatiple with HRN Insert.

www.akko.com.tr



DELIK iCi KANAL KATERLERI
INTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS

<

L

Takim Olculeri (mm

Yedek Parcalar
Spare Parts
n Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasl Anahtar
Dimension (mm) Insert Clamp Screw Allen Key

Takim Kodu
Ordering Code '
| [ [H 8 D § )
AKT-HK-RL-20-2T6 ® O 20 25 170 32 6 183 15 52209 2503-Mdx12 AAL-03-3
AKT-HK-RL-25-2T6  ® O 25 31 200 42 6 23 189 2504-M5x16
AKTHK-RL203T6 e 0 20 25 170 33 6 183 15 2504-M5x12
AKTHK-RL-253T6  ® O 25 31 200 43 6 23 189 $224 -3 2504-M5x16
AKTHK-RL323T6  ® O 32 37 250 50 6 30 215 2004-M8x1x20 | AAL-05-4
AKTHK-RL-204T6 ® O 20 25 170 34 6 183 15 2504-M5x12
AKT-HK-RL-25-4T6 ® O 25 31 200 40 6 23 189 $224 -4 2504-M5x16
AKT-HK-RL-32-4T6  ® O 32 37 250 50 6 30 215 2004-M8x1x20
AKT-HS223-R/L-20-2T5 ® O 20 25 170 32 5 183 15 2503-Mdx12 AAL-03-3
AKTHS223-RIL252T5 @ © 25 31 200 42 5 23 18 §223-2 2504-M5x16
AIKT-HS223-R/L-203T6 @ © 20 25 170 32 6 183 15 52233 2504-M5x12 AAL-05-4
AKT-HS223-RIL-25-3T6 @ © 25 31 200 42 6 23 18 2504-M5x16
HRN Ucuna Uygundur. / Compatiple with HRN  Insert.
i o

el I ——

’ I ‘! t max

==

O - " ]
|
L

1

Takim Kodu

Ordering Code

20 150 38
25 170 40
31 200 42
31 200 42
39 250 49

AIKT-154.91-R/L-16-3-T3 ® ® 16
AIKT-154.91-R/L-20-3-T4 ® ® 20
AIKT-154.91-R/L-25-3-T4 ® ® 25
AIKT-154.91-R/L-25-5-T6 ® @ 25

3
4
4
5
AIKT-154.91-R/L-32-5-T5 ® ® 32 5

Takim Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

Baski Pargasi
WedgeClamp

t
RLdDL|maXHs—@

14.8 10.5

ACK-06
183135 154.91-3

23 165

23 165 451915  AcK03
30 215

Yedek Parcalari
Spare Parts

Sikma Vidasi Pim Anahtar
Clamp Screw Pin Allen Key

AKV-10-M6x14 AAL-05-4
AKV-21-M6x18  APM-06

X AAL-03-3
AKV-07-M6X22

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem
SNDVK Ucuna Uygundur. / Compatiple with SNDVK Insert.

Siparig Ornegji/Ordering Example : 1 ad./pcs. AIKT-HK-R-20-2-T6

120/121




> DELIK iGi KANAL KATERLERI
INTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS

2
:
|
—r—
BN
D min

t max

L

Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Anahtar
Dimension (mm) Insert Clamp Screw Allen Key
Takim Kodu
Ordering Code -
| x H S e

AIKT-ZCC2-R/L-20-3-T5 @ @ 20 25 170 32 5 183 15 2504-M5x12
AIKT-ZCC2-R/L-25-3-T5 ® O 25 31 200 42 5 23 18 ZTD-3 2504-Mb5x16
AIKT-ZCC2-R/L-32-3-T6 @ © 32 45 250 42 6 30 22 2004-M8x1x20
AIKT-ZCC2-R/L-25-4-T6 ® O 25 31 200 42 6 23 18 71D -4 2504-M5x16 AAL-05-4
AIKT-ZCC2-R/L-32-4-T7T ® O 32 37 250 42 7 30 22

AIKT-ZCC2-R/L-32-5-T7 @ O 32 37 250 42 7 30 22 71D -5 2004-M8x1x20
AIKT-ZCC2-R/L-40-5-T8 @ O 40 45 300 53 8 375 27

ZCC Ucuna Uygundur. / Compatiple with ZCC Insert.

4
N

: : x)&) 3
e

; L
Yedek Parcalar
Spare Parts
Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Anahtar
Dimension (mm) Insert Clamp Screw Allen Key
Takim Kodu

t max

Ordering Code i R
NN Y A

AIKT-KM-R/L-20-2-T7 @ O 20 25 200 40 7 183 13 M. -2 2503-M4x12 AAL-03-3
AIKT-KM-R/L-20-3-T7 ® O 20 25 200 40 7 183 13 2504-M5x12 AAL-05-4
AIKT-KM-R/L-25-3-T10 @ @ 25 32 200 50 10 23 17
AKTKM-RL323T12 ® O 32 40 250 64 12 30 22 M.-3 2505-MBx16 - apg.07-5
AIKT-KM-R/L-40-3-T12 @ @ 40 52 300 80 12 375 30 2505-M6x20
AIKT-KM-R/L-20-4-T7T e O 20 25 200 40 7 183 13 M.-4 2504-M5x12 AAL-05-4
R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Sipari Ornegji/Ordering Example : 1 ad./pcs. AIKT-ZCC2-R-20-3-T5
KNMTL Ucuna Uygundur. / Compatiple with KNMTL Insert.
OAKKO

www.akko.com.tr




DELIK iCi KANAL KATERLERI (
INTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS

|
—
H
D min

t max
<—

L
Yedek Parcalar
Spare Parts
Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Anahtar
Dimension (mm) Insert Clamp Screw Key

'(I;aklm Kogu
rdering Code 4

t <

| max H S - § 2
AIKT-ITG-R/L-16-3-T6-H ® @ 16 20 150 25 6 148 12 1020-M4.5X14 80720
AIKT-ITG-R/L-20-3-T6-H ® @ 20 25 170 32 6 183 142 TGM. - 3 1020-M4.5X16
AIKT-ITG-R/L-25-3-T8-H @ @ 25 31 200 40 8 23 188 ' 2504-M5X16 AAL05-4
AIKT-ITG-R/L-32-3-T8-H @ © 32 37 250 49 8 30 255 2004-M8x1x20
AIKT-ITG-R/L-20-4-T6-H ® @ 20 25 170 33 6 183 142 1020-M4.5X16 80-T20
-ITG-R/L-25-4-T7- 7 23 17.

AIKT-ITG-R/L-25-4-TT-H ® @ 25 31 200 41 3 5 _— o504-M5X16
AIKT-ITG-R/L-25-4-T9-H @ @ 25 31 200 41 9 23 195 AAL-05-4
AIKT-ITG-R/L-32-4-T11-H @ @ 32 37 250 50 11 30 255 2004-M8x1x20

ISCR Ucuna Uygundur. / Compatiple with ISCR Insert.

[—
(o)
4 _—
LLJ
D min

t max

L

Yedek Parcalarn
Spare Parts
Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Anahtar
Dimension (mm) Insert Clamp Screw Allen Key

Takim Kodu
Ordering Code "
SRRERIENN Y

AIKT-1G-R/L-25-4-T10-H @ O 25 31 200 40 10 23 227 2504-M5X16
AIKT-IG-R/L-32-4-T10-H ® O 32 37 250 45 10 30 262 DGN/GRP -4 2004-MBx1x20
AIKT-IG-R/L-40-4-T12-H ® O 40 45 300 50 12 375 322 AAL05-4
AIKT-1G-R/L-25-5-T10-H @ O 25 31 200 40 10 23 227 2504-M5X16

-1G-R/L-32-5-T10-H ® O 32 10 30 262
AIKT-1G-R/L-32-5-T10-H 3 37 250 45 DGN /GRP - 5 2004-MBx1x20
AIKT-IG-R/L-40-5-T12-H @ O 40 45 300 50 12 375 322
AIKT-IG-R/L-50-5-T12-H @ O 50 60 350 65 12 47 33
R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparis Ornegji/Ordering Example : 1 ad./pcs. AIKT-IG-R-25-4-T10-H

ISCR Ucuna Uygundur. / Compatiple with ISCR Insert.

122/123




MiNi KANAL KATERI
MINI GROOVING TOOL

L
Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim Olgiileri (mm) Sikma Vidasi Tork Anahtar
Dimension (mm) Clamp Screw Torx Key

PI= S
|
<=
d

Takim Kodu

Ordering Code 2
- | 7
- -A16-090- O : 14
AIKT-MB07-A16-090-15 16 74 90 15 MB - 07 A008-M3:8 80-T08
AIKT-MB07-A16-090-22 © 16 74 90 22 14
AIKT-MB09-A16-090-19 © 16 95 90 19 14
AIKT-MB09-A16-095-28 © 16 95 95 28 14 MB - 09 1515-M4x11 80-T15
AIKT-MB09-A16-110-40 © 16 95 110 40 14
R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparig Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. AIKT-MB07-R-16-16

SNDVK Ucuna Uygundur. / Compatiple with SNDVK Insert.

OAKKO

www.akko.com.tr




OAKKO

DELIK DELME ve ISLEME TAKIMLARI
DRILLING and HOLEMAKING TOOLS




G AKKO

konusulan
the spoken kalite...

quality... U-DRILL

TAKMA UCLU MATKAPLAR
U-DRILL SYSTEM

www.akko.com.tr



TAKMA UGLU MATKAP KODLAMA SISTEMi <
U-DRILL DESIGNATION SYSTEM

TUM : Takma Uclu Matkap / U-Drill

[5]Uc Sekli / Insert Form Uc Tipi / Type of Insert Kalinlik / Thickness

AT J 520 T B N
HENE
v

s [ MEDD e
Dea e R TN o=

w S p=70-00° N [ ] f = 40-60°
: 7 =
w s=1.
[6] Serbest Ug Agisi / Clearance angle of Insert c E%g 6 % 0 e
Q 02 s=238

F I A p = 40-60° p=do-eer V2 e=278

B 03 s=3.18

G[ZIId R ] X Specil/Ozel T3 s=397

A 72 | 4/110 \:7 04 s=4.76
H

06 s=6.35
77 07 s=7.94
C P B =70-90° 09 s=9.52

m | d m t |
A | 0025 +0.005 +0.025
S C | +0.025 +0.013 +0.025 01 r=0.1
y E [£0025 +0.025 +0.025
Y F|£0013 +0.005 +0.025 02 r=0.2
G | +0.025 +0.025 +0.130 l— | —>]
A H | £0.013 +0.013 +0.025 . 04 r=0.4
J | £0.05-0.15 |+0.005 +0.025 —
08 r=0.8
<®> K | £005-0.15 |£0.013 +0.025
Rdsimi< L |£005-0.15 |+0.025 +0.025 12 r=1.2
M | +0.05-0.15 | +0.08-0.20 | +0.130
J:\ N | £0.05-0.15 |+0.08-020 | +0.025 16 r=1.6
Tl U | +008-025 |+0.13-038 | +0.130 24
r=2.4
d : Daire Olgiisi / Inscribed Circle |
m : Sekle Gore / Refer to Figure
t : Kalinhk / Thickness

126/127




> TAKMA UGLU MATKAPLAR
U-DRILL SYSTEM

- Delme Derinligi = 2xGap
Drilling Depth = 2xDiameter

Yedek Pargalari
Spare Parts
Takim Olgiileri (mm) Sikma Vidasi Tork Anahtar
Dimension (mm) Screw Torx Key
Takim Kodu "
Ordering Code @
di dz 1 11 2 s - I
oo

ATUM 16XD2 WCM. 030208 16 25 34 110 32 54 56

ATUM 16.5XD2 WCM. 030208 165 265 34 110 32 54 56

ATUM 17XD2 WCM. 030208 17 25 34 112 34 5 56

ATUM 17.5XD2 WCM 030208 1756 25 34 112 34 5 56

ATUM 18XD2 WCM. 030208 18 25 34 114 36 53 56  WCM. 030208
ATUM 18.5XD2 WCM. 030208 185 25 34 114 36 58 56

ATUM 19XD2 WCM. 030208 19 25 34 116 38 60 56

ATUM 19.5XD2 WCM. 030208 195 265 34 116 38 60 56

ATUM 20XD2 WCM. 040208 20 25 34 118 40 62 56

ATUM 20.5XD2 WCM. 040208 205 25 34 118 40 62 56

ATUM 21XD2 WCM. 040208 21 25 34 120 42 64 56

ATUM 21.5XD2 WCM. 040208 215 25 34 120 42 64 56  WCM. 040208
ATUM 22XD2 WCM. 040208 2 25 34 122 44 66 56

ATUM 22.5XD2 WCM. 040208 225 25 34 122 44 66 56

ATUM 23XD2 WCM. 040208 23 25 34 124 46 68 56

ATUM 23.5XD2 WCM. 040208 235 25 34 124 46 68 56

ATUM 24XD2 WCM. 050308 24 25 34 126 48 70 56

ATUM 24.5XD2 WCM. 050308 245 25 34 126 48 70 56

ATUM 25XD2 WCM. 050308 25 25 34 128 50 72 56

ATUM 25.5XD2 WCM. 050308 265 25 34 128 50 72 56

ATUM 26XD2 WCM. 050308 26 25 34 130 52 74 56

ATUM 26.5XD2 WCM. 050308 265 25 34 130 52 74 56

ATUM 27XD2 WCM. 050308 27 25 34 132 54 76 56  WCM. 050308 1008-M3x8
ATUM 27.5XD2 WCM. 050308 275 25 34 132 54 76 56

ATUM 28XD2 WCM. 050308 28 25 34 134 56 78 56

ATUM 28.5XD2 WCM. 050308 285 25 34 134 5% 78 56

ATUM 29XD2 WCM. 050308 29 25 34 136 58 80 56

ATUM 29.5XD2 WCM. 050308 295 25 34 136 58 80 56

3008-M2.5x6 80-T08

R: Sad/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparis Ornegji/Ordering Example : 1 ad./pcs. ATUM 16xD2 WCM. 030208
1SO Ucuna Uygundur. / Compatiple with ISO Insert. Takma Uclu Matkap Kullanim Kilavuzu : S 210/ User’s Guide For U-Drills : P 210
OAKKO

www.akko.com.tr



TAKMA UCLU MATKAPLAR <
U-DRILL SYSTEM

Takim Kodu
Ordering Code

ATUM 30XD2 WCM.
ATUM 31XD2 WCM.
ATUM 32XD2 WCM.
ATUM 33XD2 WCM.
ATUM 34XD2 WCM.
ATUM 35XD2 WCM.
ATUM 36XD2 WCM.
ATUM 37XD2 WCM.
ATUM 38XD2 WCM.
ATUM 39XD2 WCM.
ATUM 40XD2 WCM.
ATUM 41XD2 WCM.
ATUM 42XD2 WCM.
ATUM 43XD2 WCM.
ATUM 44XD2 WCM.
ATUM 45XD2 WCM.
ATUM 46XD2 WCM.
ATUM 47XD2 WCM.
ATUM 48XD2 WCM.
ATUM 49XD2 WCM.
ATUM 50XD2 WCM.
ATUM 51XD2 WCM.
ATUM 52XD2 WCM.
ATUM 53XD2 WCM.
ATUM 54XD2 WCM.
ATUM 55XD2 WCM.
ATUM 56XD2 WCM.
ATUM 57XD2 WCM.
ATUM 58XD2 WCM.
ATUM 59XD2 WCM.
ATUM 60XD2 WCM.

06T308
06T308
067308
06T308
06T308
067308
06T308
06T308
067308
06T308
06T308
067308
06T308
06T308
067308
080412
080412
080412
080412
080412
080412
080412
080412
080412
080412
080412
080412
080412
080412
080412
080412

30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60

d+1

32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40

Delme Derinligi = 2xGap
Drilling Depth = 2xDiarmeter

1=

d2

44
44
44
44
44
44
44
44
44
44
44
44
44
44
44
54
54
54
54
54
54
54
54
54
54
54
59
59
59
59
59

147
149
151
153
195
157
159
161
163
165
167
169
17
173
175
192
194
196
198
200
202
204
206
208
210
212
214
216
218
220
222

Takim Olgileri (mm
Dimension (mm)

[ 1

60
62
64
66
68
70
72
74
76
78
80
82
84
86
88
90
92
94
96
98
100
102
104
106
108
110
112
114
116
118
120

[ 2

87

89

91

93

95

97

99

101
103
105
107
109
M
113
115
122
124
126
128
130
132
134
136
138
140
142
144
146
148
150
152

|3

60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70

-
g

WCM. 067308

WCM. 080412

Yedek Parcalari
Spare Parts

Sikma Vidasi Tork Anahtar
Screw Torx Key

& | A

1510-M3.5x9

1515-M4x11

80-T10

80-T15

R: Sag/Right L: Sol/Left  Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem

1SO Ucuna Uygundur. / Compatiple with ISO  Insert.

Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. ATUM 30xD2 WCM. 06T308

Takma Uglu Matkap Kullanim Kilavuzu : S 210/ User’s Guide For U-Drills : P 210

128/129



> TAKMA UGLU MATKAPLAR
U-DRILL SYSTEM

Delme Derinligi = 3xGap
Drilling Depth = 3xDiameter

Yedek Pargalari
Spare Parts
Takim Olgiileri (mm) Sikma Vidasi Tork Anahtar
Dimension (mm) Screw Torx Key
Takim Kodu "
Ordering Code @
d, dy 10y 1, s - Y
oo

ATUM 16XD3 WCM. 030208 16 25 34 126 48 70 56
ATUM 16.5XD3 WCM. 030208 165 25 34 126 48 70 56

ATUM 17XD3 WCM. 030208 17 25 34 129 51 73 56

ATUM 17.5XD3 WCM. 030208 175 25 34 129 51 73 56

ATUM 18XD3 WCM. 030208 18 25 34 132 54 76 56  WCM.030208
ATUM 18.5XD3 WCM. 030208 185 25 34 132 54 76 56
ATUM 19XD3 WCM. 030208 19 25 34 135 57 79 56
ATUM 19.5XD3 WCM. 030208 195 25 34 135 57 79 56
ATUM 20XD3 WCM. 040208 20 25 34 138 60 82 56
ATUM 20.5XD3 WCM. 040208 205 25 34 138 60 82 56
ATUM 21XD3 WCM. 040208 21 25 34 14 63 85 56
ATUM 21.5XD3 WCM. 040208 215 25 34 14 63 85 56
ATUM 22XD3 WCM. 040208 22 25 34 144 66 88 56
ATUM 22.5XD3 WCM. 040208 225 25 34 144 66 88 56
ATUM 23XD3 WCM. 040208 23 25 34 147 69 91 56
ATUM 23.5XD3 WCM. 040208 235 25 34 147 69 91 56
ATUM 24XD3 WCM. 050308 24 25 34 150 72 94 56
ATUM 24.5XD3 WCM. 050308 245 25 34 150 72 94 56
ATUM 25XD3 WCM. 050308 25 25 34 153 75 97 56
ATUM 25.5XD3 WCM. 050308 255 25 34 153 75 97 56
ATUM 26XD3 WCM. 050308 2% 25 34 156 78 100 56
ATUM 26.5XD3 WCM. 050308 265 25 34 156 78 100 56
ATUM 27XD3 WCM. 050308 27 25 34 159 81 103 56  WCM.050308 = 1008-M3x8

ATUM 27.5XD3 WCM. 050308 275 25 34 159 81 103 56

ATUM 28XD3 WCM. 050308 28 25 34 162 84 106 56

ATUM 28.5XD3 WCM. 050308 285 25 34 162 84 106 56

ATUM 29XD3 WCM. 050308 29 25 34 165 87 109 56

ATUM 29.5XD3 WCM. 050308 295 25 34 165 87 109 56

ATUM 30XD3 WCM. 06T308 30 32 44 177 90 117 60

ATUM 30.5XD3 WCM. 06T308 305 32 44 177 90 117 60

ATUM 31XD3 WCM. 06T308 31 32 44 180 93 120 60

ATUM 31.5XD3 WCM. 06T308 315 32 44 180 93 120 60

ATUM 32XD3 WCM. 06T308 32 32 44 183 9% 123 60

ATUM 32.5XD3 WCM. 06T308 325 32 44 183 9 123 60  WCM.06T308  1510-M3.5x9 80-T10
ATUM 33XD3 WCM. 06T308 33 32 44 186 99 126 60

ATUM 33.5XD3 WCM. 06T308 335 32 44 186 99 126 60

ATUM 34XD3 WCM. 06T308 34 32 44 189 102 129 60

ATUM 34.5XD3 WCM. 06T308 345 32 44 189 102 129 60

3008-M2.5x6 80-T08

WCM. 040208

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegji/Ordering Example : 1 ad./pcs. ATUM 16xD3 WCM. 030208
ISO Ucuna Uygundur. / Compatiple with ISO Insert. Takma Uglu Matkap Kullanim Kilavuzu : S 210 / User’s Guide For U-Drills : P 210
OAKKO

www.akko.com.tr



TAKMA UCLU MATKAPLAR <
U-DRILL SYSTEM

Takim Kodu
Ordering Code

ATUM 35XD3 WCM. 06T308
ATUM 35.5XD3 WCM. 06T308
ATUM 36XD3 WCM. 06T308
ATUM 36.5XD3 WCM. 06T308
ATUM 37XD3 WCM. 06T308
ATUM 37.5XD3 WCM. 06T308
ATUM 38XD3 WCM. 06T308
ATUM 38.5XD3 WCM. 06T308
ATUM 39XD3 WCM. 06T308
ATUM 39.5XD3 WCM. 06T308
ATUM 40XD3 WCM. 06T308
ATUM 40.5XD3 WCM. 06T308
ATUM 41XD3 WCM. 06T308
ATUM 41.5XD3 WCM. 06T308
ATUM 42XD3 WCM. 06T308
ATUM 42.5XD3 WCM. 06T308
ATUM 43XD3 WCM. 06T308
ATUM 43.5XD3 WCM. 06T308
ATUM 44XD3 WCM. 06T308
ATUM 44.5XD3 WCM. 06T308
ATUM 45XD3 WCM. 080412
ATUM 45.5XD3 WCM. 080412
ATUM 46XD3 WCM. 080412
ATUM 47XD3 WCM. 080412
ATUM 48XD3 WCM. 080412
ATUM 49XD3 WCM. 080412
ATUM 50XD3 WCM. 080412
ATUM 51XD3 WCM. 080412
ATUM 52XD3 WCM. 080412
ATUM 53XD3 WCM. 080412
ATUM 54XD3 WCM. 080412
ATUM 55XD3 WCM. 080412
ATUM 56XD3 WCM. 080412
ATUM 57XD3 WCM. 080412
ATUM 58XD3 WCM. 080412
ATUM 59XD3 WCM. 080412
ATUM 60XD3 WCM. 080412

35
355
36
365
37
375
38
385
39
395
40
405
41
415
42
425
43
435
44
445
45
455
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60

d

32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40

Delme Derinligi = 3xGap
Drilling Depth = 3xDiameter

1=

dy

44
44
44
44
44
44
44
44
44
44
44
44
44
44
44
44
44
44
44
44
54
54
54
54
54
54
54
54
54
54
54
54
59
59
59
59
59

192
192
195
195
198
198
201
201
204
204
207
207
210
210
213
213
216
216
219
219
237
237
240
243
246
249
252
255
258
261
264
267
270
273
276
279
282

Takim Olgileri (mm
Dimension (mm)

¥

105
105
108
108
11
1M
114
114
117
117
120
120
123
123
126
126
129
129
132
132
135
135
138
141
144
147
150
153
156
159
162
165
168
17
174
177
180

P

132
132
135
135
138
138
141
141
144
144
147
147
150
150
153
153
156
156
159
199
167
167
170
173
176
179
182
185
188
191
194
197
200
203
206
209
212

I3

60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70

-
g

WCM. 067308

WCM. 080412

Yedek Parcalari
Spare Parts

Sikma Vidasi Tork Anahtar
Screw Torx Key

& | A

1510-M3.5x9

1515-M4x11

80-T10

80-T15

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem

1SO Ucuna Uygundur. / Compatiple with ISO Insert.

Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. ATUM 35xD3 WCM. 06T308

Takma Uglu Matkap Kullanim Kilavuzu : S 210/ User’s Guide For U-Drills : P 210

130/131



> TAKMA UGLU MATKAPLAR
U-DRILL SYSTEM

Delme Derinligi = 4xGap
Drilling Depth = 4xDiameter

Yedek Pargalari
Spare Parts
Takim Olgiileri (mm) Sikma Vidasi Tork Anahtar
Dimension (mm) Screw Torx Key
Takim Kodu "
Ordering Code @
d, dy 10y 1, s - Y
oo

ATUM 16XD4 WCM. 030208 16 25 34 142 64 86 56
ATUM 16.5XD4 WCM. 030208 165 25 34 142 64 8 56
ATUM 17XD4 WCM. 030208 17 25 34 146 68 90 56
ATUM 17.5XD4 WCM. 030208 175 25 34 146 68 90 56
ATUM 18XD4 WCM. 030208 18 25 34 150 72 94 5  WCM.030208
ATUM 18.5XD4 WCM. 030208 185 25 34 150 72 94 56
ATUM 19XD4 WCM. 030208 19 25 34 154 76 98 56
ATUM 19.5XD4 WCM. 030208 195 25 34 154 76 98 56
ATUM 20XD4 WCM. 040208 20 25 34 158 80 102 56
ATUM 20.5XD4 WCM. 040208 205 25 34 158 80 102 56
ATUM 21XD4 WCM. 040208 21 25 34 162 84 106 56
ATUM 21.5XD4 WCM. 040208
ATUM 22XD4 WCM. 040208
ATUM 22.5XD4 WCM. 040208
ATUM 23XD4 WCM. 040208
ATUM 23.5XD4 WCM. 040208
ATUM 24XD4 WCM. 050308
ATUM 24.5XD4 WCM. 050308
ATUM 25XD4 WCM. 050308
ATUM 25.5XD4 WCM. 050308
ATUM 26XD4 WCM. 050308
ATUM 26.5XD4 WCM. 050308
ATUM 27XD4 WCM. 050308
ATUM 27.5XD4 WCM. 050308
ATUM 28XD4 WCM. 050308
ATUM 28.5XD4 WCM. 050308
ATUM 29XD4 WCM. 050308
ATUM 29.5XD4 WCM. 050308

215 25 34 162 84 106 56 \wom 040208 3008-M2.5%6 80-T08
2 25 34 166 88 110 56

25 25 34 166 83 110 56
23 25 34 170 92 114 56
235 25 34 170 92 114 56
24 25 34 174 96 118 56
245 25 34 174 96 118 56
25 25 34 178 100 122 56
255 25 34 178 100 122 56
26 25 34 182 104 126 56
265 25 34 182 104 126 56
27 25 34 186 108 130 56
275 25 34 186 108 130 56
28 25 34 190 112 134 56
285 25 34 190 112 134 56
29 25 34 194 116 138 56
295 25 34 194 116 138 56

WCM. 050308 1008-M3x8

O @€ O @€ O @€ O @€ O @€ O €6 O ¢ O ¢ O ¢ O ¢ ©C & O ¢ O ¢ O o

R: Sa/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparis Ornegji/Ordering Example : 1 ad./pcs. ATUM 16xD4 WCM. 030208
1SO Ucuna Uygundur. / Compatiple with ISO Insert. Takma Uglu Matkap Kullanim Kilavuzu : § 210 / User’s Guide For U-Drills : P 210
OAKKO

www.akko.com.tr



TAKMA UCLU MATKAPLAR <
U-DRILL SYSTEM

Takim Kodu
Ordering Code

ATUM 30XD4 WCM
ATUM 31XD4 WCM
ATUM 32XD4 WCM
ATUM 33XD4 WCM
ATUM 33.5XD4 WCM. 06T308

ATUM 34XD4 WCM
ATUM 35XD4 WCM
ATUM 36XD4 WCM
ATUM 37XD4 WCM
ATUM 38XD4 WCM

. 067308
. 06T308
. 06T308
. 06T308

. 067308
. 067308
. 06T308
. 06T308
. 06T308

ATUM 38.5XD4 WCM. 06T308

ATUM 39XD4 WCM.
ATUM 40XD4 WCM.
ATUM 41XD4 WCM.
ATUM 42XD4 WCM.
ATUM 43XD4 WCM.
ATUM 44XD4 WCM.
ATUM 45XD4 WCM.
ATUM 46XD4 WCM.
ATUM 47XD4 WCM.
ATUM 48XD4 WCM.
ATUM 49XD4 WCM.
ATUM 50XD4 WCM.

067308
067308
067308
067308
067308
067308
080412
080412
080412
080412
080412
080412

30
31
32
33

335
34
35
36
37
38

385
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50

d

32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
40
40
40
40
40
40

Delme Derinligi = 4xCap
Drilling Depth = 4xDiarmeter

1=

dy

44
44
44
44
44
44
44
44
44
44
44
44
44
44
44
44
44
54
54
54
54
54
54

207
211
215
219
219
223
227
231
235
239
239
243
247
251
255
259
263
282
286
290
294
298
302

Takim Olgileri (mm
Dimension (mm)

120
124
128
132
132
136
140
144
148
152
152
156
160
164
168
172
176
180
184
188
192
196
200

P

147
151
155
159
159
163
167
17
175
179
179
183
187
191
195
199
203
212
216
220
224
228
232

I3

60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
70
70
70
70
70
70

K
RO

WCM. 067308

WCM. 080412

Yedek Parcalari
Spare Parts

Sikma Vidasi Tork Anahtar
Screw Torx Key

& | A

1510-M3.5x9

1515-M4x11

80-T10

80-T15

R: Sag/Right L: Sol/Left  Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem

1SO Ucuna Uygundur. / Compatiple with ISO Insert.
&5

Siparis Ornegji/Ordering Example : 1 ad./pcs. ATUM 30xD4 WCM. 06T308

Takma Uclu Matkap Kullanim Kilavuzu : S 210 / User’s Guide For U-Drills : P 210

132/133




> TAKMA UGLU MATKAPLAR
U-DRILL SYSTEM

d1

)
==

>

Delme Derinligi = 2xGap I
Drilling Depth = 2xDiameter

Yedek Pargalari
Spare Parts
Takim Olgiileri (mm) Sikma Vidasi Tork Anahtar
Dimension (mm) Screw Torx Key
Takim Kodu "
Ordering Code PN @
d2 1 11 Iz s /‘\/

ATUM 13XD2 SPMT 050203 13 20 25 98 26 48 50

ATUM 13.5XD2 SPMT 050203 135 20 25 98 26 48 50
ATUM 14XD2 SPMT 050203 14 20 25 100 28 50 50 SPMT 050203 3006-M2x4 80-T06
ATUM 14.5XD2 SPMT 050203 145 20 25 100 28 50 50
ATUM 15XD2 SPMT 050203 15 20 25 102 30 52 50
ATUM 15.5XD2 SPMT 050203 155 20 25 102 30 52 50
ATUM 16XD2 SPMT 060204 16 25 34 110 32 54 56
ATUM 16.5XD2 SPMT 060204 165 25 34 110 32 54 56
ATUM 17XD2 SPMT 060204 17 25 34 112 34 5 56
ATUM 17.5XD2 SPMT 060204 175 25 34 112 34 5 56

ATUM 18XD2 SPMT 060204
ATUM 18.5D2 SPMT 060204
ATUM 19XD2 SPMT 060204

18 26 34 114 36 58 56

185 2 34 114 36 8 6  gpmrosozos  3007-M226  80-TO7
19 25 34 116 38 60 56

ATUM 19.5XD2 SPMT 060204 195 25 34 116 38 60 56
ATUM 20XD2 SPMT 060204 20 25 34 118 40 62 56
ATUM 20.5XD2 SPMT 060204 205 25 34 118 40 62 56
ATUM 21XD2 SPMT 060204 21 25 34 120 42 64 56
ATUM 21.5XD2 SPMT 060204 215 25 34 120 42 64 56
ATUM 22XD2 SPMT 070204 2 25 34 12 4 66 56
ATUM 22.5XD2 SPMT 070204 25 25 3 12 4 66 56
ATUM 23XD2 SPMT 070204 23 25 34 124 46 68 56
ATUM 23.5XD2 SPMT 070204 235 25 34 124 46 68 56
ATUM 24XD2 SPMT 070204 04 25 34 126 48 70 56  Srmi070204  3008-M256  80-T08
ATUM 24.5XD2 SPMT 070204 245 25 34 126 48 70 56

O O O O O O OC.e @€ O @ @6 O O @€ @6 O O O:0 O O e o o

ATUM 25XD2 SPMT 070204 25 25 34 128 50 72 56

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparig Ornegji/Ordering Example : 1 ad./pcs. ATUM 13xD2 SPMT 050203
KRLY - JD Ucuna Uygundur. / Compatiple with KRLY - JD Insert. Takma Uglu Matkap Kullanim Kilavuzu : S 210 / User’s Guide For U-Drills : P 210
OAKKO

www.akko.com.tr



TAKMA UCLU MATKAPLAR <
U-DRILL SYSTEM

d1

=%

12 I3 d2

Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim Olgiileri (mm) Stkma Vidasi Tork Anahtar
Dimension (mm) Screw Torx Key
Takim Kodu

Ordering Code g
de d2 1 01 2 s - & @

Delme Derinligi = 3xGap

= 4xCap
Drilling Depth = 3xDiameter
= 4xDiameter

ATUM 13XD3 SPMT 050203 e 13 20 25 111 39 61 50

ATUM135XD3SPMT050203 e 135 20 25 111 39 61 50

ATUM 14XD3 SPMT 050203 ® 14 20 25 114 42 64 50

ATUM145XD3SPMT050203 © 145 20 25 114 42 64 50  SPMT050203  3006-M2x4 80-06
ATUM 15XD3 SPMT 050203 e 15 20 25 117 45 67 50

ATUM 155XD3SPMT 050203 e 155 20 25 117 45 67 50

ATUM 16XD3 SPMT 060204 e 16 25 34 126 48 70 56

ATUM 165XD3SPMT 060204 e 165 25 34 126 48 70 56

ATUM 17XD3 SPMT 060204 © 17 25 34 129 51 73 56

ATUM17.5XD3SPMT 060204 e 175 25 34 129 51 73 56

ATUM 18XD3 SPMT 060204 e 18 25 34 132 54 76 56

ATUM 185XD3SPMT 060204 e 185 25 34